

بیروکی لائبریری
سائنس سٹیم اور جینڈ
پرائیوٹ لٹریچر کی خرید و فروخت کی باڈی
نمبر 13 صدر بازار برہنہ پور

ظاہرہ حسن
محل ناول

کس سے پہلے کس سے

”دیکھیں نا ممانتی دیر ہو گئی ہے اور یہ رضا ابھی تک نہیں آیا، آج آفس کا پہلا دن ہے اداس سے فکری نہیں۔“
”ارے بیٹا! آتا ہی ہوگا۔ ٹریفک میں نہ پھنس گیا ہو۔“ علیشاہ جو بے صبری سے ادھر سے ادھر پکڑکاٹ رہی



تھی تو ممانے اس کی بے چینی کو کم کرتے ہوئے کہا اور ناشتے کے برتن سمیٹنے لگیں۔ حالانکہ وہ جانتی تھیں کہ رضا
بیش لیٹ ہو جاتا تھا اور پھر کوئی نہ کوئی بہانہ بنا کر پیش کر دیتا۔
”تھیک گاڑا لگتا ہے رضا آ گیا۔“ ہانیک کی آواز سنی تو ہیک کر کھڑکی سے باہر بھاٹکا دیکھا تو رضائی تھا۔
”او کے ممانے میں چلتی ہوں رضا آ گیا ہے۔“ فائل اور ہیک اٹھا کر وہ باہر چلی آئی۔
”شکر ہے کہ تم آج کی تاریخ میں آ گئے ورنہ میں تو کبھی بھی کہہ ہارا جانے کا کوئی پروگرام نہیں، کہاں رہ گئے
تھے تم؟“

”او گاڑ علیشاہ! کتنا بولتی ہو تم۔“ رضائے ہیلٹ اتار کے بالوں میں ہاتھ بھیرتے ہوئے کہا۔
”اتنی دیر سے کیوں آئے ہو؟“
”یار وہی ٹریفک پر اہم تم جانتی تو ہو۔“



”ہاں ہاں سب جانتی ہوں تمہیں اور تمہاری ٹریک پر اہل کم کچھے۔“

”اب تمہیں دیر نہیں ہو رہی، جانا نہیں ہے کیا؟“

”اوٹ چلو چلو پہلے ہی تمہارے انتظار میں لیٹ ہو چکے ہیں۔ اب یہ نہ ہو کہ پہلے ہی دن آفس سے ہوں۔“ رضوانے بایک اسٹارٹ کی اور علیہا اپنا دوپٹہ سنبھالتے ہوئے پیچھے بیٹھ گئی۔

”علیہا! یہ بتاؤ کہ تم یہ جاب مستقل کرو گی یا رزلٹ کے بعد چھوڑ دو گی؟“

”آف کورس چھوڑ دوں گی کیوں تمہارا کیا ارادہ ہے؟“

”میں سوچ رہا ہوں کہ اب جب جاب مل گئی ہے تو کیوں نا اسی پر ڈنرے رہیں میں یہ جاب مستقل ہی کر لے گا۔ تم تو جانتی ہو اگر ایک بار جاب چھوڑ دو تو دوبارہ ملنا مشکل ہوتی ہے۔“

”ٹھیک کہہ رہے ہو آج کل اتنی آسانی سے اتنی اچھی جاب ملتی کہاں ہے۔“ ہاتوں ہاتوں میں آفس پر آ گیا۔ سب سے اپنا تعارف کروانے کے بعد اب رپشن پر موجود لڑکی سے سرگے بارے میں انفارمیشن رہے تھے۔

مسٹر اسٹام درانی کا اپنا کنسرکشن کا پرنس تھا۔ اسٹام ان کا اکلوتا بیٹا تھا جس نے لندن سے بزنس ایڈمنسٹریشن کی ڈگری لی اور اب تین سالوں سے بزنس میں اپنا لگ اور اہم مقام حاصل کیا تھا۔

”یوں تو سرکاری کم مزاج کے ہیں لیکن کبھی کبھی اسے سوٹ ٹیچر میں بات کرتے ہیں کہ لگتا ہی نہیں کہ یہ بوسہ

سر ہیں۔“

”اے بھئی ہر کا تقاضا ہے۔“

”نہیں آپ غلط سمجھ رہی ہیں ہر تو کافی۔“ علیہا اس کی بات کاٹ کر بولی۔

”آئی تو تمہارے سر کافی کھڑکی ہیں، اس لیے تو اتنے روڈ لہجے میں بات کرتے ہیں۔“

”دیکھیں آپ کچھ زیادہ ہی۔“

”آئی تو میں کچھ زیادہ ہی بولتی ہوں مگر یہ رضابھی کچھ کم نہیں، پتا نہیں اب کیوں اس کے منہ کو تالا لگا ہوا ہے رضام کچھ بولتے کیوں نہیں۔“ یہ کہہ کر جیسے ہی اپنی اپنے ہم مقابل بلیک چنٹ کوٹ کے اوپر ڈارک بیڈ کھڑکی

شرٹ پہنے نہایت ہی گریسٹ فل پر سنائی کو کھڑے پایا۔ ایک لمبے کے لیے وہ ساکت کھڑی دیکھتی ہی رہ گئی۔ اسے

میں پیچھے کھڑی لڑکی نے کہا۔

”گڈ مارنگ سر!“

”نہیں سر۔“ علیہا کی زبان سے ہا مشکل اتنا ہی نکلا۔

”نہیں مائی نم از اسٹام درانی۔“ اسٹی اس کی بات میں چکا تھا۔ اس لیے تو اسٹام کو دیکھ کر رضابھی بولتی بندھی۔

”آپ لوگ میرے کیمین میں آئیں۔“ یہ کہہ کر وہ روم میں چلا گیا مگر علیہا ابھی تک حیرت اور بے یقینی کی کیفیت میں جھکا کھڑی تھی۔ تو رضابھی اس کے پاس چلا آیا اور کہنے لگا۔

”ایم سو ری وہ مجھے نہیں پتا تھا کہ وہ پیچھے سے آ رہے تھے۔ جب دیکھا تو تمہیں بتانے لگا تھا۔ اس سے پہلے کہ میں تمہیں آگاہ کرتا وہ خود چل کر تم تک پہنچ چکے تھے۔“ علیہا اب کیا ہو گا اگر تمہاری وجہ سے مجھے نوکری سے ہاتھ

دھوا پڑا تو میں تمہیں چھوڑوں گا نہیں، سمجھیں۔“ علیہا کو شولڈر سے پکڑ کر ہلاتے ہوئے کہا وہ تو جیسے ابھی ہوش میں آئی تھی۔

”ایسا کیسے ہو سکتا ہے اسٹام کے لوگ تو بڑے ہی ہوتے ہیں مگر یہ تو۔۔۔۔۔؟“

”اومیری ماں، تم ابھی تک اپنے کوچیک میں پھنسی ہو اور سرنے میں اندر بلا یا ہے۔“

”واٹ؟“

”ہاں!“

”اؤ گاڈ اب کیا ہو گا۔ تم نے تو کوئی کمر نہیں چھوڑی آفس سے نکلوانے جانے کی۔“

”مجھے کیا پتا کہ سر میرے پیچھے کھڑے ہیں۔ تم نے بھی کوئی اشارہ نہیں کیا تو پھر مجھے کیسے پتا چلا۔“

”اچھا اب تم نوک کرو۔“

”تو۔۔۔۔۔ تم کرو۔“

”تو علیہا میڈم، کام تم نے غلط کیا اور ڈانٹ میں سنوں، ہرگز نہیں۔“

”رضابھی تم نوک کر رہے ہو یا نہیں۔“

”نہیں۔“

”ٹھیک ہے میں بھی نہیں کروں گی۔“

”لو کے ایز یوش۔“ اسٹام کے کیمین کے باہر کھڑے ہو کر دونوں آپس میں جھگڑنے لگے کہ دروازہ نواری

کھل گیا۔ دونوں حیرت سے ایک دوسرے کو دیکھنے لگے۔ اتنے میں اسٹام نے کہا۔

”آپ لوگ اندر آ سکتے ہیں، اوکے مسٹر آپ کا کیا نام ہے؟“

”سر رضابھی اڑی۔“

”اور مس آپ کا؟“

”مئی علیہا۔“

اسٹام ان کی حرکتوں کو گور کرتے ہوئے انہیں ان کے کام کے بارے میں بتانے لگا۔

”مسٹر رضابھی! آپ یہاں اکاؤنٹ کی حیثیت سے کام کریں گے اور مس علیہا آپ میری سیکنڈ بیکریٹری

ایکٹ کی جاتی ہیں۔ انیتا کے ساتھ رہ کر اپنے کام کو سمجھیں میں چاہتا ہوں کہ آپ اپنی ذمے داری کو اچھی طرح

سمجھائیں۔“

”اوکے ہوی گوناؤ اینڈ ڈوبورکر۔“

دونوں جلدی سے باہر کی طرف بڑھے۔

”ایک منٹ مس! کیا نام بتایا تھا آپ نے؟“

”مئی سر علیہا۔“

”تو مس علیہا! آپ ذرا رکھیں اور مسٹر رضابھی آپ جا سکتے ہیں۔“

”میں جاؤں، او جیننگ یوسر۔“ رضابھی گھبراتے ہوئے علیہا کی طرف دیکھ کر باہر چلا آیا اور دروازے کے

ساتھ کان لگا کر کھڑا ہو گیا۔

”مئی تو مس علیہا! اسٹام اپنی کرسی سے اٹھ کر اس کے روم میں آ گیا۔ علیہا کے گھبراہٹ کے بارے

میں چھوٹنے لگے۔ فیہر ارادی طور پر علیہا کی نظریں اسٹام کی سرخی مائل آنکھیں اسی پر جمی گئیں۔ اسٹی اسے

یک رنگ دیکھ رہا تھا۔ نرم، نازک سی سرخ و سفید رنگت، پریشان چہرے پر بے پناہ مصیبت تھی۔ اسٹام اسے

دیکھ کر ایک ہل کے کے لیے دیکھا ہی رہا۔ پھر اپنے حواس بحال کرتے ہوئے کہنے لگا۔

ایک بات میں آپ سے کہنا چاہتا تھا۔ کسی کو دیکھے اس کے بارے میں اتنی اچھی رائے قائم نہیں کرنی چاہیے
انٹریڈ ہوئی آئی ہو یہ آپ کی پہلی اور آخری غلطی تھی۔ اس لیے میں آپ کو معاف کر رہا ہوں۔ سوئی کسٹ
بی کیئر ٹرل اب آپ جانتی ہیں۔ "علیہا جانے کاسن کریوں غائب ہوئی جیسے گدھے کے سر سے سیگ، اس
سے جاتا دیکھ کر کبھی ہی مسکراہٹ لیے جھڑپواہیں آبیٹھا۔ رضانا نے جب علیہا کو باہر آتے دیکھا تو اس کے پاس
چلا آیا اور پوچھا۔

"کیا ہوا کیا کہہ رہے؟"

"ارے کہنا کیا تھا میں یہی کہا کہ یہ آپ کی پہلی غلطی ہے اس لیے معاف کر رہا ہوں آئندہ ایسا نہیں
چاہیے۔"

"بس صرف اتنا ہی۔"

"ہاں اور یہ بھی ہماری پرستاشی کے آگے کوئی کچھ بول ہی نہیں پاتا، ڈائٹنا تو دور کی بات ہے۔"

"تمہیں کیا لگتا ہے کہ سرنے تمہاری صورت دیکھ کر تمہیں کچھ نہیں کہا۔"

"ہاں کہہ سکتے ہیں۔"

"جانے دو بار اخصویت اور تمہارے چہرے پر غلطی ہے یہ تمہاری سمجھیں۔"

"اچھا بتاؤ کیا تمہیں میرے چہرے پر اخصویت نظر نہیں آتی۔"

"پانگل بھی نہیں۔"

"ارے آپ لوگ ابھی تک نہیں کھڑے ہیں؟" اچانک اسٹنڈ کی آواز پر دونوں بڑی طرف توجہ دے گئے۔

"سرد ہوا... بس جا رہے تھے۔" یہ کہہ کر دونوں جلدی سے اپنے کیمپن کی طرف بھاگے۔ شام کو جب وہ
گھر واپس آئی تو آتے ہی بستر پر گر پڑی۔ ہنا سلام دعا کے علیہا کو یوں اپنے کمرے میں جاتا دیکھا تو مہما بھی
چپے چپے چلی آئیں۔

"کیا بات ہے پتا تمہاری طبیعت تو ٹھیک ہے۔"

"کچھ مت پوچھیں ماما آج جو ہمارا حال ہوا ہے میری توجہ کیا بتاؤں آپ کو۔"

"بیٹا تمہارے بابا کب سے تمہارا انتظار کر رہے تھے اور تم یوں سیدھے اوپر چلی آئی ہو۔"

"کیا بابا آگے ہیں؟"

"ہاں وہ آج آٹس سے جلدی آگئے تھے۔"

"اچھا ٹھیک ہے آپ ملیں۔ میں تجھڑی دیر میں فریش ہو کر آتی ہوں۔" کچھ دیر بعد وہ فریش ہو کر آگئی اور
اب ماما بابا کے ساتھ ٹیبل پر بیٹھی باتوں میں مگن تھی۔

"اچھا تو آج ہماری بیٹی کا آٹس میں پہلا دن کیسا گزرا اچھا یا برا؟"

"بابا ایسے تو اچھا زیادہ اور برا کم۔"

"اس کم برے میں ہماری بیٹی کے ساتھ کیا رہا ہوا؟"

"ارے بابا اتنا ہی پوچھیں تو اچھا ہے۔"

"کیوں بھئی ایسا کیا ہوا۔"

"وہ بابا! کچھ نیکی کیا ہوا ان۔" علیہا نے سارا واقعہ کہہ سنایا۔ بابا یہ سن کر پہلے تو ہنسے اور پھر کہنے لگے۔

"دشکر کرو بیٹا کراس نے تمہیں آٹس سے نہیں نکالا۔ لگتا ہے تمہارا پاس کافی سویرہ کم کے انسان ہیں۔ آج
کے دور میں ایسے لوگ کم ہی نظر آتے ہیں۔"

"اچھا اب بہت ہو گئی باتیں کمانا شروع کریں ورنہ خضرا ہو جائے گا۔" ممانے ٹھیل پر کمانا لگاتے ہوئے کہا
اور خود بھی ان کے پاس بیٹھ گئے۔ رات کو علیہا جیسے ہی بستر پر آکر لیٹی تو فوراً ہی نیند نے اسے آگیا۔

☆.....☆

صبح رضا اسے لینے آیا تو بار بار بار بار دینے پر بھی وہ باہر نہ آئی تو وہ خود ہی اندر چلا آیا۔ اندر آتے ہی علیہا،
علیہا چلانے لگا۔ اس کی آواز پر ماما جن سے باہر آئیں۔ انہیں آتا دیکھ کر کہا۔

"خالہ! یہ علیہا کہاں ہے اسے آٹس نہیں جانا کیا؟"

"ارے بیٹا تم؟ کیسے ہو؟" خالہ کے پوچھنے پر ہی اسے سلام دعا کا خیال آیا تو شرمندہ ہو کر بولا۔

"میں ٹھیک ہوں خالہ! آپ کیسی ہیں۔"

"اللہ شہدہ ٹھیک ہوں بیٹا! اور اسل میں بھول گئی کہ علیہا کو آٹس بھی جانا ہے، ورنہ میں اسے چکا دیتی۔"

"واٹ..... وہ ابھی تک سو رہی ہے۔ چکا میں اسے اور پوچھیں اسے آٹس نہیں جانا کیا؟"

"اچھا بیٹا! تم بیٹھو میں اسے اٹھا کر لاتی ہوں۔" کچھ ہی دیر میں بال سنواری تیز تیز چلتی ہوئی وہ باہر چلی
آئی۔ اس سے پہلے کہ رضا اسے کچھ کہتا خود ہی شروع ہو گئی۔

"چلو اٹھو جلدی کرو تمہیں چائے پینے کی پڑی ہے، پہلے ہی بہت دیر ہو چکی ہے مجھے تو پتہ ہی نہیں چلا نونہ گئے۔"

"تمہیں کیسے پتہ چلے گا جب اتنی پرسکون نیند سوئی مجھے دیکھو کج سات بیچے کا اٹھا ہوا ہوں اگر معلوم ہوتا
کہ تم سو رہی ہو تم، ہاں ہی وقت فون کر دیتا۔"

"اچھا اب چھوڑ دو گی اور کتنی دیر کرنی ہے۔" وہ باہر کی طرف نکلے تو وہ بھی بھاگا بھاگا پیچھے چلا آیا۔

"ایک منٹ علیہا بیٹا انا شہ تو کرنی چاہتا۔"

"رہنے دیں آئی بہت دیر ہو چکی ہے اور یہ بھی اگر ایک نام کا نہیں کھائے گی تو مرنے نہیں جائے گی۔"

"ارے نہیں بیٹا! کیسی باتیں کرتے ہو میری اس کے دامن۔"

"اسٹنڈ سڑاواٹ ہاں اگر وہ آٹس آچکے ہوتے تو پتہ نہیں پھر کیا ہوگا۔ سنا ہے وہ نام کے معاملے میں بہت
چٹو نکل ہیں۔" اچانک جب سڑ کا خیال آیا تو پریشان ہو کر بولی۔

"ڈونٹ ڈری ماما! تمہیں بیک میں کچھ کھالوں گی۔"

"ٹھیک ہے بیٹا! انا خیال رکھنا۔" رضا ہواؤں کے ساتھ ہائیک اڑاتا ہوا میں منٹ میں آٹس پہنچا۔ اسٹنڈ
کی گاڑی ابھی تک پارکنگ ایریا میں موجود نہیں تھی۔ یہ دیکھ کر دونوں نے سکون کا سانس لیا۔

"جینک گاڑی اسرا ابھی نہیں آئے۔"

"ہاں یا راکھ ہے نام پر پہنچ گئے۔ اچھا تم اندر چلو میں ہائیک اسٹینڈ کر کے آتا ہوں۔"

"لو کہ۔" علیہا نے ابھی ایک قدم ہی اٹھایا تھا کہ اچانک گاڑی رکنے کی آواز آئی۔ فوراً پلٹ کر دیکھا تو
اسٹنڈ کی کار تھی۔

"ادھت"۔ جلدی سے رضا کو اشارہ کر کے اندر کی طرف بھاگی۔ رضائے مز کر دیکھا تو بائیک اسٹینڈرنگ بھول گیا۔ پھر جلدی جلدی بائیک کو وہاں موجود باقی بائیکوں کے ساتھ سہارا دے کر کھڑا کیا اور فوراً بھاگا۔ ادھر اسٹینڈرنگ دونوں کی حرکت دیکھ چکا تھا۔ علیہا سے جلدی میں دروازے کا لاک بھی نہیں کھل پاتا تھا۔ اسٹینڈرنگ نے علیہا کے کیمین کی طرف پہنچا تو علیہا کی کوشش رنگ لے آئی۔ ادھر اسٹینڈرنگ کی نظر علیہا پر پڑی ادھر علیہا فوراً اندر گئی۔ اسٹینڈرنگ نے کھڑی پر نگاہ ڈالی۔ پونے دس ہور ہے تھے اپنے کمرے میں آکر اس نے اپنا کونون کیا اور کہا۔

"ان دونوں کو اندر کھینچو۔" جب ان دونوں کو سر کا مسیج ملا تو دونوں اپنے اپنے کیمین سے باہر آئے۔ باہر آتے ہی رضا علیہا پر برس پڑا۔
 "یہ سب تمہاری وجہ سے ہوا ہے اگر تم صبح اٹھ جا تے تو یہ سب نہ ہوتا۔ اب بھگتو۔ میں تو ابھی سے کہہ رہا ہوں اگر سر نے مجھے کچھ کہا تھا تو میں سارا اڑاؤ تم پر لگا دوں گا۔"
 "واٹ اب اس میں میری کیا غلطی ہے؟ اگر مجھے جلدی لینے آجاتے تو ہم لیٹ نہ ہوتے۔"
 "اچھا تو اب سارا قصور میرا ہے۔"

"وٹھیں! سر آپ دونوں کا اندر ویٹ کر رہے ہیں۔" سر سٹیشن پر موجود لڑکی نے انہیں ٹوک کر کہا۔ دونوں سر کے کیمین کی طرف چلے آئے اور وہ بھی بنا ٹوک کیے انہیں اپنی اس غلطی کا احساس بھی اندر آنے کے بعد ہوا۔ یہ دیکھ کر اسٹینڈرنگ نے کہا۔

"ابھی تک میں نے آپ کو کبھی غلطی کی سزا نہیں دی اور آپ نے دوسری بھی کر دی۔"
 "دو بار پہلی ہی سزا ہم کافی زور سے اس لیے۔ سو رہی سر۔" رضائے فوراً اپنا پچاؤ کرتے ہوئے کہا۔
 "اؤکے تو مسٹر شری ازی! آپ مجھے اپنے لیٹ آنے کی وجہ بتا سکتے ہیں؟"
 "میں سر وہ میں تو نام پر ہی آجاتا مگر یہ علیہا۔"
 اچانک رضا کی چیخ نکلی کیوں کہ علیہا نے اپنا پاؤں اس کے پاؤں پر مارا تھا۔ اسنی نے جب یہ دیکھا تو اٹھ کر کھڑا ہوا۔ علیہا کی جانب دیکھا جو سر جھکا کے کھڑی گئی پھر رضا سے مخاطب ہوا۔

"جی تو آپ کیا کہہ رہے تھے۔"
 "جی سر ادھ تم میں۔۔۔ کچھ نہیں سر۔"
 "دیکھیں آپ چاہتے ہیں کہ آپ کی جاب برقرار ہے، تو مجھے کچھ بتائیے۔" یہ سن کر رضا فر فر بولنے لگا۔
 اسٹینڈرنگ نے ایک گہری نگاہ علیہا پر ڈالتے ہوئے کہا۔
 "اؤکے مسٹر رضا! آپ جانتے ہیں۔"
 "زیگی؟"

"میں۔ اور آئندہ اپنے وقت کا خیال رکھیے گا۔" جی سر۔" علیہا بھی رضا کے پیچھے پیچھے جانے لگی تو اسٹینڈرنگ نے یہ دیکھ کر کہا۔

"ایک منٹ مس علیہا! ریکس آپ کہاں جا رہی ہیں؟ جب غلطی آپ نے کی ہے تو سزا بھی آپ ہی کو ملے گی۔"

"ایم سو رہی سر ادھ مجھے خیال ہی نہیں رہا کہ آج آفس بھی جانا ہے۔"

"اور تو آپ بھول گئی تھیں۔"
 "جی سر!"
 "نور پر اب ہم آپ کے خیال کو حقیقت بنا دیتے ہیں۔"
 "جی۔۔۔!" علیہا نے سوالیہ نظروں سے پوچھا۔
 "ایک منٹ ابھی بتانا ہوں۔" اس نے انہی سے ایک فائل نکالی اور اسے پکڑاتے ہوئے کہا۔
 "یہ با آپ کا ہوم ورک، گھر پر کچھ کام کریں گی تو خیال رہے گا کہ آفس بھی جانا ہے۔ یہ تمام سچے آپ سیٹ کیجئے گا۔"

"آپ جانتی ہیں اور ہاں اپنا سے مل لیجئے گا۔" باہر آئی تو اپنا کواپنا ہتھکڑیا لیا۔ ابھی وہ ہاتھ ہی کر رہی تھیں کہ رضا چلک پڑا۔
 "کیا ہوا علیہا کیا کہا سر نے۔"

"رضا مجھ سے فالو اپ کرنے کی کوئی ضرورت نہیں، سمجھے تم۔"
 "ہر علیہا سنو تو سنی۔" وہ اس کی بات کو اگتور کرتے وہاں سے چلی آئی اندر آ کر کرسی چھینٹ کر بیٹھ گئی۔
 "کہو کیا بات تھی؟"

علیہا اس نے مجھے کہا ہے کہ میں جنہیں کام کے متعلق اچھی طرح سمجھا دوں سر کو اپنے کام میں کسی بھی قسم کی لاپرواہی یا نکل برداشت نہیں اس لیے جتنی جلدی ہو سکے تم اس کام کو پک کر لو۔" اپنا نئے ٹیکل پر دہری فائل اٹھا کر علیہا کے آگے بڑھان۔

"میں آج کل ہی پر کام کر رہی ہوں۔" کچھ دیر بعد علیہا نے فائل اسٹیڈی کرنے کے بعد نظریں اٹھا کر اس کی جانب دیکھا۔
 "اپنا کام تو کافی مشکل ہے۔"

"ہاں سچی مشکل تو ہے لیکن یور گڈ لک کہ میں یہاں ہوں جنہیں ٹرین کرنے کے لیے۔"
 علیہا مسکراتے لگی۔

"ڈونٹ وری میں سارا کام اچھی طرح پینڈل کروں گی۔" دیکھنا سر جلدی میری تعریف کریں گے۔"
 "آئی ہو پ۔"

"کیوں سچی۔"
 "کیونکہ سر ہی کسی کی تعریف کرتے ہیں۔ ویل آل دا ایٹ۔"
 "جینک یو۔"

"علیہا میڈم ایساں جینک یو سے کام نہیں پھنا بلکہ کام کرنا پڑتا ہے۔"
 شام کو گھر آتی ہے لیکن میں وہ آ کر کھانے پر ٹوٹ پڑی رہی رہاں جب دیکھا تو اس کے پاس چلی آئیں۔
 "کیا بات ہے پنا! لگتا ہے دوپہر میں کچھ کھایا تھا۔"
 "بس ممانا تم ہی نہیں ملا۔"

"اچھا تم کھانا کھا لو تو تمہارے لیے ایک خوش خبری ہے۔" ممانا سے تار کر مگن سے نکلیں تو وہ بھی سب کچھ

چھوڑ چھاڑ کر پیچھے بھاگی۔

”مما، ماما تائے ناں کیا خوش خبری ہے۔“

”ارے بھئی پہلے آرام سے کھانا تو کھا لو۔“

”مما چھوڑیں کھانا وہانا پہلے آپ مجھے بتائیے کیا خوش خبری ہے۔“

”نہیں پہلے تم کھانا کھا لو پھر۔“ ماما سے جان بوجھ کر ستاری نہیں۔

”مما! آپنی تو نہیں آ رہیں۔“ پاپا تک جب سے خیال آیا تو صدمت ہوئی۔

”ارے واہ! میں تو سب پتہ ہے۔“ ماما نے من کر اس کی بات کی تائید کی۔

”جی ماما! آپنی آ رہی ہیں۔“ ماما کو پتہ نہ ہو خوشی سے جھومنے لگی۔

”ارے بیٹا! بس کرو چھوڑ دو مجھے میں گرجاؤں گی۔“

”اچھا ماما! آپنی آ رہی ہیں یا احسن بھائی بھی ساتھ آ رہے ہیں۔“ وہ اب ماما کو چھوڑ چکی تھی۔

”بیٹا اتنے سالوں کے بعد تو خوش آ رہی ہے ظاہری بات ہے احسن بھی ساتھ ہی آئے گا۔“

”واہ پھر تو اور بھی مزہ آئے گا۔ ویسے کب آ رہے ہیں؟“

”کل۔“

”کیا..... اور یہ آپ مجھے اب بتا رہی ہیں؟“

”رات کو اس کا فون آیا تھا تو میں تمہیں بتانے آئی تھی۔ پر تم سو رہی تھیں سو جاؤں گی مگر تم آ جاؤ۔“

”افرا تفری میں چلی گئی اور مجھے یاد نہیں رہا۔ خراب کل تم آس سے چھٹی کر لیا۔“

”آس سے چھٹی! نہیں ماما! میں آس سے چھٹی نہیں کر سکتی۔ ماما آپ تو جانتی ہیں سرکے ہیں اور پتہ ہے آس۔“

”میرے لیٹ آنے پر انہوں نے یہ قائل مجھے کپلیٹ کر کے لانے کو دی ہے۔“ صونٹے سے قائل اٹھا کر اٹھیں۔

”دکھائی۔“

”اب آپ ہی بتائیے میں ایسے چھٹی کیسے کر لوں۔“

”لیکن بیٹا۔“

”مما پینز میں جلدی آنے کی کوشش کروں گی۔“

”ٹھیک اب جیسے تمہاری مرضی۔“ کام کرتے کرتے کام کا پتہ ہی نہیں چلا۔ نیند سے آنکھیں بوجھل ہو رہی

تھیں کھڑی پر لگا ڈالی تو ساڑھے گیارہ ہو رہے تھے۔ پھر جلدی سے سب سمیٹ کر صبح جلدی اٹھنے کے خیال سے

بستر پر آگری تو پھر صبح ہی آنکھ ملی۔ صبح جب آنکھ ملی تو کمرے میں میٹھی سی خوشبو پھیلی ہوئی تھی اور یہی خوشبو اسے

سجھ کر لیٹنے لگی۔ دیکھا تو ماما کا جڑ کا ملوہ بتا رہی تھیں جو تھرم کے ساتھ ساتھ اس کا بھی ٹیورٹ تھا۔

”واہ ماما! کیا خوشبو آ رہی ہے میں چمک کر رہی ہوں؟“

”ارے ابھی نہیں پہلے منہ ہاتھ تو دھو لو نہ دھویا نہ برش کیا سیدھا کھانے چلی آئی ہو۔“

”لیے ملے گا کیوں کہ میں نے یہ ملوہ تھرم کے لیے بنایا ہے۔“

”مما! یہ کیا بات ہوئی۔ آپنی آ رہی ہیں تو آپ مجھے بھول رہی ہیں۔“

”ارے نہیں اسکی بات نہیں تم تو میری جان ہو، اچھا ٹھیک ہے پہلے تم ہی کھا لینا۔ اب خوش۔“

”او جیک بومما! پیار سے ماما کے گلے میں ہاتھیں ڈال کر بولی۔“

”اچھا اچھا میں فریش ہو کر آتی ہوں۔“

”علیہا سنو!“

”جی ماما! پیٹا وہ رضا کا فون آیا تھا تمہیں جگانے کے لیے میں بس تمہیں جگانے ہی آ رہی تھی کہ تم چلی

”نہیں۔“

”او کے ماما! میں تیار ہو کر آتی ہوں۔ بیٹا اگر تم چھٹی کر لیتیں تو اچھا تھا۔“

”واہ موما! میں نے کہا ناں میں جلدی آنے کی پوری کوشش کروں گی۔“ کچھ دیر بعد وہ تیار ہو کر آئی تو پاپا پہلے

”واہ! آئی ہو۔“

”گڈ مرننگ پاپا۔“ علیہا وہ ان کے پاس بیٹھ گئی۔

”آج تو ہماری بیٹی بہت خوش ہوگی۔ اس کی آپنی جو آ رہی ہے۔“

”جی ہا ہا!“

”تو پھر کیا تیاریاں کیں ہیں آپ نے ہماری بیٹی کے آنے کی خوشی میں۔“ بابا نے نیوڑے فولڈ کر کے ایک

”صرف رکھا۔“

”واہ بابا! کچھ لی میں نے کچھ تیاری نہیں کی ماما نے سب تیاری کی ہیں۔“

”کیوں بھئی اتم نے کچھ کیوں نہیں کیا؟“

”بابا! آپ تو جانتے ہیں آس جاب تھی مشکل ہوتی ہے اور اوپر سے ہمارے پاس اتنے کھڑوس ہیں کہ کیا

”تاکوں۔“

”لیکن میں تو سمجھا تھا کہ آج تم آس نہیں جاؤ گی۔“

”ٹھیک ہے بابا! میں آس سے چھٹی کر لیتی ہوں۔“

”ارے نہیں بیٹا! اب جب کام کی ذمہ داری ملی ہے تو جھمانی تو پڑے گی۔“ ماما نے ٹھیک پر بیک فاسٹ لگا

دیا تو وہ خاموشی سے ناشتہ کرنے لگی۔ علیہا کا سہاگل ریک کرنے لگا۔ دیکھا تو رضا کا نمبر تھا۔ فوراً اٹھ کھڑی

ہوئی۔

”او کے بابا! میں چلتی ہوں رضا آ گیا ہے۔ او کے ماما۔“

”موا کے بیٹا اٹنا خیال رکھنا۔“ وہ آس پہنچے تو پتہ چلا اسٹف آج نہیں آیا تھا ایک گھنٹہ گزرنے کے بعد بھی وہ

”نہیں آیا تو وہ رضا کے پاس چلی آئی۔“

”خیرت ہے تم آج میرے لیکن میں۔“ جہیں معلوم ہے آج آپنی آ رہی ہیں۔“

”کیا..... اور تم آس میں کیا کر رہی ہو جہیں تو کھر ہونا چاہیے تھا۔“

”کیا کروں سر کی وجہ سے مجھے آنا پڑا۔ انہوں نے مجھے قائل جو کپلیٹ کر کے لانے کو کہا تھا اگر نہیں آتی تو

”انہیں سنانے کا موقع مل جاتا۔“

”او کے تو اب کیا مسئلہ ہے۔“

”ایک اور گھنٹہ خد ہے۔“

”وہ کیا؟“ تو وہ خوشی سے بولی۔

”سر آج نہیں آئے۔“

Hankies

... absorbent
..... elegant
..... & luxury



Customer Service
H&P
Home & Stationery Products

http://www.hamp.com, twitter@hamp.com

AKS DIGITAL

”لیکن اس میں اتنا خوش ہونے والی کون سی بات ہے۔“

”یار امیر اول چاہ رہا ہے کہ اچھی چلی جاؤں۔“

”تو جاؤ ناں۔“

”مگر کیسے چھٹی تولیہ پڑے گی۔“

”میرے پاس ایک آئینہ یا ہے لیکن کرو گی تم۔“

”او کے پہلے ٹاکو کسی۔“

”لیکن میری ایک شرط ہے میں بھی تمہارے ساتھ چلوں گا۔“

”دونوں؟“

”ہاں تو کیا ہوا؟“

”مگر کیسے؟“

”تمہارے ہوں ناں۔“ رضانے اسے اپنا آئینہ پاتایا۔

انگلے ہی بل علیہا ریسیپشن پر موجود عمار کے پاس آئی اور کہا۔

”عمار اوہ میرے کزن کا ایک سیٹنٹ ہو گیا ہے۔“

”واٹ اوڈ گاڈ کیسے ہوا؟“

”روا! مجھے چھٹی چاہیے تمہی سر بھی یہاں نہیں۔“

”کوئی بات نہیں تم مجھے ایف لکھ کر دے دوں گی۔“ علیہا کے چہرے کا رنگ اڑ گیا انہوں نے

تو اس بارے میں سوچا بھی نہیں تھا۔

”عمار میرے پاس اتنا نام نہیں ہے کہ میں ایف لکھوں مجھے ارجنٹ جانا ہے۔“

”ٹھیک ہے تم جاؤ میں سر سے کہہ دوں گی۔“ رضانے اس کی پریشانی کو سمجھتے ہوئے اسے جانے کی اجازت

دے دی تو علیہا نے رضانہ کو آواز دی۔

”چلو رضانہ!“

”ایک منٹ یہ رضا کہا جا رہا ہے۔“

”وہ عمار اب میں اکیلی کیسے جا سکتی ہوں تم تو جانتی ہو کہ میں رضا کے ساتھ ہی آتی جاتی ہوں۔“

”ٹھیک ہے تم لوگ جاؤ۔“ دونوں سنجیدہ سی شکل بنا کر باہر چلے آئے باہر آتے ہی رضانے اپنے چلان کی

کامیابی پر نعرہ لگایا۔

”یا ہوا! او علیہا! امانیہ بلو ٹینک تم اتنی اچھی ایکسٹریس ہو یہ تو میں نے سنے میں بھی نہیں سوچا تھا۔“

دونوں ہاتھ کرتے ہوئے پارکنگ ایریا کی طرف چلے آ رہے تھے۔

”اس کا مطلب تم نے مجھے ہی مروایا او یو۔“ رضانے اس کی طرف ہاتھ بڑھایا تو وہ مسکراتی ہوئی دور بھاگ

گئی۔ رضانے ہائیک نکالی اور اسٹارٹ کر کے اس کے پاس لے آیا۔

”او کے چلو اب بیٹھو یہاں ہو کہ میری لیکپ بڑی اور ہماری یہ خوشی غم میں بدل جائے۔“

”شٹ اپ رضا! جب یولو کے برابریوں کے بھی تو اچھا بول لیا کرو۔“

”او کے بابا! چلو اب بیٹھ بھی جاؤ۔“

”ہاں آج کا دن تو میں بھی نہیں بھولوں گی۔“ دونوں ہنستے مسکراتے گیٹ سے باہر نکلے تو اسفند نے انہیں دیکھ لیا۔ اندر آ کر عدا سے پوچھا۔
 ”یہ لوگ کہاں گئے ہیں۔“

”سر وہ علیہا کے کزن کا ایک سٹیڈنٹ ہو گیا تھا اس لیے وہ چھٹی کر گئے ہیں۔“
 ”واٹ! ایک سٹیڈنٹ۔“
 ”جی سر!“

یہ لوگ اتنی جلد جہد کے بعد جب گھر پہنچے تو ممانے بتایا آپنی کی فلائٹ چھ کھنٹے لیٹ ہے اور شام کو وہ لوگ آئیں گے۔ یہ سن کر علیہا سر پکڑ کر رہ گئی۔
 ”دیکھا یہ سب تمہاری وجہ سے ہوا ہے۔“ وہ رضا کو سنانے لگی۔

”اگر تم جھوٹ نہ بولتے تو یہ سب نہ ہوتا۔“
 ”کیا میں نے جھوٹ بولا۔“
 ”ہاں آئیڈیا تو تمہارا تھا نا۔۔۔“
 ”واہ میڈم! خوب صلہ دیا ہے آپ نے میری محنت کا ایک تو تمہارے لیے میں نے یہ سب کیا اور تم ہو کہ مجھے ہی برا بھلا ستا رہی ہو۔“

”اب مجھے کیا چاہتا تھا کہ آپنی نہیں آئی ہوں گی۔“
 ”خیر اب کیا کرنا ہے؟“
 ”واپس چلیں۔“

”واٹ پاگل ہو گئی ہو کیا دماغ خراب ہو گیا ہے دوبارہ مجھے کنوئس میں دیکھ ل رہی ہو۔“
 ”دیکھو نہ رضا! اصل تو میں ہر حال میں چھٹی کروں گی اگر آج بھی چھٹی کی تو سرفرصہ ہوں گے۔ اس لیے کہ رسی ہوں وہاں پہلے ہیں۔“

”ٹھیک ہے لیکن وہاں جا کر کہیں کے کیا؟“
 ”تم تو ایک ہیٹ ہو تو مجھ سے کیا پوچھ رہے ہو۔ راستے میں ہی کوئی آئیڈیا سوچ لےنا۔“
 ”جانم کیا ہوا ہے؟ گیارہ بجے ہیں۔ چلو تمہارے لیے یہ رسک بھی لے لیتے ہیں۔“
 آفس پہنچے تو اسفند کی گاڑی دیکھ کر دونوں کے ہوش اڑ گئے۔

اوپر کھڑکی میں اسفند کھڑا فون پر کسی سے بات کر رہا تھا جیسے ہی ان پر نظر پڑی تو دیکھا دونوں ابھی تک بائیک سے نیچے نہیں اترے تھے۔ دونوں ہی اس ایس جٹ میں لگے تھے کہ وہاں جا نہیں یا نہیں اچانک رضا کے سوبال پر تپل ہوئی تو اس نے بے دھیانی میں نمبر دیکھے بغیر ہی فون ریسیو کیا۔

”اب اگر آپ وہاں آگئے ہیں تو اندر میری تشریف لے آئیں۔“ دوسری جانب اسفند تھا۔ اس کی آواز سن کر رضا کچھ بول ہی نہیں پایا صرف ستارا ہا۔
 ”کیا ہوا رضا! کس کا فون تھا؟“

”سب تمہاری وجہ سے ہوا ہے۔ اب اترو بائیک سے اور خاموشی سے اندر چلو پتہ چل جائے گا اور سر کھڑے ہیں اور میں دیکھ چکے ہیں۔ اس لیے مزہ کوئی بحث نہیں۔“ دونوں اب اسفند کے کہن میں موجود تھے۔

”کہاں گئے تھے آپ؟“ اسفند نے وحشی مگر کافی رعب دار آواز میں پوچھا۔
 ”سر! وہ تم۔۔۔۔۔!“

”کچھ بھی کہنے سے پہلے آپ کو یہ بتا دوں کہ میں نے آپ کو جاتے ہوئے دیکھ لیا تھا۔“ رضانا نے ہامشکل ہی بولنے کی ہمت کی تھی۔

”آخر آپ لوگوں کو براہم کیا ہے۔ وائس روٹنگ ووڈ، شرم نہیں آتی آپ لوگوں کو جھوٹ بولتے ہوئے اگر آپ لوگوں کو جاب میں کوئی انٹرسٹ نہیں ہے تو پھر آفس جوائن کرنے کی ضرورت کیا تھی۔“

”سوری سر!“ وہ آج میری سسز آ رہی تھیں تو اس لیے ہم۔۔۔ ایم رننگ سوری۔“ آخر علیہا نے ہی اپنی غلطی کا اعتراف کرتے ہوئے کہا۔ اسفند کا لہجہ بھی نرم پڑ گیا۔

”جی آپ پہلے کہہ رہی تھیں لیکن اتنی ہی بات کے لیے آپ نے جھوٹ کا سہارا لیا۔ آج آپ لوگ یہ بات کلیئر لی سن لیں اور اپنے ذہن میں بتھالیں کہ مجھے جھوٹ سے شدید نفرت ہے چاہے وہ مذاق میں ہی کیوں نہ بولا گیا ہو۔“

”دی آر سوری سر!“
 ”آئی تھنک اب میں آپ سے یہ امید کر سکتا ہوں کہ آپ آسندہ ایسی کوئی حرکت نہیں کریں گے۔“
 ”جی سر!“ دونوں بیک ذہان بولے۔

”اب جائے اور جا کر اپنا کام کیجئے۔“ دونوں شرمندہ سے ہو کر سر جھکائے باہر چلے آئے۔ ان کے جانے کے بعد اسفند نے اسیٹا کو اپنے سین میں بلایا اور آج کی میٹنگ کے بارے میں ڈسکس کرنے لگا۔

جیسے جیسے وقت گزارا اور وہ گھر پہنچے تو آپنی کو دیکھ کر علیہا کی ساری بے زاری دور ہو گئی سب کچھ بھول کر آپنی کے نکلے گئی۔ رضا بھی اس کے ساتھ اندر چلا آیا تھا۔ علیہا کے پیچھے رضا کو دیکھا تو کہا۔

”ارے بھئی آپ بھی تشریف لائے ہیں۔ کیسے ہو؟“
 ”جی آپنی لمبا نکل ٹھیک، آپ سنا لیتے آپ یہی ہیں۔“
 ”بس دیکھ لو ایک دم فٹ۔“

”اور آپ کیسے ہیں ہمارے لٹل ماسٹر۔“ تین سالہ زین کا اپنی گود میں اٹھاتے ہوئے کہا۔
 ”اچھا ہوں۔“ ننھا سا کول منول چہرے پر اسٹائل کے ساتھ اور بھی بہت کیوٹ لگ رہا تھا۔

”آئی! ایسا حسن بھائی کہاں ہیں؟“ علیہا نے ارد گرد نظر میں گھماتے ہوئے پوچھا۔
 ”ارے بھئی ہم یہاں ہیں۔“ کمرے سے نکل کر اپنی ٹیم کے کف درست کرتے ہوئے کہا۔ رضا جیسے ہی آگے بڑھ کر ان سے ملنے لگا تو درمیان میں علیہا آچکی اور ان سے ملنے ہوئے بولی۔

”کیسے ہیں احسن بھائی۔“
 ”اسے دن! تم بتاؤ کہ تم نے ہماری سالی صاحبہ کا خیال رکھا کہ نہیں۔“

”رضا صاحب گھر میں سب کیسے ہیں۔ انکل! آئی اور نا تلوہ کیسی ہے؟“
 ”جی سب ٹھیک ہیں۔ کل شاید پکڑ گئے۔“

”اچھا اور نا تلوہ آج کل کیا کر رہی ہے؟“
 ”آئی! آپ تو جانتی ہیں کہ اسے سوشل ورک کا کتنا شوق ہے۔ بس اسی پکڑ میں کسی کسی ادارے اور کبھی کسی

ادارے کے چکر کا تھی رہتی ہے۔“

”کیوں بھی اس کی شادی وادی نہیں کرنی ہے یا انہی چکروں میں ساری زندگی گزارنی ہے۔“

”چہ نہیں آئی امی تو کہہ کہہ کر تمکھی بھی ہیں مگر اس پر کوئی اثر نہیں ہوتا یہ بابا نے ہی اسے سرچے حار رکھا ہے
ورنہ تو اسے میرا بھی خیال نہیں۔“

”اوہ تو جناب کو اپنی شادی کی فکر لگی ہے۔ شرم کرو رضا کچھ تو شرم کرو پہلے بہن کے ہاتھ پہلے ہونے دو پھر
اپنے سر پر سہرا اچھانے کے خواب دیکھ لیتا۔“ اب کی بار احسن نے اسے شرمندہ کرتے ہوئے کہا مردہ رضاضی کیا
جو شرمندہ ہو۔

”تو کیا ہوا احسن بھائی! جب اسے پرواہ نہیں تو مجھے تو فکر کرنی پڑے گی۔“

”لگتا ہے اب علیشا کے ساتھ ساتھ تمہارا بھی کچھ کر کے ہی جانا پڑے گا۔“

”واٹ؟“ آئی کی بات سن کر علیشا بری طرح چوگی۔ جب کہ آئی کے چہرے پر شرارت بھری مسکان تھی۔
علیشا کی طرح رضاضی چوٹا تھا۔ رضاضی نے آئی کے حریفانہ کھینکے کا شہر تھا۔ اس لیے اس کی تمام تر توجیہ ان کی جانب
مركز تھی لیکن جب آئی کی جانب سے خاموشی برقرار رہی تو اسے لگا شاید وہ اس کے سامنے بات نہیں کرنا چاہتی
اس لیے اٹھ کر کھڑا ہو گیا۔

”او کے اب میں چل ہوں کافی باقم ہو گیا ہے اور میں نے امی کو بتایا بھی نہیں کہ میں یہاں ہوں۔“

”تو کیا ہوا ان دنوں کر تو تم کو سنا پرانے کھر بیٹھے ہو۔“

”کھر تو اپنا ہے کل انشاء اللہ ضرور بیٹھوں گا فی الحال چل ہوں۔“

”ٹھیک ہے جیسے تمہاری مرضی۔“

”او کے احسن بھائی! اجازت۔“ احسن اٹھ کر اوروہ چلا گیا۔

بابا آفس سے آئے تو زمین بھاگتا ہوا ان کی گود میں چڑھ گیا۔ بابا نے اسے گود میں اٹھا کر پکارا کیا احسن اور
تحریم سے ملنے کے بعد سب نے ساتھ بیٹھ کر کھانا کھایا۔ اب چائے پینے کے ساتھ ساتھ بائیں بھی چل رہی
تھیں مہمان سونے جا چکی تھیں۔ دن بھر کام کرنے سے وہ تھک گئی تھیں آئی اور علیشا ان کے سچے پور ہونے لگیں تو
اٹھ کر کمرے میں چلی آئیں۔

آئی اسطرح ہے میں آپ کو کتنا مس کرتی تھی۔ آپ کے بغیر تو مجھے بالکل مزہ نہیں آتا تھا۔“ علیشا ان کی گود
میں سر رکھ لیٹتی تھی اور آئی اس کے بال سہلا رہی تھی۔

”علیشا میری جان! اب تم آسندہ ایسی کوئی شکایت نہیں کرو گی۔ مائی ڈیئر! اب اتنی بھی بے چینی کیا ہے۔“

”آئی پلیز بتائیے میں یوں گول مول باتیں کیوں کر رہی ہیں۔“

”ٹھیک ہے تم یہ تو جانتی ہو گی کہ ممانے میں کیوں بلایا ہے۔“

”کیا آپ کو ممانے بلایا ہے؟“

”ہاں بھی کیوں تمہیں معلوم نہیں تھا۔“

”نہیں تو۔“ علیشا نے لاطمی ظاہر کی۔

”چلو تم نے تمہاری ناچ میں اضافہ کر دیا۔“

”ممانے آپ کو بلایا ہے اور مجھے پتہ نہیں۔“

”اوہ میری جان! اتنا مت سوچو۔“ وہ علیشا کا ہاتھ تمام کر بولی۔

”چلو ایک بات متاؤ کہ رضا کے بارے میں کیا خیال ہے۔“ رضا کا نام سن کر وہ اٹھ بیٹھی۔

”آئی! اگر آپ اس لحاظ سے پوچھ رہی ہیں تو بالکل بھی نہیں رضا کو آپ جانتی ہیں کیسا ہے وہ اور اس کے ساتھ
میں بلوائے۔“ اس کے دل میں رضا کے لیے ایسی کوئی جگہ نہیں تھی آئی بھی اس کا جواب سن کر مطمئن ہو گئیں۔

”رضائیکس علیشا میں نے تو ایسے ہی اس کا نام لیا تھا۔ تمہیں اس بے چارے سے اتنی چڑ کیوں ہے۔ اتنا اچھا
بہنو ہمارا لڑکا اس کی برائی تو مت کرو مہا چھائی میں معلوم ہے کل کون آ رہا ہے۔“

”اب کون آ رہا ہے؟“

”بھی کل عدنان آ رہا ہے۔“

”کیا عدنان آ رہا ہے اس گڈ نیوز۔“

”علیشا! پھوپھو جانتی ہیں کہ وہ وہاں آ کر ادھر ادھر بیٹھے اس سے پہلے کس کی مکتبی کر دیں۔“

”آتے ہی مکتبی۔۔۔ عدنان مانے گا کیا۔“

”ہاں بھی کیا کریں پھوپھو سبکی چاہتی ہیں۔“

”اچھا تو کون ہے وہ لڑکی جس سے عدی کی مکتبی ہو رہی ہے۔“

”بڑی بڑی لکھی خوب صورت ہے اور آج کل چاب کر رہی ہے اور بیٹھیں رہتی ہے۔“

”کیا۔۔۔! چاب کرنی ہے؟“

”ہاں۔“

”عدنان کو اس پر کوئی اعتراض نہیں؟“

”وہ کون سا بیٹھ کے لیے چاب کرے گی۔ رزلٹ کے بعد چھوڑ دے گی۔“

”لیکن وہ ہے کون؟“

”ارے بد صاحب بھی نہیں سمجھیں۔“ علیشا نے لٹی میں سر بلایا۔

”میری پیاری بہنا وہ تم ہی تو ہو۔“

”واٹ! میں۔۔۔ عدنان کے ساتھ۔۔۔“

”وہ اب عدنان میں کیا خرابی ہے پڑھا لکھا ہے پتہ نہیں ہے اور سب سے بڑھ کر یہ کہ وہ تمہیں پسند کرتا ہے۔“

”وہ مجھے پسند کرتا ہے؟“

”ہاں بھی اتنی لے تو پھوپھو نے تمہارا رشتہ مانگا ہے۔“

”پر آئی امی نے اتنے سالوں سے عدنان کو دیکھا تک نہیں ماہ پتہ نہیں کیسا دیکھتا ہوگا۔“

”ٹھیک ہے پہلے تم اسے دیکھ لو بات کرو پھر جو تمہارا فیصلہ ہو میں بتا دینا، کوئی زور نہ بڑھتی نہیں۔“

آئی اس کی آنکھوں کو دور کرتی ہوئی بولیں وہ اسی گفتگو میں جھلا چھوڑ کر چلی گئیں۔ علیشا کی سمجھ میں کچھ

نہیں آ رہا تھا۔ اس نے تمام فیصلہ تقدیر پر ڈال دیا اور بستر پر لیٹ گئی۔ تمام رات کو وہیں بدلتے میں گزری۔

☆ ☆

صبح کھر میں ہر طرف شام کی تیاریاں ہو رہی تھیں، بابا آفس جا چکے تھے۔ زمین اور احسن ابھی تک سو رہے

تھے۔ مہمان کافی مطمئن نظر آ رہی تھیں پتہ نہیں آئی نے انہیں کیا کہا تھا۔ ممانے ابھی تک علیشا سے کچھ نہیں پوچھا تھا

وہ چاہتی تھیں کہ علیشاہ پیلے عدنان کو دیکھ لے۔

”اٹھ گئی علیشاہ!“

”جی آئی!“ لیکن سے باہر آتے ہوئے تحریم کی نظر جب علیشاہ پر پڑی تو پوچھا۔

”مئی مئی! زمین آنکھیں ملتا ہوا تحریم کی طرف چلا آیا۔

”میرا لڑا لڑا اٹھ گیا۔“ تحریم نے اسے زمین سے اٹھا کر گود میں بیٹھا لیا۔ وہیں پھر احسن بھائی بھی آگئے اور انہوں نے مل کر ناشتہ کیا اس کے بعد علیشاہ ماپنے کمرے میں چلی آئی۔ اچانک جب آفس کا خیال آیا تو سر پکڑ کر بیٹھ گئی۔

”اوگاڈا! میں نے تو یقین بھی نہیں دی ایسا کرتی ہوں رضاکو کہہ دیتی ہوں کہ صبری لیف سر کو دے۔“

”ٹھیک ہے لیف تو میں دے دوں گا مگر اس پر تمہارے سائن چاہیے ہوں گے۔“

”کیا سائن؟“

”ہاں۔“

”اب کیا کروں؟“

”اچھا ٹھیک ہے میں کچھ سوچتی ہوں ماہو کے ہائے۔“ ٹینشن میں ادھر سے ادھر پھرنے لگی۔

”میں سرکوائی ٹیکل کر دیتی ہوں۔“ یہ خیال آتے ہی جلدی سے کپڑے اٹھائے اور میل کر دی۔

”شکر ہے جان چھوٹی۔“ میل کرنے کے بعد سکون کا سانس لیا۔ شام ہوتے ہی سب آچپتے تھے۔ پھوپھو،

عدنان، رضانا، نکٹا اور خالد بھی ساتھ میں۔ پھوپھو تو باقاعدہ مشائی کے ساتھ آئی تھیں۔

”بھئی ہماری بیٹی علیشاہ کہاں ہے اسے تو بلائیے۔“

”میں اسے لے کر آئی ہوں۔“ آئی نے اٹھتے ہوئے کہا۔

”ہاں ہاں بھئی جلدی جاؤ آپ اتنا سب کچھ لائے کی کیا ضرورت تھی۔“ ہانا نے نیل پر نگاہ ڈال کر کہا۔

”یہ سب تو اپنا بہن کے لیے لائی ہوئی کیوں نضب بھائی آپ کو کوئی اعتراض ہے۔“

”ہیں بھلا میں کیوں اعتراض کرنے لگی آپ اپنا خوشی سے لائی ہیں۔“ علیشاہ جن میں چائے وغیرہ تیار کر رہی تھی۔

”علیشاہ ماہ اب بھی جاؤ پھوپھو کتنی بار تمہارا پوچھ چکی ہیں۔“

”آئی! عدنان بھی آیا ہے؟“

”کیسے سوال پوچھ رہی ہو؟ آف کورس وہ بھی آیا ہے۔“

”اچھا ماہو کیسا دیکھتا ہے۔“

”علیشاہ میڈم! یہ آپ خود ہی جا کر دیکھ لیں۔“

”آئی پلیز، بتاتے ہیں۔“

”اب اگر میں اس کی تعریف کروں گی تو تم کہو گی میں جان بوجھ کر اس کی تعریف کر رہی ہوں۔“

”کیا بات ہے چائے تیار ہو رہی ہے یا پائے؟“ اچانک احسن بھی جن میں چلے آئے۔

”چائے تو ریڈی ہے مگر آپ کی سالی صاحبہ نہیں۔“

”کیوں کیا ہو علیشاہ؟“ وہ پریشان ہوئے۔

”نہیں احسن بھائی ایسی کوئی بات نہیں وہ۔۔۔۔۔“

”ارے میں بتاتی ہوں۔ علیشاہ یہ جانتا چاہتی ہے کہ عدنان کیسا دیکھتا ہے۔“

”اوتو یہ بات ہے۔“

”نہیں احسن بھائی! یہ آپ بھی ناں ایسے ہی بول رہی ہیں۔“

”وہ کچھ علیشاہ انسان کی صورت ہی سب کچھ نہیں ہوتی ہمیں اس کی سیرت دیکھنی چاہیے، انسان کی اصل

خوب صورتی اس کے اندر ہوتی ہے۔“

”علیشاہ بیٹا تم لوگ نہیں کھڑے ہاتھ کر رہے ہو وہاں تمہارے بابا ناراض ہو رہے ہیں۔“ آخر ماہ خود کچن

میں چلی آئیں۔

”تم دونوں بھی بیٹن آ کر بیٹھ گئے ہو۔“

”نہیں ماماہ ہم آ رہے تھے۔ اچھا چلو اب جلدی سے چائے لے کر آؤ ماماہ کہہ کر چلی گئیں۔“

”علیشاہ! اب چائے لے ہی جاؤ یہ نہ ہو کہ اب بابا ادھر چلے آئیں۔“ احسن نے ہنس کر کہا۔ علیشاہ نے

ڈرائنگ روم میں قدم رکھتے ہی سب کو بیک وقت سلام کیا۔

”شکر ہے بیٹا تمہارا چہرہ دیکھنے کو ملا، آؤ یہاں بیٹھو میرے پاس۔“

”جی پھوپھو۔“ علیشاہ کے چہرے پر گھبراہٹ واضح تھی۔ وہ پھوپھو کے پاس آ بیٹھی۔

”کیسی ہے صبری بیٹی؟“

”جی ٹھیک ہوں۔“ وہ جلدی سے اٹھی اور سب کو چائے سرو کی۔ اب صرف عدنان رہ گیا تھا۔ اس نے کانپتے

ہاتھوں سے عدنان کو چائے کا کپ پکڑ لیا۔ وہ جیسے اس کے قریب آئی تو عدنان نے کہا۔

”یو آر وری پری۔“ علیشاہ جہانے لگی تو احسن نے آواز دے کر روک لیا اور اپنے پاس بیٹھا لیا۔ احسن، عدنان

کے ساتھ والے سوٹنے پر بیٹھا تھا۔ تھوڑی دیر بعد احسن اٹھ کر چلا گیا۔ اب صرف یہ دونوں ہی موجود تھے۔

”کیسی ہو تم؟“ عدنان اس خاموشی کو ٹوڑتے ہوئے بولا۔

”ٹھیک ہوں۔“

”وہی تم اب چائے اچھی بنانے لگی ہو۔“

”شکر ہے۔“

”تمہارا رزلٹ کب تک آ رہا ہے؟“

”چار پانچ مہینے لگ جائیں گے۔“

”تو آج کل تم کیا کر رہی ہو؟“

”پھوپھو نے تو بتایا ہی ہوگا۔“

”ہاں بتایا تھا لیکن کیا جاہ کرنا ضروری ہے۔“

”جی۔۔۔۔۔؟“

”آئی! میں بڑی رہنے کے لیے تم کچھ اور بھی کر سکتی تھیں۔“

”آپ کو میرا جاہ کرنا پسند نہیں۔“

”نہیں۔“ وہ صاف گوئی سے بولا۔

”اچھی لگی مجھے۔۔۔۔۔ اس کی بات مکمل نہیں ہوئی تھی۔ ماما نے علیشاہ کو آواز دی۔“

”جی ہاں!“

”جی ہاں! اب ذرا کھانے کا انتظام بھی کر لو۔“ وہ اٹھ کر باہر چلی آئی۔ لیکن میں آکر اس نے سکون کا سانس لیا۔

”تھیک گاڈ! امانے بچا لیا۔ نہ پتہ نہیں اور کیا کیا پوچھے۔ کچھ میں نہیں آ رہا تھا کہ کیا جواب دوں۔“

”کیا ہو گیا یار! اب وہ اتنا برا بھی نہیں، جتنا تم ڈر رہی ہو۔“ آئی بولیں۔

”اچھا۔ بتاؤ کہ کھانے کی کیا چیز چن رہی ہے؟“

”آئی! کھانا تو ریڈی ہے۔“

”اوکے تو پھر جلدی سے ٹھیل پر لگا دیتے ہیں۔“ کچھ دیر میں سب ڈانگ ٹھیل پر موجود تھے۔ سوائے علیشاہ

کے اس سے پہلے کہ کوئی اس کا پوچھتا آئی نے رضا کو اشارہ کیا تو وہ اٹھ کر علیشاہ کو لینے چلا آیا۔

”علیشاہ تم تو بڑی پیکی رسم ٹھیل لگا دو کیجی اور پسند بھی کر لیا، مجھے بتایا تک نہیں۔“ اچانک رضا کی آواز

پر وہ دروازے کی طرف متوجہ ہوئی۔

”وہی تو بلا وجہ بولتی رہتی ہو اور اب جب کام کی بات تھی تو مجھے بتایا تک نہیں۔“

”ارے رضا! ایسی بات نہیں وہ کل اچانک ہی آئی نے مجھ سے پوچھا تو میں نے.....“

”تو تم نے ہاں کر دی۔“

”نہیں، مطلب پتہ نہیں؟“

”علیشاہ! پہلے ذرا سنا کر لو کہ تمہیں کتنا کیا ہے۔“

”رضا! میری کچھ میں کچھ نہیں آ رہا میں کیا کروں۔“

اس کا مطلب تم نے ابھی تک کوئی فیصلہ نہیں کیا لیکن باہر تو سب یہی سمجھ رہے ہیں کہ تم نے ہاں کر دی ہے۔“

”واٹ!“

”ہاں اور کیا لیکن میں نے تو ابھی تک عدنان کو دیکھا بھی نہیں۔“

”ڈونٹ بی سٹی۔“

”سیریس میں نے واقعی ابھی تک عدنان کو دیکھا بھی نہیں۔“

”مگر تم تو ابھی اس سے مل کر آ رہی ہو اور وہ تو تمہاری طرف ہی متوجہ تھا بلکہ یوں کہو کہ وہ تم میں ہی کھویا ہوا تھا۔“

”اچھا چھوڑو عدنان باتوں کو باہر سب تمہارا دہشت کر رہے ہیں۔“ ڈنر کے بعد آئی برتن اٹھا کر لیکن میں چلی

آئیں تو علیشاہ بھی پیچھے چلی آئی۔ آئی فرنیچ سے سوپ ڈش نکالے لگیں اور علیشاہ برتن سینے میں لگ گئی۔

علیشاہ کھیرے لے کر کمرے میں داخل ہوئی تو سب کے چہنچہ کی آواز اس کے کانوں میں گونجی۔

”ارے آئیے آئیے! اتنی اچھا آپ کی ٹھنکو نہیں ہو رہی تھی۔“ رضانا نے کھڑے ہوتے ہوئے کہا کیوں کہ

عدنان نہیں اس کے ساتھ صوفے پر بیٹھا تھا جب کہ اسن سانے دوسرے صوفے پر موجود تھا تو علیشاہ آگے

بڑھ کر کھیر رو کرنے لگی۔ پیالی میں ڈالنے کے بعد صوفے لگی کہ پہلے کے دوے۔ احسن بھائی بڑے تھے مگر اس

وقت گیسٹ عدنان تھا اسی لیے ٹھنک میں تھی کہ رضانا آگے بڑھ کر اس کے ہاتھ سے پیالی لے لی۔

”تھیک ہو۔“ رضا کی اس حرکت پر اسے کھا جانے والی آنکھوں سے دیکھا تو وہ گھوم کر احسن کے برابر آ بیٹھا۔

”ارے علیشاہ! اب کھڑی ہی رہو گی یا ہمیں بھی سرو کر دی؟“ نالٹا اٹھ کر اس کے پاس چلی آئی۔ پھر سب کو

سرو کیا گیا۔

”اوگا ڈاؤن پیکر ہے؟“ رضانا نے ناگواری سے منہ بگاڑتے ہوئے کہا۔ سب اس کی طرف متوجہ ہوئے۔

”علیشاہ! اب کھیر کس نے بنائی ہے؟“

”میں نے، کیوں کیا ہوا؟“ علیشاہ نے گھبراتے ہوئے کہا۔

”علیشاہ! کسی چیز کو پینے سے پہلے کم از کم چیک تو کر لیا کرو کہ اس میں سب ٹھیک ہے کہ نہیں۔“

”ارے بھئی ہوا کیا؟ کیوں ہماری علیشاہ کو پریشان کر رہے ہو۔“

”احسن بھائی! آپ کھا کے دیکھیں آپ کو پتا چل جائے گا۔ علیشاہ نے جیسے کی بجائے ٹھنک کھیر بنائی ہے۔“

”کیا! لیکن ایسا کیسے ہو سکتا ہے۔ میں نے تو چینی ڈالی تھی۔“

”تو کیا میں جھوٹ بول رہا ہوں خود پچھ کر دو کچھ لو۔“

”رہتے دیں احسن بھائی ہو سکتا ہے مجھ سے غلطی ہو گئی ہو۔“ احسن نے چچھ اٹھایا ہی تھا کہ علیشاہ نے آگے

بڑھ کر روک دیا۔

”اچھا عدنان کیا تم یہ کھیر کھا سکتے ہو؟“ رضانا نے عدنان کو روک پ کرنے کی کوشش کی۔

”میں؟“

”ہاں بھئی تم! آخر آل علیشاہ نے خاص تمہارے لیے ہی تو یہ کھیر بنائی ہے لیکن انوس میں جلدی کر گیا۔“

”اگر ایسی بات ہے تو میں ضرور کھاؤں گا۔“

”پلیز مت کھائیں۔“ علیشاہ نے ٹھیلی ہار نظریں اٹھا کر اسے دیکھا تھا۔ اسٹارٹ پر نیپٹی، گندمی رحمت، گہری

براؤن آنکھیں اور چہرے پر ٹھیلی مسکان لیے وہ علیشاہ کو ہی دیکھ رہا تھا۔ علیشاہ نے فوراً نظریں جھکا لیں۔ اسے

دیکھنے کے بعد اس کی بے چینی کم ہوئی۔

”چیک کرنے میں خرچ ہی کیا ہے۔“ یہ کہہ کر عدنان نے جیسے ہی چنگ منہ میں ڈالا علیشاہ نے فوراً آنکھیں بند

کر لیں۔ عدنان نے کھیر کھانے کے بعد رضا کی جانب دیکھا۔ رضانا نے مسکرا کر آنکھ ماری۔ احسن نے رضا کی یہ

حرکت دیکھ لی۔

”ارے علیشاہ! اب اتنا بھی تنگ نہیں ہے۔“

”کیا واقعی! اس میں تنگ ہے۔“

”علیشاہ! تم جانتی ہو کہ تمہا ہاں بلڈ پریشر کی مرین ہیں اگر انہوں نے وہ کھیر کھالی تو؟“ رضانا نے اسے مزید

ڈرایا تو علیشاہ کے آنسو نکل آئے یہ دیکھ کر رضانا نے زور دار قبضہ لگایا۔

”سو ری یار! اس مذاق کو رہا تھا۔“

یہ سن کر علیشاہ کا بس نہیں چل رہا تھا اگر احسن اور عدنان موجود نہ ہوتے تو وہ اس کا گلا دو بچ دیتی وہ اٹھ کر باہر

چلی آئی۔

”رضانا! کچھ تو شرم کیا کرو، دلا دیا ناں میری سالی کو۔“

”یار میں تو مذاق کر رہا تھا مجھے کیا پتا تھا کہ یہ دوہے گی۔ میں اسے منا کر لانا ہوں۔“

”ایک منٹ رضا! تم روکنا ہوں۔“ عدنان نے اسے روکتے ہوئے کہا اور اٹھ کر باہر چلا آیا۔

”یہ کیا آپ ابھی تک رو رہی ہیں؟“ لیکن میں آکر علیشاہ کو جب روئے دیکھا تو بولا۔

”تم جانتی ہو کہ رضا کیسا ہے پھر بھی اس کی حرکت پر رو رہی ہو چنگ کھیر بھرت ابھی تھی۔“ علیشاہ نے اپنے آنسو

پوچھتے ہوئے کہا۔
"ایک بات پوچھوں۔"

"ہاں۔"
"اگر کبیر میں واقعی تک ہوتا تو آپ کھالیتے؟"
"آف کورس کھالیتا، آزما کر دیکھ لو۔"

"اچھا تو یہ بات ہے۔ ایک منٹ۔" علیہاء نے تک کا ڈبا اٹھایا اور پاس پڑی کبیر میں داخل دیا۔
"لیجئے اب کھا کر دکھائیں۔"

"اوکے۔" عدنان نے چمچا کھانے کی طرف بڑھایا تو علیہاء نے فوراً ہی اس کا ہاتھ تمام لیا۔
"ارے یہ آپ کیا کر رہے ہیں میں تو مذاق کر رہی تھی۔"

"میں بھی تو مذاق کر رہا تھا۔" یہ سن کر علیہاء کے چہرے پر مسکان آگئی۔
"تخریم میرے لیے ایک کپ چائے بنا دو۔" احسن بھائی اچانک ہی اندر آتے ہوئے بولے ان دونوں کو

دیکھ کر وہیں رک گئے۔

"او..... میں سمجھا کہ تخریم یہاں ہے۔"

"ارے نہیں احسن بھائی آپ آئے میں تو علیہاء سے کہہ رہا تھا کہ کبیر بہت اچھی بی بی تھی۔"
"ہاں علیہاء عدنان بالکل ٹھیک کہہ رہا ہے کبیر واقعی اچھی بی بی تھی۔"

"اونہہ! احسن بھائی اب بس تھی کریں، اچھا میں آپ کے لیے چائے بناتی ہوں۔"
"مگر یہ تخریم کہاں ہے۔"

"آپنی شایڈین کو ملارہی ہیں۔"

"اچھا تو ٹھیک ہے میں چلا ہوں۔" علیہاء نے چائے کا پانی چولہے پر چڑھایا اسے مہرنا بھی اصرار چلا آیا۔
"علیہاء! یہاں چائے پلانے کا رواج ہے کہ نہیں۔"

"نہیں بالکل بھی نہیں۔ تمہیں تو خاص کہ نہیں۔"

"لگتا ہے ابھی تک ناراض ہو، اوکے باپا! ہم سوری اچھا اب جلدی سے چائے پلا دو۔"

"بھول جاؤ کہ میں تمہیں چائے بنا کر دوں گی۔ ٹھیک ہے تمہاری مرضی میں عدی کا کپ لے لوں گا۔" اس نے عدی کے کپ کی طرف ہاتھ بڑھایا تو علیہاء نے اس کے ہاتھ پر چپت لگائی۔

"ایک نمبر کے گھٹیا انسان ہوتی۔"

علیہاء نے اپنا کپ اس کی طرف بڑھا دیا۔

"رضنا کچھ تو شرم کرو واپس کرو اسے چائے۔"

"کیوں بھی! میں کیوں واپس کروں اگر تمہیں زیادہ شرم آ رہی ہے تو اپنا کپ دے دو ناں۔" عدی نے اپنا کپ علیہاء کی طرف بڑھایا۔

"رہنے دیں عدی میں اور بتا لوں گی۔" علیہاء نے اپنے لیے چائے کا پانی پھر چڑھایا۔ علیہاء نے دودھ واپس فرنیچ میں رکھ دیا تھا اور اب عدی فرنیچ سے ٹیک لگائے کھڑا تھا۔ وہ وہیں رک کر سوچنے لگی کہ اب عدی سے کیسے کہے لیکن دودھ تو چاہے تھا آخر مت کر کے بولی۔

"عدی وہ دودھ فرنیچ میں۔"

"اوسوری۔" عدی نے جلدی سے سائڈ پر ہو کر فرنیچ کا دروازہ کھولا۔ علیہاء ڈبا اٹھانے کے لیے ہاتھ بڑھا ہی رہی تھی کہ عدنان نے فوراً آگے بڑھ کر ڈبا اٹھالیا۔ اس ایک لمبے میں نظروں کا ملاپ ہوا۔ رضنا جو چائے پینے میں مگن تھا اچانک ہی اس کی نظر ان پر پڑی تو فوراً اسے شرارت سوچھی اور جلدی سے اٹھ کر عدی کے کپ میں

مرچوں کا چمچ بھر کر ڈال دیا اور کس کرتے ہوئے واپس اپنی جگہ پر آ کر کھانے کھانے لگا۔ تو دونوں اپنے خیالوں سے باہر آئے۔ عدنان نے بے دھیانی میں چائے کا کپ لیا ہی تھا کہ فوراً ہی منہ پر ہاتھ رکھ کر کچن سے باہر کی طرف بھاگا، مگر رضنا اپنی بی بی پر کنٹرول نہیں کر پایا اور قبضہ لگا کر بس دیا۔ علیہاء کچھ نہیں باری تھی کہ اچانک ہی عدی کو کیا ہوا ہے مگر جب رضنا کو ہنسنے دیکھا تو سمجھتی کہ ضرور اس نے کوئی حرکت کی ہے۔ علیہاء نے عدی کے کپ کو

منہ لگایا تو فوراً ہی تھوک دیا۔ پھر غصے سے رضنا کی جانب بڑھی۔ رضنا علیہاء کو اپنی جانب آنے کو فوراً تو ہاں سے بھاگا۔ علیہاء اب اسے چھوڑنے والی نہیں تھی اس کے پیچھے لگی۔ رضنا بھاگا ہوا جا رہا تھا کہ تخریم سے جا کھرایا۔

"ارے بھی کیا ہو گیا یوں طوفان کی طرح کیوں بھاگے جا رہے ہو۔"

"آپنی اس لیے بھاگ رہا ہوں کہ میرے پیچھے سوئی پڑی ہے۔"

"سوئی؟"

"ہاں وہ دیکھیں آپ کی بہن۔" یہ کہتا ہوا سیدھا بیڈوں میں جا بیٹھا۔ کیوں کہ وہ جانتا تھا علیہاء یہاں نہیں آنے والی۔ علیہاء آئی کے پاس پہنچی تو آپنی نے اسے روک لیا۔

"کیا ہو علیہاء۔"

"آپنی دیکھیں ناں اس رضا کے پیچھے نے کیا کیا۔ میں نے عدی کے لیے چائے بنائی تھی اور اس اسٹو پڈ نے اس میں مرچیں ڈال دیں۔"

"اچھا تم روکو میں اس کی تخریم ہی ہوں۔ تم جا کر عدنان کو دیکھو، سنو سوئیٹ ڈش کھلا دینا اسے۔"

"جی آپنی۔" آپنی کے ڈانٹنے پر رضنا نے عدنان سے سوری کی۔

"اوکے علیہاء، بیٹا اپنا خیال رکھنا۔" چھو بیٹے علیہاء کو باریا کرتے ہوئے کہا۔

"چلیں اب نکل بھی آئیں اور تھی باریکیں کی۔" رضنا نے چڑ کر کہا۔

"اوکے بھئی چلو چلو۔" سب سے مل کر وہ گاڑی میں آ کر بیٹھے تھے کہ اچانک عدنان کو کچھ یاد آیا تو فوراً بھاگتا ہوا واپس آیا۔ علیہاء اور آپنی اندر جانے ہی والی تھیں کہ اس نے آواز دے کر علیہاء کو روک لیا۔ اس کے پاس چلا آیا اور جب سے گفتگال کرنا سے تھمایا۔

"علیہاء! یہ میں تمہیں خود پہننا چاہتا تھا مگر بھول گیا۔" وہ گنٹ پکڑا کر واپس چلا گیا۔ گھر پہنچ کر عدنان نے علیہاء کو کال کی کہ میں تمہیں بیچ آگس ڈراپ کر دوں گا اوکے کہہ کر اس نے فون بند کر دیا۔

☆.....☆

علیہاء نے آج پریل اینڈ گرین کلر کے کتھراں کا سوٹ پہنا ہوا تھا۔ ساتھ ہی میچنگ لیٹر رنگ بھی۔ عدی نے جب علیہاء کو آتے دیکھا تو فریٹ ڈور کھول دیا۔ علیہاء ماترا کر بیٹھ گئی۔ عدی نے دیکھتے ہی اس کی تعریف کی۔

"بہت خوب صورت لگ رہی ہو۔"

"ٹھیک ہو۔"

”بس تم سے ملنے کوئی چاہتا تھا آیا۔“

”اور رضا کہاں رہ گیا؟“

”اگلے کچھ عرصے میں ہی اسے منع کر دیا تھا۔“

”لیکن آپ مجھے بتا دیجئے۔“

”پر رات کو بتا دیا تھا۔“

”واٹ؟“

”ہاں، بس تم ہی نے تو فون اٹھایا تھا۔“

”اوہ وہ آپ نے آپ سے بات کی ہوگی۔“

”واٹ اوہ آپ نے؟“

”ہاں۔“

”لوٹ، کیوں کیا ہوا؟“

”آپ نے کچھ ایسا دیا تو نہیں کہہ دیا۔“

”ارے نہیں میں نے تو صرف آنے کی اجازت مانگی تھی۔ وہ بے محضے ڈاؤن ہوا تھا کہ تم ایک ہی پل میں کیسے بان گئیں۔ پھر سوچا چلو اچھا ہے تم لڑکیوں کی طرح زیادہ تر نہیں دکھاتیں۔“

”ایکسی زنی، اب میں اتنی بھی سیدھی نہیں ہوں کہ آپ ایک بار گئیں اور میں مان جاؤں، مگر تو میں ضرور دکھاؤں گی۔“

”اوتو یہ بات ہے۔“

”جی جناب اور ہاں آئندہ آپ کو فون کرنا ہو تو میرے موبائل پر کیجئے گا۔“

”لیکن میرے پاس تمہارا نمبر نہیں۔“

”اوگا ڈاؤن میں تو اپنا سیل نمبر بھول آئی ہوں۔“

”تو واپس چلئے ہیں۔“

”نہیں رنجیدگیں اب اتنی دور آگئے ہیں اور ویسے بھی آگے پانچ منٹ کا راستہ ہے۔“

”ایز پوٹش۔“

”ویسے علیشاہ جہیں رنگ پسند آئی۔“

”رنگ..... وہ تو میں نے پہننا ہی نہیں۔“

”واٹ آپ کیوں؟“

”وہ آپ نے ہی تو کہا تھا کہ آپ پہننا چاہتے تھے اس لیے۔“

”ارے بابا میں نے کہا تھا لیکن یہ بھی تو کہا تھا کہ میں بھول گیا تھا۔ پر تم تو جین لیتیں، چلو واپس جا کر رنگ

لے آتے ہیں۔“

”واپس؟“

”ہاں۔“

”یہ آپ کیا کہہ رہے ہیں میں گھر جا کر پھین لوں گی۔“

”نہیں تم ابھی پہنو گی۔“

”لیکن آئس سے دیر ہو جائے گی۔“

”کوئی بات نہیں اگر تمہارے پاس نے کچھ کہا ناں تو میں خود اس سے بات کروں گا۔“

”پر میں گھر جا کر سب کو کیا کہوں گی۔“

”کچھ بھی، بس تم جاؤ اور رنگ لے کر آؤ۔“ عدنان ہانڈ تھا اس نے واہسی کے لیے گاڑی موڑ دی تو علیشاہ

بھی چپ ہو کر بیٹھ گئی مگر پہنچ کر گاڑی سے اتری اور اندر جا کر رنگ لے آئی اور ساتھ اپنا موبائل بھی۔

”یہ بیچھے اپنی رنگ آپ بھی ناں حد کرتے ہیں۔“

”علیشاہ! میں چاہتا تھا کہ تم جب گھر سے باہر نکلو تو میری من کر۔“

”اوکے لیجئے پہناؤں۔“ علیشاہ نے اپنا ہاتھ آگے بڑھاتے ہوئے کہا تو عدنان نے اسے رنگ پہنا دی۔

”باؤ پٹی..... اب چلیں۔“ تھوڑی ہی دیر میں دونوں آفس پہنچ گئے۔ علیشاہ دل ہی دل میں دعا کریں کیے

چار ہی تھی کہ سراسر ابھی تک نہ آئے ہوں۔ علیشاہ نے دیکھا تو پارکنگ ایریا میں اسفند کی گاڑی موجود نہیں تھی۔ اس

نے سکون کا سانس لیا۔

”اوکے عدنان ہائے۔“

”ارے سنو میں لینے کب آؤں؟“

”کیا آپ لینے بھی آئیں گے؟“

”کیوں نہیں آؤں کیا؟“

”نہیں ایسی بات نہیں، میں رضا کے ساتھ آ جاؤں گی۔“

”بھئی رضا نے بہت خدمت کر لی۔ اب ذرا ہمیں بھی موقع دو۔“

”پر آپ.....“

”نہیں مجھے کوئی پر اہم نہیں تم نام بتا دو۔“

”جی چھہجے۔“

”اوکے سی یو۔“ عدنان چلا گیا تو وہ اندر چلی آئی۔ اندر آئی تو رضا اس کا شکر تھا۔

”ارے علیشاہ! کہاں رہ گئی تم؟“

”وہ میں.....؟“

”اچھا چوڑو یہ بتاؤ کہ کب تک آئیں گے۔“

”ہو سکتا ہے سر آج بھی نہ آئیں۔“

”آج بھی مطلب؟ سر کل نہیں آئے تھے؟“

”ارے میں تو جہیں بتانا ہی بھول گیا کہ کل میرے ساتھ کیا ہوا۔“

”کیا ہوا؟“

”ماتا ہوں پہلے بیٹھو جاؤ۔“ علیشاہ کو پکڑ کر اپنی کمری پر بٹھا دیا اور خود اس کے سامنے بٹھل پر بیٹھ گیا۔

”میں جہیں شروع سے ماتا ہوں۔ کل جب گیا رہ بیٹھ کر نہیں آئے تو میں اہمیت سے پوچھنے کے لیے اپنے

کیمین سے نکلا ہی تھا کہ کسی لڑکی سے جا ٹکرایا۔ اس کے ہاتھ میں موجود فون گھڑنے پر گئیں۔ اس سے پہلے میں اس

سے سواری کرتا وہ بولی۔ ”آپ اندھے ہو، دیکھ کر نہیں چل سکتے۔ پھر جیسے ہی اس نے میری طرف دیکھا۔ اوجھاڑا کیا تھا تو جس میں اس سو بونی فل، ماشیپ کنگ ہال شانوں پر بکھیرے ہوئے تھے۔ آنکھوں میں ایسی چمک کہ سورج کی کرنیں بھی مدھم لگنے لگیں۔ ہونٹوں پر پنگ شیڈ کی لب اسٹک، وہ کسی پری رخ سے تھمبیدے رہی تھی۔“

”رضالگتا ہے کہ تم گئے کام سے۔“

”کہاں یار۔“ رضالنے شکل سے اٹھتے ہوئے کہا۔

”جانتی ہو وہ لڑکی کون ہے؟“

”کون؟“

”اس آفس کی دوسری ہیڈ یعنی ہماری دوسری ہاس، تانیہ میڈم!“

علیہا چمک کر اٹھ کھڑی ہوئی۔

”ہاں یار!“ وہ سنجیدگی سے بولا۔

”ایک بری خبر بھی ہے۔“

”کیا؟“

”کل میں نے جو چمک پاس کیا تھا وہ وہاں آ گیا کیوں کہ اس پر اسٹنڈر کے سائن نہیں تھے اور یہ ٹریڈی تانیہ میڈم کے ساتھ ہوئی۔“

”پھر کیا ہوا؟“

”ہونا کیا تھا انہوں نے پہلے میری کلاس اور پھر سزا کے طور پر میری سبلی ہاف کر دی۔“

”یہ تو بہت برا ہوا۔“

”سرنے آپ کو اپنے کیمن میں بلایا ہے۔“ بھان نے آ کر رضا کو اطلاع دی۔

”سرا آگئے ہیں؟“

”جی اور میڈم بھی۔“

”اوکے میں آتا ہوں۔ پتہ نہیں اب سرنے کیوں بلایا ہے۔“

”مسٹر شریازی آئندہ مجھے آپ کی شکایت ملی تو یو آر ڈس مس۔“

”سواری سرا میں آئندہ خیال رکھوں گا۔“

”ٹھیک ہے آپ جائیے۔“

”سروہ میری سبلی۔“

”ڈونٹ دیری آپ کی پہلی سٹیک تھی اس لیے معاف کر رہا ہوں آپ کو آپ کی پوری سبلی ملے گی۔“

”اوٹھیک ہوسر۔“

”آپ جاسکتے ہیں۔“

”لیکن اسٹنڈر؟“ تانیہ نے اسٹنڈر کو کونا چاہا۔ اسٹنڈر نے ہاتھ کے اشارے سے روک دیا۔ رضا کے جانے کے بعد کہا۔

”آئی نو تانیہ اس کی لفظی چھوٹی نہیں تھی مگر اس کا ذہن دار تو میں ہی ہوں، مجھے سائن دونوں طرف سے دیکھ

لینے چاہیے تھے سو اس اوکے۔ تم یہ بتاؤ کہ انکل آئی کیسے ہیں۔“

”فائن۔“

”اور کل تمہارا دن کیسا گزرا؟“

”بس ٹھیک ہی تھا۔“

”اسٹنڈر تم نے کہا تھا کہ تمہاری دوسری سبلی بڑی بھی ہے مگر وہ تو مجھے کل نظر ہی نہیں آئی۔“

”اوٹھیک یاد دلایا تم نے؟ اینٹیا ڈرا علیہا، کو اندر بھیج دیں۔“ اس نے انٹر کام پر اینٹیا کو بھیج پھینچا۔ کچھ ہی دیر میں علیہا دروازے پر موجود تھی۔ ٹوک کر کے اجازت لی اور اندر چلی آئی۔

”سرا! آپ نے مجھے بلایا؟“

”بس مس علیہا، اسٹنڈر جیڑے سے ٹیک لگا کر بولا۔

”کل آپ کہاں تھیں؟“

”سروہ میں نے آپ کو لیف لکھی تھی۔“

”مجھے؟“ اسٹنڈر حیران ہو کر بولا۔

”جی سرا!“

”دب؟“

”سرا میں نے کل آپ کو ای میل کی تھی۔“ وہ فوراً بولی۔

”ای میل سویری گڈ مس علیہا، آپ کو کیا لگتا ہے کہ میں یہاں آپ کی مسئلہ پڑھنے کے لیے فارغ بیٹھا ہوں۔“

”سرا! مجھے لگا آپ چمک کر لیں گے۔“

”دیکھیں آپ آفس میں کام کرتی ہیں۔ آپ کو معلوم ہونا چاہیے کہ اگر آپ کو چمکی جائے تو لیف ایک دن پہلے دی جاتی ہے۔ تاکہ آپ کی میر موجودگی میں کسی دوسرے کو اپنا ٹکٹ کیا جاسکے۔ وہ تو فطرت ہے اینٹیا پہلے سے موجود ہے ورنہ اگر آپ کے بھر دے آفس چھوڑ دیں تو اس کے روز ہی بند ہو جائے گا۔“

”آفس اوکے اسٹنڈر!“ تانیہ کو لگا وہ بگھڑا زیادہ ہی اسے ڈانٹ رہا ہے تو ٹوک کر کہا۔ علیہا بھی کافی انسلٹ ٹل کر رہی تھی۔ اسٹنڈر نے جب یہ محسوس کیا تو کچھ دیر خاموش رہ کر کہا۔

”آپ جاسکتی ہیں۔“ علیہا غصے سے باہر چلی آئی۔

”ایم! سٹنڈر سرنے جان بوجھ کر اس لڑکی کے سامنے مجھے اتنی سناہیں ایک چمکی کیا کی، رعب دکھانے لگے۔

عدنان ٹھیک کہتے ہیں مجھے آفس جوائن کرنا ہی نہیں چاہیے تھا۔ خواہ مخواہ اتنی انسلٹ برداشت کی۔“

”اسٹنڈر! تم جانتے ہو یہ سٹنگ تھی ضروری ہے۔“

”آئی نو تانیہ! لیکن میں کیا کروں میں چاہا کر بھی نام نہیں نکال پاؤں گا۔ میں سٹنگ یہاں ہوتی تو میں کچھ کر لیتا مگر اسلام آباد جانا میرے لیے ایسا سبیل ہے۔“

”اس کا مطلب تم مجھے کیلے بھیجنا چاہتے ہو لیکن اسٹنڈر میں اکیلے کیسے جاؤں گی۔ پاپا بھی یہاں نہیں۔“

”ڈونٹ دیری میں نے اس کا بھی انتظام کر لیا ہے۔“

”مطلب کہ تم نے پہلے سے سوچ رکھا تھا کہ تم نہیں جاؤ گے۔ ہاں؟“ وہ اسے گھورتے ہوئے بولی۔

”یہی سمجھو۔“ وہ نظر میں پھیر کر بولا۔

”او کے تو کے بیچ رہے ہو میرے ساتھ۔“
 ”ایک منٹ ابھی بتاتا ہوں۔“ اس نے اظہار کام سے رضا کو کال کی۔
 ”رضامیرے کین میں آئیں۔“
 ”رضامیرے کین میں آئیں۔“
 ”ہاں وہی۔“

”نودیکھا سفید میں اس کے ساتھ ہرگز نہیں جاؤں گی۔“
 ”تانیہ وہ تمہاری ویلپ کرے گا۔“
 ”جو اپنی ذمہ داری نہیں سنبھال سکتا وہ میری ویلپ کیا کرے گا۔“
 ”دیکھو تانیہ! تمہیں مجھ پر غور سے دیکھو تو جو میں کہہ رہا ہوں اسے مان لو۔“
 ”سے آئی تم ان سر؟“ رضامیرے دروازے پر ٹوک کرتے ہوئے پوچھا۔
 ”سر! آپ نے بلایا۔“
 ”مسٹر رضا! آپ کے لیے ایک گرےٹ آپریشن ہے۔“

”واٹ سر؟“
 ”یہ سمجھیں آپ کو چانس مل رہا ہے اپنی صلاحیت پر فائدہ کرنے کا۔“
 ”سر! میں سمجھاؤں۔“
 ”پہلے مجھے بات کلیت تو کر لینے دیں۔“
 ”سوری سر!“

”آج ہماری بہت اہم اور نئی میٹنگ ہے اسلام آباد میں، اس میٹنگ کے لیے مجھے جانا تھا لیکن میرے پاس ٹائم نہیں۔ اس لیے اب آپ جا رہے ہیں۔“

”واٹ سر میں؟“
 ”جی ہاں اپنی پرائیوٹ۔“
 ”نوسر۔“

”سر! کب جانا ہے؟“
 ”ٹائم کیا ہوا ہے۔“
 ”سر! کیا رونا رہے ہیں۔“

”تو دوپہے آپ کی فلائٹ ہے۔ جائے اور گھر جا کر ضروری چیزیں لے آئیں۔“
 ”رضاخوشی سے پھوٹے نہیں سہا رہا تھا۔ باہر آ کر سیدھا علیشاہ کے کین میں چلا آیا۔“
 ”علیشاہ! آئی ایم سوئی۔“

”کیوں کیا ہوا؟“ وہ چوکام میں مصروف تھی فائل بند کر کے اس کی جانب متوجہ ہوئی۔
 ”علیشاہ! اس قدر سرتکتے اچھے ہیں۔“ علیشاہ کون کرکھائی کا دورہ پڑا۔ رضامیرے جلدی سے ٹیکل سے گلاس اٹھا کر اس کے آگے بڑھایا۔ علیشاہ نے پانی کا گھونٹ بھرتے ہوئے کہا۔
 ”کیوں جتنی خیر ہے تمہارے منہ سے آج اس قدر کے لیے پھول کیوں جھڑ رہے ہیں۔“

”یونوائٹ ہرنے مجھے کیوں بلایا تھا۔“
 ”کیوں؟“

”میں اور تانیہ میڈم اسلام آباد جا رہے ہیں۔“
 ”واٹ؟ لیکن کیوں؟“

”بے کوئی میٹنگ اور ہم لوگ ایک ہفتے کے لیے جا رہے ہیں۔ ایم شیور یہ آئیڈیا تانیہ میڈم کا ہوگا۔“
 ”ڈیئر رضا! تم کچھ زیادہ ہی خوش نہیں پال رہے ہو، تمہیں کیا لگتا ہے پورے جہاں میں ایک تم ہی ہو جن کے ساتھ وہ فلٹ کرے گی۔“

”یار فلٹ نہ کرے گی بروقتی تو کر سکتی ہیں۔“
 ”دوستی اور وہ بھی تم سے، زیادہ اونچے خواب مت دیکھو۔ دوستی تو دور کی بات وہ تم سے ڈھنگ سے بات بھی نہیں کرے گی۔“

”میں تو اس سے دوستی کر کے ہی رہوں گا چاہے تم بیٹ لگا لو۔“
 ”او کے آل دا بیٹ۔“ رضامیرے ہاتھ آگے بڑھایا تو وہ اس سے ہاتھ ملاتی ہوئی بولی۔
 ”یار اتم نے مجھے ہاتھوں میں لگا دیا او کے ہائے میں چلنا ہوں۔“ گھر جا کر وہ ضروری سامان لے آیا آفس پہنچا تو تانیہ آل ریڈی گاڑی میں بیٹھی اس کا ویٹ کر رہی تھی۔ بیگ سنبھالتے ہوئے اس کے قریب پہنچا۔

”ہیلو۔۔۔۔۔۔ آپ؟“ تانیہ نے نظر اٹھا کر پہلے اسے اور پھر اس کے بیگ کو دیکھا۔
 ”مسٹر رضا! ہم ایک ہفتے کے لیے جا رہے ہیں ایک مہینے کے لیے نہیں۔“

”آئی ٹو میڈم! لیکن پورے ہفتے ایک ڈریس تو پہننا نہیں چاہ سکتا۔“ شرمندہ ہونے کے بجائے وہ عمل مندی دکھاتے ہوئے بولا اور بیگ اٹھا کر گاڑی میں رکھ دیا۔ تانیہ نے ناگوار سے اسے گھورا۔ کیوں کہ وہ اس کے برابر آکر بیٹھ گیا تھا۔

”چلو ڈرائیو۔“ اس کے اندر بیٹھنے ہی تانیہ نے کہا تو وہ گاڑی اشارت کر کے نکل پڑا۔

☆ ☆ ☆

علیشاہ چھٹی کے بعد باہر آئی دیکھا تو عدلی کی گاڑی پہلے سے موجود تھی۔

”یو لو عدلی! گاڑی میں بیٹھتے ہی بولی۔“

”یو لو سائی صاحب! احسن بھائی آپ یہاں، پلٹ کر احسن کو دیکھا تو چونک گئی۔“

”جی ہاں یہاں، جی جب تمہارے پاس ہمارے لیے وقت نہیں تو ہم نے سوچا ہم ہی تمہیں گھملا لیں۔“
 ”خیر ہم نے کہا۔“

”کیا گھومنے داؤ۔“ خوشی اور حیرت کے ملے جلے تاثرات سے بولی۔

”ہاں جی، لیکن کی نہیں آئیں۔“

”وہ اچھے لی ہا ہا کو آفس میں کام تھا اس لیے وہ ایٹ آئیں گی۔“

”لیکن ہم جا کہاں رہے ہیں۔“

”جہاں ہماری علیشاہ کہے گی۔“ احسن نے کہا۔ علیشاہ فوراً بولی۔

”کی ویو چلیں۔“

”کیا ہی وجہ اور وہ بھی اسی وقت کہیں اور نہیں چل سکتے۔“

”عدنان صاحب آپ تو ابھی سے ہماری بہن کی فرمائش پوری نہیں کر رہے تو آگے جا کر کیا کریں گے۔“
”ارے نہیں آپنی! میں تو اس لیے کہہ رہا تھا، جاتے جاتے سورج ڈوب جائے گا۔ اندھیرے میں بھلا کیا حزمہ آئے گا؟ میں تو چاہتا ہوں کہ اسے لے جاؤں اگر یہ کہے تو۔“ عدی اچانک رو دیکھ کر بولا تو احسن کھانسنے ہوئے کہنے لگا۔

”اگرے یار ابھی اللہ تم ہمیں ہی لے جاؤ۔“ احسن کی بات پر سب نے قہقہہ لگایا تو علیہا بھی مسکرائے لگی۔ اگلے کچھ ہی لمحوں میں وہ سمندر کی لہروں کا حزمہ لے رہے تھے۔ کئی وقت گزرنے کے بعد وہ گھبر لوٹ آئے۔ زمین تو رستے میں ہی موڑ گیا تھا۔ علیہا کو بھی کافی تھکاوٹ محسوس ہو رہی تھی اس لیے آکر سٹیج کیا اور سوئی۔

☆.....☆

”علیہا بیٹا اب رضا تو ہے نہیں اس لیے میں نے عدنان کو کہا ہے وہ تمہیں لینے اور چھوڑنے آجھائے گا۔“
”ایک فاسٹ بریمانے علیہا سے کہا۔“

”مما! اس کی کیا ضرورت تھی میں خود آجاتی۔“
”بیٹا تمہیں نے کہا تو میں نے ہاں کر دی۔ اب تم جلدی کرو وہ آتا ہی ہوگا۔“
”ٹھیک ہے ممما! جیسے آپ کی مرضی۔“ علیہا ہنسی لگائی اور سوہانگل لیے باہر آئی تو دیکھا ڈرائیور گاڑی کے ساتھ کھڑا تھا۔

”یہ تو اسفند پر کا ڈرائیور ہے مگر یہ یہاں کیا کر رہا ہے۔“ یہ سوچتی ہوئی وہ اس کے پاس چلی آئی۔ اس سے پہلے کہ وہ کچھ پوچھتی وہ کہنے لگا۔

”میڈم! امر نے مجھے آپ کو لینے کے لیے بھیجا ہے۔“
”اچھا آپ جائیں میں خود آ جاؤں گی۔“
”مگر نے کہا ہے کہ آپ کو ساتھ لے کر آؤں۔“
”دیکھئے میرے پاس گاڑی ہے میں آ جاؤں گی۔“

”لیکن سرنے کہا ہے کہ آپ کو ساتھ لے کر ہی آؤں۔“ اس کے بار بار منہ کرنے پر بھی وہ باخند تھا تو وہ چڑ کر بولی۔

”میں نے آپ سے کہہ دیا ناں آپ جائیں میں آتی ہوں۔“
”لیکن سیم۔“ اسی وقت عدنان کی گاڑی اندر نر ن ہوئی تو وہ پھر سے اس سے مخاطب ہو کر بولی۔

”دیکھیں میں ان کے ساتھ آ رہی ہوں آپ گاڑی واپس لے جائیں۔“ وہ دو ٹوک لہجے میں بات کر کے عدی کی گاڑی کی طرف بڑھتی تو وہ گاڑی واپس لے کر چلا گیا۔

”کیا ہوا علیہا، کون تھا؟“
”کچھ نہیں وہ سرنے گاڑی بھیجی تھی لیکن میں نے منہ نہ کر دیا۔“ عدنان نے گاڑی کی اسپینڈر فل چھوڑ دی اور کھڑکی سے باہر جھانکنے لگا۔ علیہا بھی خاموش بیٹھی تھی۔ چند لمحوں کی خاموشی کے بعد وہ کہنے لگا۔

”آج آفس کے بعد تمہارا کیا پروگرام ہے؟“
”جی گھر ہی جاؤں گی۔“

”وہ تو جاؤ گی مگر میں سوچ رہا تھا کیوں نہ ہم کہیں ڈنر کرنے چلیں۔“
ردا ڈائجسٹ [56] فروری 2015ء

”کیا؟ لیکن کل ہی تو ہم گئے تھے۔“

”ہاں! مگر کل سب ساتھ تھا اس لیے ٹھیک سے بات نہیں ہوئی۔ اگر آج تم اپنا تھوڑا سا وقت مجھ سے دو تو۔“
وہ علیہا کی جانب دیکھنے لگا تو وہ اچھی سی بولی۔

”مشکل ہے عدی! پہلے تو مجھے اجازت نہیں دیں گی اور پھر یہ کہ آفس سے لگانا مشکل ہے۔“
”تم ممانی کی فگر مت کرو۔ ان سے میں بات کر لوں گا بس تم آفس سے جلدی نکل آنا۔“ عدی نے اسے

پرامید لہجے میں کہا کہ علیہا کو ہاں کرنی پڑی۔ آفس پہنچی تو اسفند کی گاڑی موجود تھی اس نے جلدی سے گاڑی پر نکلنا دلی باج منٹ باقی تھے تو بیٹھے میں۔“

”بھئیٹس گاڑی؟“ سکون کا سانس لیتے ہوئے کہا۔
”اوکے عدی ٹھیک ہو۔“

”آفس بائی پلینٹر۔“ وہ گاڑی سے اتر کر جلدی سے اندر کی طرف چل دی۔ اچانک عدی نے آواز دے کر روکا وہ آگے جا چکی تھی اس لیے اس کی آواز نہ سن سکی تو خود ہی گاڑی سے باہر نکل آیا۔ ڈرائیور نے آواز میں علیہا کو پکارا۔

”علیہا تمہارا سوہانگل۔“ علیہا کے کانوں میں اس کی آواز نہ تھی تو فوراً ایلٹ کر اس کی طرف آئی۔ عدی کی آواز پر اسفند بھی اٹھ کر گاڑی پر چلا آیا تھا۔ علیہا نے سوہانگل کے لیے ہاتھ آگے بڑھایا تو عدی نے ہاتھ پیچھے ہٹا لیا۔

وہ نظر میں اٹھا کر اس کی جانب دیکھنے لگی۔ علیہا نے دوسرے ہاتھ سے جلدی سے اس کے ہاتھ سے سوہانگل چھینا سہا لیکر اس نے ہاتھ اوپر ہوا میں کر دیا۔

”عدی پلینٹر دیجئے ناں۔“
”لے لو میں نے کہاں منہ کیا ہے۔“

”آپ ایسے نہیں لہنے والے۔“
”اوہ ہوں۔“ اس نے جی میں سر ہلایا۔ علیہا نے جب لگائی مگر سنبھل نہیں پائی اور اگلے ہی لمبے عدی کے سینے سے جا کھرائی۔ اس ایک لمبے میں علیہا کی آنکھیں عدی کی گرفت میں آ گئیں۔ اوپر اسفند جو یہ سب دیکھ رہا تھا فوراً سے وہاں سے ہٹ گیا۔ علیہا اب سنبھل چکی تھی۔ عدی نے بھی مزید اسے تنگ نہ کرتے ہوئے اسے سوہانگل دے دیا۔

”کون ہے یہ جو علیہا کو چھوڑنے آیا ہے؟“ وہ سوال دل میں لیے کرسی پر واپس آ بیٹھا۔ اسی لمحے اس کا سوہانگل رقبہ کرنے لگا۔

”یہ کون تانہ! ابولو کو کھار لٹ نہ ہا میٹنگ کا؟“
”تمہیں کیا لگتا ہے۔“

”میرے خیال میں یہ میٹنگ کا سیلاب ہی۔“
”کیس یو آر رائٹ میٹنگ! اب کیس نکل۔“

”تانیہ! اگر کرسٹ ٹیوڈ راؤ کے تو اب جلدی سے واپس آ جاؤ۔“
”ہاں ایک دو دن میں آ رہے ہیں۔“

”اوکے سی یوسون۔“
”اب پتہ نہیں کل کی پریزیشن کا کیا رزلٹ لگا ہے۔“ اب اسے اگلی کا سیر کی کی ٹکر لگ گئی تھی۔ کیوں کہ ہار

ردا ڈائجسٹ [57] فروری 2015ء

اسے گوارا نہیں تھی۔ اسفند نے ایتنا کواپنے کہیں میں بلایا۔

”ایتنا اکل کی ساری تیاری کپیٹ ہے؟“

”جی ہاں اس کام میں علیشاہ نے میری کافی پیپ کی ہے۔ کافی اچھی طرح سمجھ گئی ہے وہ اس کام کو۔“

”وہ سب ٹھیک ہے بی اللال میں آپ کی بات کر رہا ہوں۔“ آسنی اس کی بات کاٹ کر بولا۔

”کل مجھے ہر حال میں پرزہ میٹن تیار چاہیے۔“

”جی ہاں“

”آپ نہیں جانتیں یہ بیٹنگ میرے لیے کتنی ضروری ہے۔“

”ڈونٹ دہری میرا سب ایتھے سے ہو جائے گا۔“ ایتنا کے جانے کے بعد اس کی نظر سامنے کام کرتی علیشاہ پر

گئی جو کافی اسپینڈ سے فائل کارڈین باعہ دہری تھی۔ علیشاہ اسے کہیں سے نکل کر ایتنا کے پاس آئی اور فائل دے

کر جلدی سے وہ اپنی کے لیے مڑی تو ایتنا نے آواز دے کر روک لیا۔

”کیا بات ہے علیشاہ آج تم جلدی جلدی اپنا کام ختم کر رہی ہو۔ سب خیریت تو ہے ناں؟“ تو علیشاہ نے

کر بولی۔ ”ہاں سب ٹھیک ہے ایلچی لی میں عدنان کے ساتھ ڈنر پر جا رہی ہوں۔“

”اوہ تو یہ بات ہے۔“

”وہی عدنان جو تمہارا فیائیسی ہے ناں؟“ ایتنا نے شرارت سے پوچھا۔ علیشاہ نے اس بات پر سر بلایا۔

”بھئی پھر ہمیں بھی ملاؤ ان سے۔“

”کیوں نہیں۔ آج ہی مل لیتا۔“

”اوکے تو ہمیں شدت سے انتظار رہے گا چوبیس بجے گا۔“

”چھ نہیں چار۔“

”کیا چار۔“

”جی ہاں۔“

”لیکن سراجا ت نہیں دیں گے۔“

”شاید دے دیں۔“ وہ پرامید لہجے میں بولی۔

”وش یو آل ڈا ہیٹ۔“

”ٹھیک ہو۔“ جب علیشاہ واپس اپنے کہیں میں آگئی تو اسفند نے ایتنا کو کال کر کے اپنے کہیں میں بلایا۔

”لیس سر!“

”یہ علیشاہ آپ سے کیا باتیں کر رہی تھیں۔“ وہ مٹانا نہیں چاہتی تھی لیکن اسفند کو جانے بغیر قرار کہاں آتا تھا۔

اس لیے کہنے لگا۔

”آپ اتنی دیر سے ہاتھیں کر رہی تھیں کچھ تو کہا ہوگا انہوں نے۔“

”سر اوہ ایلچی لی اس نے اپنے کزن کے ساتھ ڈنر کا پروگرام بنایا ہے۔ بس اس بارے میں بات کر رہی

تھی۔“

”لو مجھے لگا شاید آپ آفس ورک کے بارے میں ڈیکس کر رہی ہیں۔ ویل ٹھیک ہو آپ جا سکتی ہیں۔“

(بانی آئندہ ماہ)

ہمدرد کا شربت فولاد

ہمدرد کا شربت فولاد

مضبوط رکھے جیسے فولاد

بچوں بڑوں میں بھی کے لئے نہایت مفید و موثر

ذاتی و جسمانی طاقت کے لئے ہمدرد کا شربت فولاد جس کی

ہمدرد میں ہے فولاد کی طاقت۔ خاندان کے ہر فرد کے لئے

شربت فولاد جو کھانے کے دن بھر چاق و چوبند۔

• بڑھتی عمر کے لئے

• بیماری کے بعد کمزوری دور کے لئے

• دلانہ کھانے میں موثر



کشمیری پریوں کی کہانی

اس کے جانے کے بعد اس نے علیشاہ کو دیکھا وہ فون پر کسی سے بات کر رہی تھی شاید وہ عدنان ہی تھا اس نے اپنے کیمین میں بلا یا علیشاہ نے ایمر جیسی میں مددی کو بانے کہا اور اسقند کے کیمین میں چلی آئی۔



”کی سزا“

”علیشاہ آپ کو اس آفس کو جوائن کیے ایک مہینے سے اوپر ہو گیا ہے تو کیوں ناں آج آپ کی پروگریس چیک کی جائے۔“

علیشاہ اس قدر چونکی تھی جیسے کوئی انوکھی بات سن لی ہو۔

”جی ہاں آفیسر آل مجھے بھی تو پتہ ہونا چاہیے کہ کون سب سے گڈ ورک کر رہا ہے اس سے آپ کی پروموشن کرنے میں آسانی رہتی ہے جائے اور جا کر ساری فائلیں لے کر آئے۔“ تقریباً ڈیڑھ گھنٹے کے بعد علیشاہ ہواپس آئی۔

”بس علیشاہ کیا میں نے آپ کو پروجیکٹ تیار کر کے لانے کو کہا تھا جو آپ اتنی دیر بعد واپس آئی ہیں۔“



"سرورہ! اس کے زہد میں دیکھو گا اور دکھائیں مجھے یہ فائزہ۔" علیشاہ نے ہاتھ میں پکڑی تمام فائزہ اس کی ٹھیلی پر رکھ دیں اسفند کا پی پیسی سے فائل کے ایک ایک بیج کو پڑھنے لگا علیشاہ بار بار کھڑی پر نگاہ ڈال رہی تھی اسفند پندرہ منٹ لگا کر ایک فائل پڑھ رہا تھا علیشاہ بے زاری سے ادھر ادھر ڈولنے لگی کھڑے کھڑے وہ جھک گئی تھی اسفند نے جب یہ ٹوٹ کیا تو اسے چھیننے کو کہا تو وہ فوراً بیٹھ گئی آخر چار بیج گئے اور پھر پانچ بھی علیشاہ غصے سے اسفند کو دیکھنے لگی اچانک اس کا سارے رنگ ہوا خون ہمدی کا ہی تھا اس لیے فوراً ریسیو کرتی ہوئی سائڈ پر چلی آئی ہے۔

"کمال کرتی ہو علیشاہ! میں کب سے کھڑا ہوا تمہارا انتظار کر رہا ہوں اور تم ہو کہ تمہارا کوئی اتا پتہ ہی نہیں۔"

"اے امی! سوری ہمدی اوہ کچھ ضروری کام آ گیا تھا اس لیے فی الحال میں کچھ نہیں کہہ سکتی۔"

"لیکن علیشاہ!"

"پلیز ہمدی! ہم بعد میں بات کرتے ہیں۔" اسفند نے جب ہمدی کا نام سنا تو غصے سے اٹھا کر اسے دیکھا جو عدنان سے باتیں کرنے میں مگن تھی اور پھر سوری کہہ کر فون بند کر دیا جیسے ہی مومی اسفند نے اس کے منہ سے پہلے ہی فائل میں ایسا کھویا دکھائی دیا جیسے اس نے ان کی باتیں سنی ہی نہ ہو علیشاہ جاہ کر بھی کچھ نہیں کر پاری تھی علیشاہ یہ سوچ سوچ کر پریشان ہو رہی تھی کہ تمہانے اب عدنان کی ساری اہمیت کرے گا آفس ٹائم اور ہوتے ہی باہر آئی دیکھا تو عدنان موجود نہیں تھا کچھ دیر میں اسفند بھی چلا آیا۔

"کیا ہو علیشاہ آپ ابھی تک کھڑی ہیں۔" اسفند نے جب اتنی دیر علیشاہ کو کھڑے دیکھا تو پوچھ بیٹھا۔

"نوسر اس اوکے۔" اسفند نارمل انداز میں بات چہا گیا تو علیشاہ مزید کچھ نہ بولی عدنان گاڑی سے اتر کر علیشاہ کو ادھر ادھر ڈھونڈنے لگا۔

"نسر آپ کی کو ڈھونڈ رہے ہیں؟" واج من اس کو دیکھ کر اس کے پاس چلا آیا۔

"جی ہاں وہ یہاں مس علیشاہ ہوں گی؟"

"جی سب تو چلے گئے۔"

"لیکن علیشاہ میڈم تو ہوں گی آپ ذرا دیکھیں۔"

"اے صاحب میں کہتا رہا ہوں اب یہاں کوئی نہیں ہے سوائے میرے ہاں ایک لڑکی تھی جو یہاں کھڑی تھی لیکن وہ بھی ہمارے صاحب کے ساتھ چلی گئی۔"

"آپ کے سر کے ساتھ؟"

"کیا وہ مس علیشاہ تھیں۔"

"صاحب! تم تو مجھے نہیں معلوم۔" اس نے سوچ کر جواب دیا یہ سن کر ہمدی کے چہرے کے رنگ ہی بدل گئے اور غصے سے گاڑی کی جانب بڑھ گیا۔

"علیشاہ آپ نے بتایا نہیں کہ آپ کو کوئی چیز سب سے زیادہ پسند ہے؟" اسفند نے دوسری بار اپنا سوال دہرایا تھا علیشاہ جو خاموش بیٹھی تھی اس کے چہرے پر نظر ڈال کر خاموش ہو گئی کیونکہ اس کے چہرے پر ایسا کچھ نہیں تھا جسے وہ پڑ سکے اس لیے تھوڑے وقت کے بعد بولی۔

"ہاں کے ہاتھ کا کھانا۔" اسفند کو شاید اس جواب کی توقع نہیں تھی اس لیے کافی حیرت سے اسے دیکھنے لگا۔

"جی سر کیا آپ کو اپنی ماما کے ہاتھ کا کھانا پسند نہیں۔" اچانک ایک جھٹکے سے گاڑی ڈک گئی۔

"کیا ہو سراسر؟ میں نے کچھ لکھا۔"

”تو تم نے انہیں اندر کیوں نہیں بلایا۔“ آپنی جو ساتھ ہی جیتر پر بیٹھی تھیں چلیٹ میں سائلن نکالتے ہوئے بولیں۔

”نہیں وہ اندر نہیں آنے والے تھے۔“
”کیوں بھی۔“

”وہ ان کی طبیعت ٹھیک نہیں تھی۔“ نوالہ منہ میں ڈالتے ہوئے کہا۔

”تم نے تو عدنان کو فون تو کر لیا ہوگا۔“
”فون وہ مجھے یاد نہیں رہا۔“

”تم نے اُسے فون بھی نہیں کیا حد ہوتی ہے علیشاہ لا پرواہی کی بھی۔“

”کیا ہوا اب کر دیتی ہوں۔ علیشاہ اٹھ کر موبائل لے آئی تو آپنی منع کر دیا۔“

”ارے بیٹا کر لو اور یہ بھی پوچھ لینا کہ وہ تمہیں لینے کیوں نہیں آیا۔“ ماما کے کہنے پر علیشاہ نے

عدنان کا نمبر ملایا لیکن آف چار ہاتھ پیرا اس نے گھر کے نمبر پر فون کیا فون عدنان نے ہی اٹھایا۔

”ہیلو“ علیشاہ نے صرف اتنی ہی کہا تھا وہاں سے لائن کاٹ دی گئی اس نے دوبارہ مرائی کیا۔

”مجھے عدنان سے بات کرنی ہے۔“
”لیکن مجھے تم سے کوئی بات نہیں کرنی۔“ عدنان نے روڈ لچھے میں کہا اور فون شیخ دیا۔

”یہ عدنان کو کیا ہوا؟ ایک تو مجھے لینے نہیں آیا اور اب اس طرح ہی ہو کر رہا ہے۔“

”کیا ہوا علیشاہ کیا کہا اس نے؟“ علیشاہ جو ابھی تک موبائل تھا سے سوچوں میں مگمگتی آپنی کے

پکارنے پر مستوج ہوئی۔

”جیتے نہیں آئی کیا ہوا اسے۔“
”کچھ تو ہوا ہو گا یاد کرو۔“

”نہیں آئی ایسی کوئی بات نہیں ہوئی جس سے اس کا موڈ آف ہو جائے۔“ وہ سوچنے لگی اپنا کبھی

اسے یاد آیا تو کہنے لگی۔

”اوہاں یاد آیا عدی نے مجھے آج ڈنر پر ملنے کو کہا تھا مگر کام کی وجہ سے جلدی نہیں نکل پائی۔“

”شاید وہ اسی وجہ سے ناراض ہو تم سے۔“
”تو اب میں کیا کروں؟“

”ارے میں کیا بتاؤں تم نے ناراض کیا ہے تم ہی متاؤ۔“
”مگر کیسے؟“ آپنی اٹھ کر جانے لگیں تو ان کا ہاتھ تھام کر بولی۔

”مائی ڈیز اب یہ تم خود سوچو میں چلتی ہوں۔“ آپنی زین کو اٹھا کر کمرے سے گئیں تو علیشاہ بھی اٹھ کر

اپنے کمرے میں چلی آئی کافی سوچنے کے بعد اس نے عدنان کو متوج کیا اس کے بعد خود بھی کافی ریٹیکس

فیل کر رہی تھی پھر بستر پر آ کر لیٹ گئی۔

☆—☆

”او کے مسٹر رضا اب واپسی کی تیاری بھی کر لیجیے۔“ مریک فاسٹ کرتے ہوئے تانیہ نے کہا۔

”ارادے تو نیک ہیں آپ کے ویل مجھے کوئی اعتراض بھی نہیں۔“ رضا کے لچھے میں شوشی نمایاں تھی۔

”جسٹ شٹ اپ میرا ہرگز وہ مطلب نہیں تھا۔“ وہ اس کی بات پر چڑ کر بولی۔ تانیہ بھی اب کچھ حد تک اس کے حراج سے واقف ہو چکی تھی اور اب تو ان میں بہت انڈر اسٹینڈنگ ہو گئی تھی اس لیے تو ساتھ بیٹھ کر مریک فاسٹ کر رہے تھے۔

”کس تانیہ یہ اسفند شروع سے ہی ایسے ہیں آپ کیا انہیں بچپن سے ہی جانتی ہیں؟ کزن ہیں پھر تو

آپ جانتی ہی ہوں گی ان کی بچہ کو۔“

”رضاحم مجھے ڈائریکٹ تانیہ کہہ سکتے ہو رہی بات اسفند کی تو وہ بالکل ایسا نہیں ہے میں نے تمہیں بتایا

تو ہے آئی کے بارے میں بس اس حادثے کے بعد وہ تو جیسے ہنسنا بھول ہی گیا ہے وہ اپنی ماما سے بہت

انجھ تھاپنا زیادہ تر وقت انہی کے ساتھ گزارتا تھا۔ جب سے انکل آئی کی کارا ایکسیڈنٹ میں ڈبھ ہوئی

تب سے اسفند نے خود کو سب سے الگ کر لیا ہے۔ انکل نے بہت کوشش کی اس کو اس حد سے باہر

نکلانے کی اسے پرنس میں انوا نو کیا تاکہ وہ کام میں بڑی رہے اور اس حادثے کو بھول جائے اور ایسا ہی

ہوا اس میں کافی سنجھ آ گیا۔“

”اگر ایسا ہے تو آپ سر کی شادی کیوں نہیں کر دیتے۔“

”شادی اسفند تو شادی کے نام سے ہی چلا جاتا ہے۔ انکل کتنی بار کوشش کر چکے ہیں مگر اسنی ہر بار کوئی نہ

کوئی پرانہ بنا کر ٹال جاتا ہے۔“

”آپ کیوں نہیں سر سے شادی کر لیتیں؟“

”واٹ؟“ کافی کلک سٹیل پر رکھ کر وہ بولی۔

”میرا اور اسفند کا سچا اپوسٹیل ہے ہم دونوں کی سوچ میں بہت ڈیفرنس ہے اور سب سے بڑھ کر یہ

کہ اسفند جیسے خاموش طبیعت پر سن کے ساتھ لائف گزارنا مشکل ہی نہیں ناممکن ہے بلکہ یوں سمجھو ایک

چیلنج ہے۔“ رضا حقیقتاً تانیہ کے اندر کی فیئلیٹیو جانتا چاہتا تھا کہ وہ اسفند کے بارے میں کیا سوچتی ہے تانیہ

نے جب اسے اپنی سوچ کے بارے میں آگاہ کیا تو وہ رہٹیکس ہو گیا۔

”ویسے اگر اسنی نے مجھے شادی کے لیے پوچھا تو میں شاید انکار نہ کر پاؤں۔“ رضا کو ایسا لگا جیسے

پل میں کسی نے اس کے پنوں کا کل توڑ دیا۔

”کیا ہوا تم کیوں اس طرح چونک گئے؟“
”کچھ نہیں کس میں جانے کی تیاری کرتا ہوں۔“

☆—☆

علیشاہ بار بار کھڑکی سے باہر جھانک رہی تھی آپنی نے جب اسے یہ مترادو دیکھا تو پوچھ ہی لیا۔

”کیا بات ہے کسے دیکھ رہی ہو؟“

”عدی کو اور کسے دیکھیں ساڑھے آٹھ بج رہے ہیں اور وہ ابھی تک نہیں آئے۔“

”علیشاہ! کیا تم نے اسے منالیا؟“
”ہاں سچ کیا تو تھا۔“

”اس نے ری پلائے کیا؟“
”نہیں۔“ وہ بدولی سے بولی۔

”ہیں کیا لگا ہے وہ ماں کیا ہوگا؟“
 ”آپ اب اتنی بڑی بات بھی نہیں ہوئی تھی جو وہ نہ مانتا۔“
 ”اگر ایسا ہے تو اب تک آپ کا ہوتا۔“
 ”آپ کہنا کیا چاہتی ہیں؟“
 ”ابھی نہیں دیر ہو رہی ہے تم جاؤ۔“

☆—☆

آج آفس میں میٹنگ تھی۔ اسفند نے ایشیا کے مینیجمنٹ میں کال کی مگر کوئی ریسپانس نہ ملنے پر عدا کو اندر بلا دیا۔

”ایشیا کھلیا ہے اسے بلائیے اور وہ فون کیوں نہیں اٹھا رہی؟“ اسفند نے ایک ساتھ اسے سوال کر دیے کہ وہ جھکتے ہوئے بولی۔

”سر وہ آج ایشیا آفس نہیں آئیں۔“

”واٹ؟“ اسفند گری سے ایسے اچھا بیٹھے سے کرنٹ لگا ہو یکدم وہ گھبرا گئی۔

”ہاؤ کین شی ڈووز؟“ اسفند نے چلا کر کہا ہر سب نے ہی اس کی کرنج وار آواز سنی تھی سب فوراً اپنے اپنے کام میں لگ گئے عدا بھی اس کی آواز پر سہم گئی۔

”جائے اسے کال کیجئے اور جلد سے جلد آفس آنے کا کہئے۔“ ایشیا نے فون کیا تو پتہ چلا کہ وہ بیمار ہے اور آفس نہیں آ سکتی اس نے کہا وہ اس کی جگہ کسی اور کو ڈیوٹی دے دیں عدا نے جب اسفند کو یہ بتایا تو وہ حریف ہائی رہو گیا۔

”یہاں کسی کو اپنی ذمہ داری کا احساس نہیں جبکہ وہ اچھی طرح جانتی تھی کہ یہ میٹنگ کتنی اہم اور تھکنے والی ہے۔“

”سر وہ واقعی بیمار ہے۔“ عدا نے اس کی سانس لیتی چاہی تو وہ حریف بھڑک گیا۔

”لیکن اب یہ میٹنگ تو کئی ماں۔“ اسفند لاچارگی سے بولا۔

”مے آئی کم ان سر؟“ علیشاہ نے دروازے پر ٹوک کیا۔

”سر یہ فائل ایشیا نے آپ کو دینے کو کہا تھا۔“

”اوکے رکھ دیجئے۔“ اسٹی نے بتاؤ نظریں اٹھائے لا پرواہی سے کہا۔ علیشاہ نے فائل نچھل پر رکھی اور جانے کے لیے نموی گئی بھی اسفند نے کہا۔

”واٹ ایشیا نے دی تھی۔“ اسفند نے چونک کر جلدی سے فائل اٹھائی علیشاہ بھی جاتے جاتے ڈک گئی اسفند فائل کھول کر سارے پیپرز آؤٹ پلٹ کر دیکھنے لگا۔

”جھینک گاؤ فائل کپیٹ ہے۔“ اسفند کے چہرے پر یکدم طمانیت چھا گئی یہ دیکھ کر علیشاہ جانے کے لیے نموی گئی اسفند نے اسے روک لیا۔

”جسٹ آفٹ مس علیشاہ!“

”یہ فائل آپ اچھی طرح سے اسٹیڈی کر لیں میٹنگ میں آپ اسے پریزنٹ کریں گی۔“ علیشاہ نے اتنی حیرت سے اسے دیکھا کہ اسفند اسے دیکھے بتاؤ نہ رہ سکا اس کے چہرے کی رنگت یکدم بدل گئی۔

”دیکھیں علیشاہ زیادہ مشکل کام نہیں صرف کانفیڈنس کی ضرورت ہے اینڈ آئی ایم شور آپ یہ کر سکتی ہیں۔“ علیشاہ ابھی تک اسی پھولیشن میں تھی۔

”کیا ہو علیشاہ آپ اتنی نروس کیوں ہو رہی ہیں پلیز لی کانفیڈنٹ۔“

”آئی ایم سوری سر مجھ سے نہیں ہوگا۔“ علیشاہ کے چہرے پر گھبراہٹ واضح تھی۔

”سر مجھے اس کا ایکسپرٹس نہیں آئی ایم سوری میں نہیں کر پاؤں گی۔“

”بس یہی پرابلم ہے تم جیسی لڑکیوں کی خود پر بالکل بھروسہ نہیں رکھتی اور اسی وجہ سے آپ آگے نہیں بڑھ پاتیں وہی سیکنڈ کی سیکنڈ رہ جاتی ہیں جسٹ گیٹ آؤٹ۔“ اس کی بات پر وہ تپ گیا علیشاہ کیمین سے باہر چلی آئی ڈراؤر بعد اسے عدا نے آکر غائب کر لیا۔

”سر مسز عدا کی کانفرنس آیا تھا وہ لوگ میٹنگ کے لیے آرہے ہیں۔“

”تم جانتی ہو پریزنٹیشن کے لیے کوئی بھی نہیں ہے تو پھر تم نے انکار کیوں نہیں کیا۔“

”سر میں وہ منع کرنے ہی والی تھی علیشاہ نے مجھے روک دیا۔“

”علیشاہ نے؟“

”جی سر!“

”لیکن کیوں؟“

”سر وہ پریزنٹیشن کے لیے تیار ہیں۔“

”اوکے آپ میٹنگ کی تیاری کریں میں آتا ہوں۔“ مسز عدا کی کے ہمراہ ان کے دو اسٹنٹ بھی تھے۔

انٹروڈکشن کے بعد اب سب کی نظریں علیشاہ پر مرکوز تھیں اسفند نے اسے پریزنٹیشن شروع کرنے کو کہا علیشاہ نروس ہوتے ہوئے اپنی جگہ سے اٹھی اس نے جگہ گلابی رنگ کا لباس زیب تن کیا ہوا تھا بڑا سا دوپٹہ شولڈر پر لٹک رہا تھا اسے دوست کرتے آگے بڑھی ایک نظر اسٹی کے چہرے پر ڈالی جو پتہ امید نظروں سے اسے دیکھ رہا تھا علیشاہ نے دل میں دعا مانگ کے پریزنٹیشن شروع کی شروع میں کافی نروس ہو رہی تھی لیکن جیسے جیسے آگے بڑھی جا رہی تھی اس کی آواز کے ساتھ ساتھ ہاڈی لینگویج میں بھی کانفیڈنس آنے لگا اسفند کو یقین ہی نہیں آ رہا تھا کہ یہ کچھ دیر پہلے والی علیشاہ ہے جو یہاں آنے سے بھی گھبرا رہی تھی اچانک ہی تالیوں کی آوازیں گونجنے لگیں تالیوں کی آواز پر اسفند اپنے خیال سے باہر آیا پریزنٹیشن ختم ہو چکی تھی اور تالیاں اس بات کی گواہی دے رہی تھیں کہ پریزنٹیشن کامیاب رہی مسز عدا نے پتہ جوش اعزاز میں کھڑے ہو کر اسفند سے ہاتھ ملاتے ہوئے کہا۔

”مسز اسفند! آپ نے کہا تھا کہ یہ فرسٹ ٹائم پریزنٹ کر رہی ہیں لیکن ہمیں ایک مل کے لیے بھی ایسا نہیں لگتا شیڈو آئی ایم امیر نہیں۔“

”جھینک پوسر۔“ اسفند کے کچھ کہنے سے پہلے ہی علیشاہ اپنی تعریف سن کر خوش ہوتے ہوئے بولی یہ بھی نہیں سوچا کہ وہ اس وقت اسفند سے بات کر رہے ہیں اسفند نے نظریں اٹھا کر اس کی جانب دیکھا اس کا چہرہ خوشی سے تھم رہا تھا اسفند جیسی ہی مگر اہٹ کے ساتھ واپس ان کی طرف متوجہ ہوا۔

”سر میں یہ تمہوں کہ میٹنگ از سیکسیس فل۔“

نہیں آف کورس نہیں تو میں خوشی ہے ہم یہ کٹر ایک آپ کے ساتھ کر رہے ہیں۔ اسفند یہ کٹر ایک پانچ کر بہت خوش ہوا تھا ملیشا، فائل اٹھا کر باہری جانب بڑھی۔

”گڈ جاب۔“ اسفند اس کے پاس آ کر کہا۔

”تھیک یوسر! ملیشا نے مسکراتے ہوئے کہا اسفند اس پر سرسری نگاہ ڈال کر باہر چلا گیا۔

شام کو جب گھر واپس لوٹی تو اس کی پہلی نگاہ عدنان پر پڑی پہلے تو یقین نہیں ہوا کہ یہ عدنان ہی ہے عدنان جو اس کی آمد پر اسے دیکھنے میں مصروف تھا، تو وہ اسے ہلکی سی مسکراہٹ کے ساتھ سلام کر کے اندر چلی آئی آپنی زین کو کھلا رہی تھی۔

”یہ عدنان کب آیا؟“

”وہ کب سے آیا بیٹھا ہے تمہارا ہی انتظار کر رہا تھا۔“

”ملیشا مجھے تم سے بات کرنی ہے یہ بتاؤ کہ بھلا کوئی اتنی دیر تک ناراض رہتا ہے کیا؟“

”میں کہاں عدنی ہی مجھ سے ناراض تھی۔“

”دیکھو ملیشا! ابھی تم لوگوں کا رشتہ اس نازک سوڑ پر ہے جہاں کوئی چھوٹی سی غلطی اس رشتے کو توڑ سکتی ہے۔“

”آپنی ایسا کچھ نہیں ہے جیسا آپ سوچ رہی ہیں۔“

”جانتی ہوں میں لیکن تمہیں آئندہ کے لیے وارن کر رہی ہوں آپنی ہو پ تم سمجھ رہی ہو میں تمہیں کیا کہنا چاہتی ہوں۔“ آپنی نے کہا۔

”ڈونٹ وری آپنی میں خیال رکھوں گی۔“

”اچھا اب جاؤ اور جا کر تیار ہو جاؤ وہ تمہیں لے جانے آیا ہے۔“

”تم ان کی فگر نہ کرو میں نے تم سے بات کر لی ہے چلو شاہاش اٹھو اور تیار ہو جاؤ۔“

”آپنی مجھے یہ سب اچھا نہیں لگتا میں نہیں جانا چاہتی اس کے ساتھ۔“ ملیشا دونوں لہجے میں بولی۔

”مگنیتر ہے وہ تمہارا اس کے ساتھ نہیں جاؤ گی تو کس کے ساتھ جاؤ گی۔“

”کچھ بھی ہو میں نہیں جانا چاہتی۔“ ملیشا ضد پر آ گئی۔

”اب اگر وہ ناراض ہو گیا تو خودی منانا میں کوئی ہیپ نہیں کروں گی۔“

”مطلب آپ نے اسے۔“ تحریم کے انکشاف پر اسے حیرت ہوئی۔

”کانی ناراض تھا کہہ رہا تھا تم دو منٹ اس کا انتظار نہیں کر سکتی تھی۔“

”کیا دو منٹ میں نے میں کچھ منٹ اس کا انتظار کیا تھا۔“

”جانتی ہوں میں میں نے اسے یہی کہا پھر کہنے لگا اسے اپنے پاس کے ساتھ جانے کی کیا ضرورت تھی۔“

”کیا عدنان نے ایسا کہا؟“

”ہاں میں تمہیں یہ بتانا نہیں چاہتی تھی مگر میری جان یہی وقت ہے ایک دوسرے کو بچنے کا ایک دوسرے کو جاننے کا اگر اسے یہ بات نہ ملی ہے تو ہو سکتا ہے اسے تمہارا کام کرنا بھی اچھا نہ لگتا ہو۔“

”آپ ٹھیک کہہ رہی ہیں اس نے مجھ سے کہا تھا کہ یہی کام رہ گیا ہے کرنے کو تب میں اس کا مطلب

نہیں کبھی تھی اگر اسے میرا کام کرنا پسند نہیں تو پہلے کہہ دیتا۔“

”اگر وہ کہہ دیتا تو تم جاب چھوڑ دیتیں؟“

”شاید ہاں لیکن اب نہیں آئی آپ جانتی ہیں مجھے یہ عادت بہت بڑی لگتی ہے اگر آپ کو کسی کا کوئی کام یا عادت پسند نہیں تو آپ سے بتادیں یوں اندر ہی اندر رکھنے کا کیا فائدہ مجھے تو ایسا لگتا ہے اسے مجھ پر بھروسہ ہی نہیں۔“

”ارے نہیں ملیشا، ایسی کوئی بات نہیں ہے تم بھی بات کو کہاں سے کہاں لے جا رہی ہو۔“ آپنی نے اسے سمجھاتے ہوئے بات کو ہی ختم کرنا چاہا لیکن شاہ ملیشا کو یہ بات دل پر نہیں تھی۔

”عدنان کے رویے کو دیکھ کر بھی آپ کو ایسا نہیں لگتا کہ رشتے کی بنیاد بھروسے پر قائم کی جاتی ہے مگر مجھے ایسا لگتا ہے ہمارے رشتے میں ایسی چیز ہے ہی نہیں۔“

”ملیشا جذبہ بانی مت بنو ایسا کچھ نہیں ہے۔“

”آپنی رشتے میں کچھ ہونا ہوا اتحاد ہونا بہت ضروری ہے ورنہ ایک ساتھ چلنا ساتھ زندگی گزارنا مشکل ہو جاتا ہے میں نے صرف اتنا ہی جانا تھا اتنی ہی تمنا کی تھی جس سے میری شادی ہو وہ مجھ پر عمل بھروسہ کرنا ہو یہ نہیں کہہ دوں میں کچھ اور زبان پر کچھ اور ہی موجود ہوا اگر پیار نہ ملے تو انسان ہی سکتا ہے مگر اگر بھروسہ ہی نہ ملے تو ساتھ چلنا بے کار ہے۔“

”اور ملیشا اب بس بھی کرو اگر اس نے کچھ سن لیا تو خواہ تو او ناراض ہو جائے گا۔“

”ممن نے مجھے براہ نہیں آئی آپ کی ملیشا کو کچھ ملے نہ ملے لیکن سچا بھروسہ مند اور عمر بھر ساتھ بھانے والا بیویں سماجی چاہیے جس کی سوچ اس قدر چھوٹی اور تنگ نہ ہو مجھ پر نہیں تو ہمارے رشتے پر تو اعتبار کیا ہوتا کیا سوچ کرنا ہوں نے یہ بات کی اگر وہ میرے بارے میں ایسی رائے رکھتا ہے تو میں ابھی

کہا بھی اس رشتے کو توڑتی ہوں۔“

”ملیشا! ہوش میں تو ہو کیا تمہارا اس کر رہی ہو کم از کم کہنے سے پہلے سوچ لو چلو ختم کرو اس بات کو۔“

”ٹھیک ہے لیکن میں نہیں جا رہی اس کے ساتھ کسی ڈر ویز پر۔“ یہ کہہ کر جیسے ہی مزہ تو پیچھے عدنان

کھڑا تھا جو ابھی ابھی اندر آیا تھا تحریم زین کو اٹھا کر باہر چلی گئی۔

”کیا بات ہے اتنی خفا کیوں ہو ایک تو غلطی ہی خود کرنی ہو اور ناراض بھی خود ہوتی ہو۔“ اس نے نظریں اٹھا کر دیکھا آنکھوں میں شگوہ چہرے پر زبردستی کی مسکراہٹ وہ بنو را سے ہی دیکھ رہا تھا تو وہ نظریں جھٹکائی

”میں نے آپ کا بہت انتظار کیا پورا اسٹاف جا چکا تھا اس وقت میں نے آٹو یا ٹیکسی کرنا مناسب نہیں سمجھا مگر کانفی بارفون کر چکی تھی اس لیے میں۔“

”میں نے تم سے کوئی صفائی نہیں مانگی پھر تم کیوں؟“

”جانتی ہوں لیکن پھر بھی میں نے بتانا ضروری سمجھا۔“

”او کے چھوڑو ان سب باتوں کو تم نے بتاؤ ڈر پر کیوں نہیں جا رہی۔“ وہ اسے لیے صوفے پر بیٹھا

”میرے طبیعت کچھ ٹھیک نہیں۔“ وہ ہانہ بنا کر بولی۔

”او کے نو پر اہم ہم گھر ہی ڈر کر لیتے ہیں کیوں اب تو کوئی اعتراض نہیں ہے نا۔“

”ٹھیک ہے میں پہنچ کر آئی ہوں۔“

”علیہاء شہوا! وہ جانے گی تو آواز دی وہ مڑ کر دیکھنے لگی وہ کچھ لمبے اسے یونہی دیکھتا رہا علیہاء کا جلدی کا پی بے ترتیب ہو چکا تھا بال جو کچھ دیر پہلے پکڑ میں تھے آزادانہ اس کے رخسار کو چھو رہے تھے، ٹھکانے کے باوجود بھی چہرہ فریض لگ رہا تھا، دو پیشانی کے بازو پر اور آدھا زمین کو چھو رہا تھا گلابی سوٹ میں اس کی سن سٹنی صورت اور بھی پیاری لگ رہی تھی۔“

”کیا بات ہے ہدی؟“ جب اسے لگا ہدی کھوسا گیا ہے تو اس کی محویت توڑتے ہوئے کہا۔

”کچھ نہیں میں چلتا ہوں کل تمہیں لینے آؤں گا۔“

”لیکن ڈر؟“

”پھر بھی جب تمہاری طبیعت ٹھیک ہوگی۔“ وہ ایک طرح سے طنز کرتے ہوئے بولا۔

”آئی ایم او کے آپ بیٹھیں۔“

”رہنے دو میں چلتا ہوں پھر بھی۔“ یہ کہہ کر وہ رُکائیں اور تیزی سے باہر نکل گیا، تحریم اس کے جانتے ہی اندر چلی آئی۔

”اب کیا ہوا کیا کہا اس نے؟“

”کچھ نہیں۔“

”اور ڈر؟“

”وہ اس نے خود ہی کینسل کر دیا کہہ گیا کہ مجھے کل لینے آئے گا۔“ علیہاء یہ کہہ کر اپنے کمرے میں چلی گئی۔

☆.....☆

گاڑی کے پارن کی آوازیں مسلسل آرہی تھیں علیہاء جلدی جلدی اپنی چیزیں سمیٹ کر نیچے چلی آئی دیکھا تو عدنان نہیں تھا اس بلیک کار میں کوئی اور ہی موجود تھا اس سے پہلے کہ علیہاء آگے بڑھ کر دیکھتی، گاڑی کا دروازہ کھلا گاڑی سے وائٹ ڈریس میں ایک شخص نکلا، غور کیا تو اسٹند کا ڈرائیور تھا جو آج پھر علیہاء کو لینے آیا تھا۔

”آپ آج پھر سے کیوں آئے ہیں۔“

”وہ دوسرے مجھے بھیجا ہے انہوں نے کہا آج آپ انکار نہیں کریں گی۔“

”آئی ایم سو ری آپ جائیں میں آرہی ہوں۔“

”لیکن میڈم!“

”میں نے کہا ناں میں سر سے بات کر لوں گی۔“ وہ گاڑی لے کر چلا گیا، کچھ دیر میں عدنان بھی آ گیا، علیہاء گاڑی میں آ کر بیٹھی۔

”سو ری یار! میں لیٹ ہو گیا۔“

”اٹیں اوکے۔“

علیہاء نے مختصر سا جواب دیا۔

”انگل ابھی گئے ہیں کیا؟“

”نہیں تو۔“

”پھر یہ گاڑی کس کی تھی؟“

”دوسرے بیٹھی تھی۔“ علیہاء نے باجھیک کہا تو وہ خاموش ہو گیا۔

”اچھے کئی کل میں آؤں میں احسن بھائی کے ساتھ آؤں گئی تھی۔ شاید اس لیے سرنے ڈرائیور بھیجا ہو۔“

”او ایم سو ری میری بوج سے نہیں۔“

”اٹیں اوکے۔ آپ تو جانتے ہیں گھر پر ایک ہی گاڑی ہے جو بابا آؤں لے جاتے ہیں۔“

”میں بہت شرمندہ ہوں۔“

”ہدی پلیز! میں نے اس لیے نہیں کہا کہ میرا ارادہ آپ کو شرمندہ کرنے کا تھا۔ میں تو بس یہ کہتا چاہتی تھی کہ بابا آؤں کے لیے جلدی نکل گئے ورنہ میں ان کے ساتھ چلی جاتی۔“

علیہاء نے بات کو ختم کیا۔ دونوں خاموش ہو گئے۔ پھر اچانک عدنان نے غیر متوقع طور پر یہ سوال کر کے علیہاء کو پرل کیا۔

”ڈو یو لوی؟“

”آپ یہ کیوں پوچھ رہے ہیں۔“

”میں اس کی ایک بار تمہاری زبان سے اقرار سنا چاہتا ہوں۔“

”کیا اس کی ضرورت ہے؟“

”ہاں بہت ضرورت ہے۔“

”لیکن مجھے نہیں لگتا۔“

”اوکے لیکن کہنے میں کیا حرج ہے لو میں کہتا ہوں۔ آئی لویو۔“ وہ اس کے قریب ہوتے ہوئے بولا۔

تو وہ حزیہ سمٹ گئی۔

”لگتا ہے کہ آج آپ کی طبیعت ٹھیک نہیں۔“

”ارے بھئی بالکل ہوش و حواس میں بیٹھے ہیں۔ آپ سے ذرا اقرار کیا مانگا آپ کو ہماری دماغی

حالت پر بھی ہونے لگا۔“

”نہیں میرا مطلب ہرگز یہ نہیں تھا۔“

”اچھا تو پھر کہہ بھی دو۔“

”دوسرے ڈرائیور تک پر دھیان دیں کہیں اٹی سیدی کھمادی تو چالان ہو جائے گا۔“

”مجھے اس کی پروا نہیں۔“ وہ شوخی سے بولا۔

”لیکن مجھے ہے، میں آؤں سے لیٹ ہو جاؤں گی۔“ اس کی بات پر وہ بے اختیار ہنس دیا۔ ”کم آن

علیہاء اتم تو بات کو یوں کھماری ہو جیسے میں نے تم سے نہ مانے کیا مانگ لیا ہو۔“ تو وہ سیریس ہوتے

بولا۔

”ہدی! یہ رنگ میں نے یوں ہی نہیں پہنی اور ویسے بھی مجھے یہ اچھا نہیں لگتا۔ میں چلتی ہوں۔“

”کہاں؟“

”مسٹر عدنان! ہم آؤں پہنچ چکے ہیں۔“

میں نہیں ایسے نہیں جانے دوں گا۔ گاڑی روک کر کہا۔

”جب تک تم کوئی نہیں میں تمہیں نہیں جانے دوں گا۔“

”عدنان پھر بھی۔“

”نہیں ابھی اسی وقت۔“

”پلیز جانے دیں ناں، ورنہ ڈانٹ کمانی پڑے گی۔“

”آئی ڈونٹ کیئر۔“

”کیا؟ مجھے ڈانٹ پڑے گی تو آپ کو لگے نہیں۔“

”ارے نہیں میرا وہ مطلب نہیں تھا۔“

”بس بس اب رہنے دیں۔“

”علیہاء ستونو۔“ علیہاء گاڑی سے اتر کے اندر کی طرف چلی آئی اور وہ آواز میں دستارو کیا۔ علیہاء

اپنے کیمین میں بیٹھی ہی تھی کہ سیل رینگ کرنے لگا۔ ریسیو کیا تو دوسری جانب عدنان تھا۔

”دیکھو علیہاء اگر تم نے نہیں کہا ناں تو میں تم سے بات نہیں کروں گا۔“

”ہیلو آواز نہیں آ رہی۔“ علیہاء نے جان چھڑانے کے لیے کال کاٹ دی۔

”اوگاڈ! کیا مصیبت ہے یہ نہیں آج نہیں کیا ہو گیا ہے۔“ موبائل ٹیبل پر رکھ کر چیخ پر بیٹھ گئی۔

”اچھا تو میری آواز سنانی نہیں دے رہی۔ کوئی بات نہیں میں بھی چھوڑنے والا نہیں۔“ عدنان آج

بہ حال میں اس سے کہلوانا چاہتا تھا۔ اس لیے اسے سچ کیا۔ علیہاء نے ابھی کیے پڑاں کیا ہی تھا کہ میسج

فون پر موبائل کی جانب متوجہ ہوئی۔ پڑھا تو عدلی کا ہی تھا۔ وہی بات وہی سوال وہی سر پکڑ کر بیٹھ گئی۔

بار بار اس کا موبائل جینے لگا۔ علیہاء بھی اگنور کرتے جا رہی تھی۔ اسفند نے اسے اپنے کیمین میں بلایا۔

اسفند چیخ سے سر لگائے کافی بی رہا تھا اس کے آنے کے بعد بھی اسی پوزیشن میں بیٹھا رہا۔

”علیہاء مسٹر ہدائی نے تمہیں ڈنر پر انوائٹ کیا ہے اور ہم آفس کے بعد جا رہے ہیں۔“

”جی سر!“ یہ کہہ کر وہ جلدی سے باہر چلی آئی کیوں کہ اس دوران اس کا موبائل کافی بار رینگ کر چکا

تھا۔ اس لیے ہٹام کی انکار کے ہٹام کسی سوال کے ہاں کہہ کر چلی آئی تھی۔ اسفند کو بھی اس کی ہاں پر کافی

حیرت ہوئی تھی۔ علیہاء نے جب کام ختم کر کے ریٹ کے لیے سر چیخ سے نکلیا ہی تھا کہ اسفند کی ہاتوں کا

خیال آیا تو فوراً اٹھ کھڑی ہوئی۔

”اوگاڈ! میں نے تو کھر پتایا ہی نہیں اور سر سے ہاں بھی کر دیا۔“ چہ بیچے ہی والے تھے۔ اس نے

جلدی سے تحریم کو فون کیا اور اجازت لے لی۔

”ٹھیک ہے دن بیچے تک آ جانا۔“ یہ بوجھ بھگم ہوا تو عدلی کی ٹینشن ہونے لگی۔

”او۔۔۔ میں نے عدلی سے کہا ہی نہیں کہ میں سر کے ساتھ ڈنر پر جا رہی ہوں۔ کیا کروں؟ بتا دیجی ہوں

یہ ناں ہو کہ گنیں پھر سے ناراض نہ ہو جائے۔“ موبائل اٹھایا تو دیکھا عدنان کے اسیٹے سارے میسج تھے۔

”میں نے تو ایک بھی نہیں پڑھا کر پوچھیں گے تو کیا جواب دوں گی۔“ سارے میسج میں ایک ہی بات

موجود تھی۔ اس نے فون ملایا۔ پہلے کہا کے آج وہ ڈنر پر جا رہی ہے میٹنگ کے سلسلے میں اس لیے وہ اسے

لینے مت آئے۔ یہ سن کر اس کا موڈ آف ہو گیا لیکن ظاہر نہیں کیا۔

”وہیے آپ کے سارے میسج اچھے تھے۔ آئی ریٹلی لائیک۔“

”میں نے لائیک کرنے کے لیے نہیں جواب مانگنے کے لیے کیے تھے۔“ عدنان نے خفا ہوتے ہوئے

کہا۔

”وہیے میں نے جواب دینے کے لیے ہی فون کیا تھا۔“ اچانک ہی عدنان کی آواز میں ٹھنک پیدا

ہوئی۔

”او کے تو کہو نا۔“

”آئی۔۔۔۔۔“

”علیہاء! جلدی کریں سات بجے ہمیں وہاں پہنچنا ہے۔“ اچانک اسفند کی آمد پر اس کی بولتی بند ہو گئی

اور موبائل ہاتھ سے چھوٹ گیا۔

”کیا ہو علیہاء! آ رہو او کے؟“ علیہاء کے اس طرح سے ایکشن پر اسفند نے حیرانگی سے پوچھا۔

”جی جی سر اوہ میں ماما سے نہیں آئی سے بات کر رہی تھی۔“

”تو کیجیے میں نے کہاں منع کیا ہے۔“ وہ جانے لگا تو وہاں مٹا علیہاء کا پتے ہاتھوں سے موبائل

اٹھا رہی تھی۔ اسفند مسکراتے ہوئے بولا۔

”ٹیکس علیہاء! آپ اتنی زوریں کیوں ہو رہی ہیں۔“

”سر وہ میں۔۔۔۔۔“

”آپ بات کچھ میں گاڑی میں آپ کا وٹ کر رہا ہوں۔ بات کرنے کے بعد آجائیے گا۔“ وہ چلا

کیا تو اس نے موبائل دیکھا کہ گرنے کی وجہ سے آف ہو چکا تھا۔ اس لیے اس نے دوبارہ نہیں ملایا۔ تمام

چیخیں سمیٹ کر باہر چلی آئی گاڑی میں آکر بیٹھ گئی۔

”سر! باقی سب کہاں ہیں؟“

”کس کی بات کر رہی ہیں آپ؟“

”سر! اسٹاف ممبرز، ان کے ساتھ ہی جا رہے ہیں ناں۔“

”اسٹاف ممبرز؟“ علیہاء کو لگا وہ اسٹاف ممبرز کے ساتھ جا رہے ہیں۔

”سر! آپ کیا سوچتے گئے؟“

”وہ سب آپ کو وہ ہیں نہیں گے۔“ جس اسفند کو چھوٹ سے نفرت تھی آج نجانے کیوں چھوٹ بول

کیا۔ علیہاء یہ سن کر مطمئن ہو گئی۔ ان کی گاڑی شاندار ریٹورنٹ پر آکر رکی۔ اسفند نے گاڑی سے

اتر کر چابی واپس کھدی اور علیہاء کے ہمراہ اندر چلا آیا۔ اندر آتے ہی علیہاء نے چاروں طرف

نظریں دوڑائیں لیکن اسے آفس کا کوئی بھی پرسن نظر نہیں آیا۔

”سر! سب کہاں ہیں؟“ وہ پوچھتے ہٹام بندہ پائی۔

”دیکھیں مس علیہاء! انہوں نے صرف ہمیں ڈنر پر انوائٹ کیا ہے تاکہ پورے اسٹاف کو۔“ اسفند

جانتا تھا کہ وہ یہاں آکر وہاں نہیں جائے گی اس لیے براہمینان لکھ میں بول کر آگے بڑھ گیا۔ علیہاء کو

یہ سن کر کافی غصہ آیا۔ اسفند نے ایک نظر اٹھا کر اسے دیکھا پھر پرٹھکی لٹایاں تھی۔ مسٹر ہدائی نے ان کا

بھرپور استقبال کیا۔ مسٹر ہدائی نے مٹھون کھولنے کے لیے اسفند سے کہا۔ اسفند اپنی چیخ سے اٹھ کر کھڑا

گزری۔ اسخند علیشاہ کو جو کہتا چاہتا تھا وہ کہہ نہیں پایا۔ دوسرے دن صبح عدنان علیشاہ کو لینے آیا۔
 ”ادوہا عدنان کو آج کیا ہو گیا ہے۔ ہارن پہ ہاتھ رکھ کر بھول گئے ہیں۔“ علیشاہ جلدی سے چیزیں
 سیٹ کر چلی آئی۔

”تم۔“ علیشاہ اسے دیکھ کر چونک گئی۔
 ”جی ہاں، آپ کا خادم بھر سے حاضر ہے۔“
 ”میں بھی کہوں کہ آج عدنی کو کیا ہو گیا ہے۔ بھول گئی تھی کہ تم بھی ابھی اس دنیا میں موجود ہے۔“
 آگے بڑھ کر اس کی پچھلی ہاتھوں کو نیچے کرتے ہوئے بولی۔

”کیا پارلو کی نہیں تم؟“
 ”آج صبح ہی۔“
 ”کیا آج آئے اور آفس بھی چل پڑے۔“
 ”ہاں یار گھر پر دل کہاں لگتا تھا۔“

”کیوں بھئی، کہاں دل چھوڑ آئے ہو۔“
 ”علیشاہ! تمہیں یاد ہو گا میں نے جانے سے پہلے تم سے کیا کہا تھا؟“
 ”کیا؟“

”یار تم اتنی جلدی بھول گئیں۔ حد بے کمال کی یادداشت ہے تمہاری۔“
 ”ارے ہاں یاد آیا تانیہ والی بات۔“
 ”شکر ہے میرے یاد آ گیا۔“

”اچھا تانیہ کیا تمہاری دل گلی یا نہیں؟“
 ”تانا ہوں پہلے آکر بیٹھ تو کسی۔ یہ ہاں ہو کہ آفس سے لیٹ ہو جائیں۔“
 ”او کے چلو ارے یار عدنان تمہیں آئے ابھی تک۔“
 ”کیوں تمہاری بات ہوئی ہے کیا۔“

”ہاں اور میں نے ہی اسے منع کیا ہے۔ وہ جناب تو تیار کڑے تھے آنے کے لیے۔ میں نے کہا اگر تم
 ایسی طرح روز روز جاؤ گے تو تمہاری اسج کم ہو جائے گی۔ لہذا خود پر کنٹرول رکھے۔“
 ”رضنا! تم ایک نمبر کے بد تمیز انسان ہو۔“ رضنا تمام راستے اپنا اور تانیہ کی باتیں سنا رہا۔

☆ ☆
 ”ارے تانیہ! تم آج ہی آئی ہو اور آج ہی آفس چلی آئی ہو۔ تم تو ڈاریٹ کر لیتیں۔“
 ”اسٹی! ریٹ کر کے ہی آئی ہوں اور ویسے بھی تم سے ملنا بھی تو تھا۔ وہ مسکراتا ہوا اس کے پاس
 سوٹنے پر آ بیٹھا۔

”یو لوواٹ اسٹی امینٹنگ میں جو پورا بحث میں مس کر گئی تھی وہ رضنا نے اس خوب صورتی کے ساتھ پیش
 کیے کہ میں خود حیران رہ گئی۔“
 ”رضنا نے۔“
 ”ہاں، صورت سے ڈفر لگتا ہے مگر بے نہیں۔“ تانیہ نے سنجیدگی سے کہا تو اسخند کو بے اختیار ہنسی

ہو گیا تو سب کی نظر سے ہوئے تو بھورا علیشاہ کو بھی نظر آ ہوا پڑا۔ اسخند نے بوتل ہاتھ میں سے
 بھر پور جوش کہ ساتھ ایک ہی جھلکے میں بوتل کھول دی جیسے پچھن سے اس کا ایک پیر نہیں ہو۔ اسخند نے سب
 کو صرف کیا اور دھیانی میں علیشاہ کے گلاس میں بھی ڈال گیا۔ علیشاہ نے گھبرا کر اسے دیکھا کم از کم وہ
 اس سے اس بات کی توقع نہیں رکھتی تھی۔ اسخند بالکل اس سے غافل تھا۔

”ارے آپ نے ابھی تک گلاس نہیں اٹھایا۔“ مسز ہدانی کی نظر بڑی تو کہا۔ علیشاہ جو خاموش بیٹھی
 تھی یکدم گھبرا گئی۔ اسے کچھ نہیں آرہا تھا کہ انہیں منع کیے کرے۔ اسخند بھی کافی دلچسپی سے اسے دیکھ رہا
 تھا۔ جانتا تھا اسے یہ سب پسند نہیں بنانے کیوں وہ اس کے منہ سے انکار سنا چاہتا تھا۔ آخر علیشاہ بہت
 کر کے بولی۔

”آئی ڈونٹ اٹینک ڈرنک۔“
 ”ادام سو ری۔ آپ سوٹ ڈرنک تو لیں گی ناں۔“
 ”جی۔“ انہوں نے وینر سے کہہ کر علیشاہ کے لیے سوٹ ڈرنک منگوائی۔ اسخند کو اس کا یہ کانفیڈنس
 بہت اچھا لگا۔ علیشاہ کے موبائل پر رنگ ہوئی سب کی نظریں اس پر لگی تھیں۔ تو ایک سکیوڈ کرتی ہوئی اٹھ کر
 سائڈ پر چلی آئی۔

”علیشاہ! مجھے لگا کہ تم ڈرنک لے لو گی۔ برٹ جینک گاڈ، میرا شک فلڈ ثابت ہوا۔“
 ”عدنی! آپ یہاں؟“ وہ حیران ہی ہو کر بولی۔
 ”ہاں میں ہی ہوں بالکل تمہارے سامنے۔“ علیشاہ نے یہاں وہاں نظریں گھمائیں تو وہ سامنے نیپل
 پر نظر آیا۔

”آپ یہاں کیا کر رہے ہیں؟“
 ”کیا کروں تم مجھے کیا چھوڑ کر چلی آئیں۔ اس لیے میں بھی چلا آیا۔“ وہ مسکرا کر بولا۔
 ”عدنی! ایک بات پوچھوں؟ کیا آپ کو لگا کہ میں ڈرنک لے لوں گی؟“
 ”ہاں۔“ بنا کر بولی گیا تو وہ خاموش ہو گئی۔

”کیا ہوا چپ کیوں ہو گئیں؟“
 ”کچھ نہیں۔ میں بعد میں بات کرتی ہوں۔“
 موبائل آف کر کے پڑھ چڑھ چڑھ کے ساتھ وہ واپس آ کر بیٹھ گئی۔ اسخند نے اس کا رویہ نوٹ کیا۔
 ڈرنک کے بعد ریٹورنٹ سے جب وہ نکلے۔ علیشاہ بالکل خاموش تھی۔ اسخند نے گاڑی میں بیٹھ کر فرنیٹ
 ڈور کھول دیا۔ اس سے پہلے علیشاہ اندر آ کر بیٹھتی سامنے سے آئی ہوئی کارا رن کی گاڑی کے بالکل سامنے
 آ کر رکی اور اس سے باہر نکالنے والا شخص کوئی اور نہیں عدنان تھا۔ وہ تیز قدموں سے چلا ہوا علیشاہ کے
 پاس آیا۔

”چلو علیشاہ!“
 ”جھٹکس فور یور ڈرنس!“ اسخند کی جانب دیکھ کر سر کے لفظ پر کافی زور دے کر بولی۔
 ”چلیں عدنی!“ گاڑی کا دروازہ بند کر کے عدنان کے ساتھ چل دی۔ علیشاہ کے بی بیو کو دیکھ کر اسے
 یہ احساس ہوا کہ اسے یہ سب اچھا نہیں لگا۔ عدنان کی گاڑی تیزی سے اسخند کی گاڑی کے آگے سے

”سیر۔ سلی اس نے میری بہت ہیلب کی ہے۔ ہی ازویری میلیٹھ۔“

”اسٹریٹج تانیہ احمد کی تعریف کر رہی ہے۔“

”اوہ ہوا سنی! اب بس بھی کرو میری ٹانگ کھینچو۔ تم بتاؤ تمہاری میٹنگ کیسی رہی؟“ وہ اٹھ کر کھڑکی میں آکھڑا اور دھیرے دھیرے سب کہہ سنایا۔ اکثر سچ میں رک جاتا اور کبھی جلدی سے بول جاتا۔

”اسنی اس کا مطلب ہے تمہاری کامیابی کے جیسے علیشاہ ہے۔“

”ہاں کہہ سکتے ہیں۔ اچھے ٹکی مجھے خود اچھی تک یقین نہیں آ رہا کہ اس نے اپنی پہلی میٹنگ اتنے اچھے طریقے سے منڈل کی ہے۔ حالانکہ وہ جانے سے بھی گھبرائی تھی۔“

”اوکے تو اسٹند کیا خیال ہے پارٹی ہو جائے؟“

”ویسے آئیڈیا پورا تو نہیں۔“

”ٹھیک ہے۔ تم پارٹی دے دو۔“

”مطلب؟ تم ہمارے ساتھ نہیں ہو گے؟“

”وہ اچھے ٹکی آج میں قلم ہاؤس جا رہا ہوں مہما سے ملنے۔“

”واٹ؟ نہیں اسنی آج نہیں پھر بھی ملے جاتا۔“ تانیہ نے اسے روکنا چاہا وہ جانتی تھی کہ وہاں جا کر وہ پھر سے پرانی یادوں میں کھو جائے گا لیکن وہ باضد تھا۔

”ٹھیک ہے تو ہم تمہارے ساتھ چلیں گے۔“

”واٹ!“

”ہاں اب اس میں اتنا حیران ہونے والی کون سی بات ہے۔“

”لیکن وہ نہیں ماننے کی۔“

”کون؟“

”علیشاہ۔“ وہ جلدی سے بولا تو وہ گھورنے لگی۔

”آئی مین رضا اور وہ۔“

”یہ تم مجھ پر چھوڑ دو۔ بس یہ بتاؤ کہ تمہیں کوئی پرابلم تو نہیں؟“

”نہی۔“

”اوکے تو پھر ٹھیک ہے۔“

☆.....☆

سب کے تصورات سے بھی بڑھ کر حسین تھا یہ قلم ہاؤس۔ گیٹ سے اندر آتے ہی سب سے پہلی نظر سامنے موجود اس خوب صورت اور دلکش جمیل پر گئی۔ جہاں پر بے چمک رہے تھے اور اس مصنوعی جمیل کا پانی اتنا شفاف اور نپلا تھا جو قدرتی مناظر کا کس پیش کر رہی تھی۔ سب ہی اس جمیل کو دیکھ کر دنگ رہ گئے۔ علیشاہ اس میں اپنا کس دیکھ کر کہیں کھوسی گئی تھی۔

”ارے بھئی یہاں صرف یہی جگہ دیکھنے لائق نہیں اور بھی بہت سی جگہیں ہیں۔“ تانیہ کی آواز پر سب اس کی جانب متوجہ ہوئے۔

”ایک اور بات آپ سب وہ کمرہ چھوڑ کر جہاں جانا چاہیں جا سکتے ہیں۔“ جمی اسٹند نے آکر سب کو انعام کیا۔ تمام قلم ہاؤس کا جائزہ لینے کے بعد اب سب بے ابریا میں موجود تھے کرکٹ کھیلنے کے لیے۔ رضا اپنی ٹیم کا کپتان بنا تھا۔ تانیہ اسی کی ٹیم میں تھی اور دوسری طرف علیشاہ نے سب کے کہنے کے باوجود یہ ڈسٹے داری نہیں لی تھی۔ رضا کی ٹیم نے پہلے بیٹنگ شروع کی مگر زیادہ رنز نہ بنا سکی۔ تانیہ تو دوسری ہال پر ہی آؤٹ ہو گئی۔ رضا کا شاید اس کے بغیر دل نہیں لگا وہ بھی پندرہ اسکور کر کے واپس ہو گیا۔ اب علیشاہ کی ٹیم کی باری تھی جو شروع سے ہی کچھ اچھا نہیں کھیل رہی تھی۔ علیشاہ نے لاسٹ پرائیمر رکھا تھا اور وہ جلد ہی آ گیا۔ اب ان کی ٹیم کو چھ بال پر آٹھ رنز چاہیے تھے۔ علیشاہ کی ساتھی ندا بھی اور ہاڈر رضا۔ جیسے جیسے کر کے انہوں نے تین رنز بنالے۔ رضا کی آخری ہال تھی اور انہیں پانچ رنز درکار تھے جو اسپاٹل تھے کیوں کہ ان کے سامنے ڈرتی کا بیٹی علیشاہ تھی۔ رضا دو بار ہال کھینکنے کے لیے آیا مگر اس کی حالت دیکھ کر ہنستا ہوا وہاں رک جاتا۔ پھر سب نے اسے ڈانٹا وہ علیشاہ کو اور زور دیا کہ رہا تھا۔ قاضی اس نے ہال کھینکی۔ علیشاہ نے پاور کے ساتھ بیٹ گھمایا۔ بیٹ تو اس کے ہاتھ سے چھوٹا ہی تھا مگر ہال بھی کسی کو نظر نہیں آ رہا تھا۔

”وہ رہا ہال۔“ اچانک ندا کو جب ہال نظر آئی تو کہا۔ جو اڑتا ہوا اسٹند کے کمرے کی کھڑکی سے نکلنے ہی والا تھا سب جلدی سے سب کچھ وہیں چھوڑ کر گاڑوں کی طرف بھاگے۔ اچانک زور سے شیٹ ٹوٹنے کی آواز آئی۔ سب ایک دوسرے کو دیکھنے لگے۔ اس سے پہلے کہ کوئی کھٹس پاس کرتا۔ اسٹند ہاتھ میں ہال لیے ان کے پاس چلا آیا۔

”کون پر مین کی اولاد سے جس کو شارٹ کے لیے ابریا بھی کم پڑ گیا۔“ سب کی نظریں علیشاہ پر اٹھیں۔ جمی تانیہ آگے بڑھ کر بولی۔

”اچھے ٹکی اسنی علیشاہ کی ٹیم وکٹری کے نزدیک تھی لاسٹ ہال پر کس چاہیے تھا۔ اس لیے علیشاہ نے ہال گھمادی۔“

”رہلی؟“

”ہاں!“

”تو اس کا مطلب علیشاہ کی ٹیم جیت گئی۔ کیوں اس علیشاہ؟“

”جی سر۔“ وہ بے مشکل اتنا ہی کہہ پائی۔ تانیہ نے اس کے رویے کو خاص نوٹ کیا۔

”علیشاہ اپنا کامیابی پر ہمیں کچھ گھلا نہیں گی نہیں۔“ اسٹند نے مسکراہٹ بھرے لہجے میں کہا۔ تو سب کی رکی سائیس بحال ہوئیں۔

”کیوں نہیں سر۔“ ندا فوراً آگے بڑھ کر بولی۔

”ہم آپ کو وہ گھلاتے ہیں جو علیشاہ لے کر آئی ہے۔ اوکے پہلے آپ لوگ فریش ہو جائیے۔ جب کھانا لگ جائے تو میرے کمرے میں بیٹھ جیتے گا۔“

”اوکے سر!“ کچھ دیر میں جب سب فریش ہو کر آئے تو انہوں نے وہیں گاڑوں میں دسترخوان بچھا کر قلم ڈیسکریٹریا دیں جو سب الگ الگ بنا کر لائے تھے۔ جب کھانا لگا تو علیشاہ کو فوراً اسٹند کا خیال آیا۔

”ارے پہلے سر کو تو دے آؤ۔“

القریش پبلی کیشنز کے نئے ناول شائع ہو گئے ہیں

- | | | | |
|-----------------------|----------------|------|------------|
| اب کر میری رفوگری | سائرہ رضا | قیمت | 600/- روپے |
| رگ جاں جو قریب تھے | صالحہ محمود | قیمت | 600/- روپے |
| دل کی دہلیز پہ | اشتیاق فاطمہ | قیمت | 600/- روپے |
| میرے ہمنوا کو خبر کرو | فاخرہ گل | قیمت | 600/- روپے |
| زندگی کی حسین راہ گذر | سمیرا شریف طور | قیمت | 400/- روپے |
| وہ اک لمحہ محبت | سمیرا شریف طور | قیمت | 400/- روپے |
| دیروں | نبیلہ عزیز | قیمت | 900/- روپے |
| زرد پتوں کا شجر | نایاب جیلانی | قیمت | 400/- روپے |

القریش پبلی کیشنز
کلر روڈ، چوک اردو بازار لاہور
فون: 37652546 - 042-37668958

”اوہاں جلدی کرو، پہلے سر کو علیہاء کی بریائی 7 ٹیسٹ کروائیے اور ہاں فروٹ سیٹ بھی ساتھ رکھنا۔“ کھانے سے فارغ ہوئے تو سب ہی علیہاء کی لائی ہوئی بریائی کی تعریف کرنے لگے تو وہ ہنسنے ہوئے بولی۔

”بریائی میں نے نہیں ممانے بنائی تھی۔“

”واہ یارا! تمہاری ممانا تو بہت اچھا کھانا بناتی ہیں۔“

”اس میں کوئی شک نہیں ان کے ہاتھ میں جاوہ ہے۔“

”اوکا! کیا ہوا تانیہ؟“

”میں تو بھول گئی اسقدر اتنا تلکھا کھاتے نہیں اور بریائی تو تیز ممانے والی تھی۔“ علیہاء ایک دم گھبرا گئی۔

”ہاں وہ ایک بچہ علی اسقدر کو کھانا بالکل موٹ نہیں کرتا۔“ تانیہ اس کے روم کی جانب بڑھ گئی۔

”علیہاء! یہ کھیر لے جاؤ سر کے لیے۔“ تانیہ کے جانے کے بعد عدا کو سویٹ ڈش کا خیال آیا تو فوراً سے علیہاء کو تھمتاے ہوئے کہا۔

”اسنی اٹیسٹ کر کے پتہ تو چل گیا تھا کہ یہ کتنی نیکی ہے تو پھر اتنی کھانے کی کیا ضرورت تھی۔“ تانیہ نے نیبل پر رگی پلیٹ کی طرف اشارہ کیا۔ جو آدمی سے زیادہ عالی گئی اور وہ خود سوسو کرتا ہوا کمرے کے پکڑکاٹ رہا تھا۔

”اس اوکے تانیہ!“

”واٹ اوکے! حالات دیکھو اپنی پورا چہرہ سرخ ہو رہا ہے تمہارا۔ آنکھوں میں پانی ایسے تھر رہا ہے کہ اب برسا۔“

”سرا! یہ کھیر کھا لیجیے۔“ علیہاء نے اعد آتے ہوئے کہا اور کھیر کی پلیٹ اس کی جانب بڑھائی تو اسقدر نے فوراً پکڑ لی اور کھانے لگا۔ اسقدر کی حالت دیکھ کر علیہاء کافی عدا مت محسوس کر رہی تھی۔

”ایم رینلی سوری سرا!“ اسقدر کی حالت کچھ بہتر ہوئی تو کہا۔

”اس اوکے علیہاء!“

”سرا مجھے قلمی علم نہیں تھا آپ لائٹ کھاتے ہیں۔“ وہ شرمندہ سی ہو رہی تھی۔

”تو علیہاء!“ اس میں آپ کی کوئی قلمی نہیں۔ میں نے ہی شاید کچھ زیادہ کھالیا۔ جب کہ مجھے نہیں کھانا چاہیے تھا۔ وہ آپ الٹی میں تو سواں لیے میں.....“ وہ اپنے جملے کو ادھورا چھوڑ گیا۔ جب کہ تانیہ کچھ کچھ گھنٹے گئی تھی۔

”علیہاء! جلدی سے باہر آؤ۔“ رضا کے پکارنے پر وہ فوراً ہا ہر آئی دیکھا تو سب درخت کے نیچے کھڑے نشاندہ لگا کر سب گرانے کی کوشش کر رہے تھے اور کچھ تو کامیاب بھی ہو رہے تھے۔ اسقدر بھی ان کے پیچھے چلا آیا تھا مگر یہ دیکھ کر واپس چلا گیا۔ جب کہ تانیہ ان میں شامل ہو گئی۔

(باقی آئندہ ماہ)

سرسید کی سیرت

”سرسید کھیر کھا لیجیے۔“ علیہا نے اندر آتے ہوئے کہا اور کھیر کی پیٹ اس کی جانب بڑھائی تو اسفند نے فوراً پکڑ لی اور کھانے لگا۔ اسفند کی حالت دیکھ کر علیہا کافی عداوت محسوس کر رہی تھی۔

”آئی ام رینگلی سوری سر!“ اسفند کی حالت کچھ بہتر ہوئی تو کہا۔

”ایش او کے علیہا!“

”سر مجھے قطعی علم نہیں تھا کہ آپ لائٹ کھاتے ہیں۔“ وہ شرمندہ سی ہو رہی تھی۔

”نو علیہا اس میں آپ کی کوئی غلطی نہیں ہے میں نے شاید کچھ زیادہ ہی کھالیا جبکہ مجھے نہیں کھانا چاہیے تھا وہ

آپ لائی جس تو اس لیے میں.....“ وہ اپنے جملے کو ادھورا چھوڑ گیا جبکہ تانبہ کچھ کچھ بچنے لگی۔

”علیہا جلدی سے باہر آؤ۔“ رضا کے پکارنے پر وہ فوراً باہر آئی دیکھا تو سب درخت کے نیچے کھڑے

نشانی لگا کر سب گرانے کی کوشش کر رہے تھے اور کچھ تو کامیاب بھی ہو رہے تھے۔ اسفند بھی ان کے پیچھے چلا آیا

تھا مگر یہ دیکھ کر وہ اہس چلا گیا جبکہ تانبہ ان میں شامل ہو گئی۔

”چلو علیہا تم بھی اپنا نشانہ چیک کرو نشانہ پر ہے یا نہیں۔“ رضائے زمین سے پتھر اٹھا کر اسے تھمایا۔

”رضائے یہ بات سچ نہیں سر کا فارم ہاؤس ہے۔“



"ارے چھوڑو یا راجا چلو آؤ نشانہ لگاؤ۔" رضانا سے پکار کر درخت کے نیچے لے آیا علیہا بھی سب بھول کر نشانہ لگانے لگی۔

"ہیلوس تانیہ! اتنی کامیاب رہیں آپ؟" رضانا نے تانیہ کے پاس آ کر پوچھا جس نے ابھی تک ایک سیب بھی نہیں کرایا تھا۔

"مستر رضانا ابھی تو شر و عات ہے۔"

"او کے کیری آن۔" وہ اس پر ہنس کر آ کے چلا گیا اور خود بھی نشانہ لگانے لگا اور کامیاب بھی رہا علیہا سے ابھی تک ایک سیب بھی نہیں کرا تھا لیکن تانیہ آ کر کامیاب ہوئی گئی۔

"رضانا کیوں اس نے ایک بار میں رو سیب کرائے۔"

"اوہ گریٹ آپ نے تو کرایا مگر اوہ دیکھیں لگتا ہے وہ ایسی پر بھی ان کے ہاتھ کچھ نہیں آتے۔" رضانا علیہا کی طرف اشارہ کر کے مسکرایا۔

"علیہا مان لو کہ تم سے نہیں ہوگا۔"

"جی نہیں اب ایسی بھی کوئی بات نہیں اور دیے بھی میں نے ابھی تک ٹھیک سے نشانہ لایا ہی نہیں۔" علیہا اس وقت سے بچنے کے لیے بولی مگر رضانا بھی کہاں باز آنے والا تھا ہاتھ میں کپڑے سیب اس کی طرف بڑھا کر کہنے لگا۔

"مجھے یہ مانتو یہ لے لو اور باہر جا کر سب سے کہنا تم نے کرائے ہیں۔"

"تو سیکس جیسے اس کی کوئی ضرورت نہیں اور تمہیں کیا لگتا ہے میں یہ نہیں توڑ پاؤں گی۔"

"جی ہاں بالکل۔"

"او کے پھر دیکھو میں تمہیں توڑ کے دکھاتی ہوں۔"

"آل دی بیٹ شام میں ملتے ہیں چلو تانیہ ہم اپنی محنت کا پھل کھاتے ہیں۔" رضانا نے اسے حریف تیار کیا اور تانیہ کو لے کر وہاں سے چلا گیا۔

"سمجھتا کیا ہے خود کو میں کر نہیں سکتی اب میں کر کے دکھاتی ہوں اسے۔" کئی بار زانی کرنے کے بعد بھی اس کے ہاتھ کچھ نہ آیا اب تو اسے خسرانے لگا اچانک اسے ایک ترکیب سوچی اس نے جلدی سے اچر اچر دیکھا

جب وہ مطمئن ہو گئی کہ کوئی اسے نہیں دیکھ رہا تو درخت پر چڑھی اور ہاتھ بڑھا کر کئی سیب نیچے گرا دیے۔

"آئی تمہیں کتنے کافے ہیں اب میں تمہیں بتاتی ہوں کہ نشانہ کیسے لگاتے ہیں وہ اس بات سے بے خبر تھی کہ

اسٹور کی لگا ہے کب سے اس پر بھی ہیں جو اس وقت کھڑکی میں کھڑا کافی دیر سے اس کی حرکتیں دیکھ رہا تھا جلدی

ارتنے کی کوشش میں اچانک اس کا تیکس بگڑا تو وہی فاصلہ تھا کہ درحزام سے نیچے آ گری اسٹور یہ دیکھ کر بھاگتا

ہوا اس تک آیا۔ علیہا اسٹور کی وجہ سے چل بھی نہیں پائی اس کا پاؤں مڑ گیا تھا درد کی شدت سے وہ اپنے

آنسوؤں کو روک نہیں پائی۔

"کس نے کہا تھا آپ کو اوپر چڑھنے کو؟" اپنے قریب مانوس ہی آواز سن کر سر اٹھایا۔ آنکھوں میں موجود پانی

آنسوؤں کی صورت میں اس کے رخسار پر بہ رہا تھا یہ دیکھ کر اسٹور نے حریف سے کچھ نہیں کہا اور سہارا دے کر

اسے اندر لے آیا۔

"آریہ او کے؟" اس کا لہجہ بہت نرم تھا علیہا کو پتہ نہ تھا کہ وہ اپنے پوچھا۔

"جی ہاں! اسے شکر خور اس کے قریب زمین پر گھٹنوں کے بل بیٹھ کر ہاتھ آگے بڑھایا۔

"دکھائے مجھے۔"

"تو سراپا اس لو کے۔"

"علیہا پلیز!" نہ چاہتے ہوئے بھی اس کا لہجہ سخت ہو گیا "تو اس نے ڈرتے ڈرتے اپنا پاؤں آگے بڑھایا اسٹور نے جیسے ہی اس کا پاؤں دیا یاد درد سے کراہ گئی۔ اسٹور نے اس کی طرف دیکھا آنسوؤں سے تر چہرہ بہت مصوم لگا رہا تھا اسٹور نے اس کے پاؤں کو دوبارہ مود کیا وہ زور سے چلائی۔

"ریٹیکس اب ٹھیک ہے۔" وہ اٹھ کر کھڑا ہوا گیا۔

"سرا آپ نے تو کمال کر دیا۔" وہ آنسو پونچھے ہوئے بولی اور اٹھ کر چلنے کی کوشش کی تو درد کی شدت کم گئی جس سے وہ با آسانی یہاں سے وہاں آسانی سے چل رہی تھی علیہا کے چہرے پر مسکان دیکھ کر وہ بھی اب ریٹیکس ہو گیا تھا وہ باہر چلی گئی۔

"کہاں گئے تمہارے سیب؟" رضانا نے اسے خالی ہاتھ آتے دیکھا تو پوچھا اس سے پہلے کہ علیہا کوئی جواب دیتی اسٹور نے پلیٹ میں بہت سارے سیب رکھ کر رضانا کے سامنے ٹیبل پر رکھ کر کہا۔

"علیہا آپ یہ سیب وہیں بھول آئی تھیں۔" وہ پلیٹ کروا لیں ہوا گیا۔

"اب یو لو رضانا تمہاری بولتی کیوں بند ہو گئی۔"

"ارے سواہ تم نے تو ہمیں بھی پیچھے چھوڑ دیا۔"

"او کے کیا خیال ہے ایک۔" ایم اور ٹیبل لیں شام ہونے سے پہلے اور اب کی بار اسٹور کو بھی شامل کریں گے کیا کہتے ہیں آپ؟" تانیہ کے پوچھنے پر سب نے اس کی ہاں میں ہاں ملائی۔

"او کے میں سر کو بھاتی ہوں کوئی میرے ساتھ نہیں چلے گا۔" تنو کر دیکھا تو کوئی بھی آگے نہیں بڑھا پھر مسکرا کر کہنے لگی۔

"ٹھیک ہے میں اس کی ہی بلا لاتی ہوں۔ اسٹی اب تمہوڑا سانا تم ہمیں بھی دے دو۔" اسٹور اس وقت پودوں کو پانی دینے میں مصروف تھا۔

"اوہو اسٹی! میں تم سے بات کر رہی ہوں۔" تانیہ نے اس کے ہاتھ سے پائپ لے کر کہا۔

"ارے تانیہ دو منٹ۔" وہ اس سے پائپ لینے لگا۔

"تو اسٹی!" تانیہ نے گرفت مضبوط کر لی۔

"تانیہ چھوڑو نا پلیز مجھے نہیں بھائی کوئی بھی گیم تم لوگ انجام دے کرو۔"

"او کے تم ایسے نہیں مانتے والے یہ لو پھر۔" تانیہ نے پائپ کا رخ اس کی طرف کر دیا۔ اسٹور پر جیسے ہی پانی پڑا وہ اچھل کر دوسری طرف ہو گیا۔

"تانیہ یو....." وہ اسے ہلکو کر حریف لے رہی تھی۔

"ایک بار پائپ میرے ہاتھ میں آ جائے پھر دیکھنا۔" وہ بھینکنے کی پرواہ کیے بغیر اس کی طرف بڑھا اور اس سے پائپ لینے میں کامیاب ہو گیا "تانیہ سوٹ سے بھاگنے کے لیے دوڑی اسٹور نے فوراً پائپ کا رخ اس کی

طرف کیا تانیہ تیزی سے دوسری جانب مڑی اس کے ہمیں پیچھے علیہا چلی آ رہی تھی جو اس پوزیشن کو سمجھ نہیں پائی تھی اور پانی کی تیز دھار سے علیہا پر آ گری۔ اچانک اس اٹھا وہ بری طرح چونک گئی۔ نظر اٹھا کر سامنے

دیکھا تمام خسر دور ہو گیا۔ وہ بری طرح سے بھیک گئی تھی اس سے پہلے اسٹور اس سے سو رہی کہتا وہ وہاں سے

بھائی ہوئی سیدھی سانسے والے کمرے میں کھس گئی رضا سانسے کڑا یہ دیکھ چکا تھا اسے تانیہ کے بچ جانے پر خوشی اور علیشا کے زد میں آ جانے پر ہنسی آ رہی تھی علیشا کمرے میں آ کر اپنے بچکے بالوں کو سنوار رہی تھی رضا کمرے میں چلا آیا۔

”کیوں مزہ آیا؟“
”تم؟“

”ہاں میں۔“
”بچ رضا اگر سر کی ٹیکہ کوئی اور ہوتا تو میں اچھی خاصی سنا دیتی اس کو سارا ڈریس خراب کر دیا۔“ علیشا چپ گئی۔
”علیشا الویڈ ریٹس پہن لو ایسا نہ ہو کہ تمہیں ٹھنڈ لگ جائے۔“ اندر آتے ہوئے کہا اور ہاتھ میں پکڑا سوٹ پیڑ پر رکھ دیا۔

”پیشہ لو کے تانیہ! ابھی سوکھ جائیں گے۔“
”دیکھو علیشا اسفند واقعی بہت شرمندہ ہیں اسے بڑا لگے گا۔“
”کم آن علیشا تانیہ کہہ رہی ہے تو پہن لو ویسے بھی اتنی سردی ہے بیار پڑ گئی تو آتی کو تو مجھے جواب دینا پڑے گا۔“ رضائے اسے ڈریس اٹھا کر تھما تو اس نے لے لیا۔
”گلا اوکے تم چینیج کر لو ہم ملتے ہیں۔“ علیشا ان ڈھیلے حوالے پیڑوں میں چھپ چکی تھی مرر کے آگے اپنا جائزہ لے رہی تھی۔

”ایسا لگ رہا ہے جیسے میں نے ماما کا سوٹ پہن لیا ہو۔“ ان کپڑوں میں باہر جانے کا دل نہیں ہوا تو وہیں کھڑکی میں آ کر کھڑکی ہو گئی جہاں سب باہر باسکٹ بال کھیل رہے تھے اچانک اسفند کمرے میں چلا آیا اپنی ہی دھن میں گن ہاتھ میں پکڑا کوٹ بستر پر پھینکا تو چونک کر علیشا نے اپنا دوپٹہ پھیلا رکھا تھا نظر اٹھا کر سانسے دیکھا علیشا اس کی آمد سے بے خبر تھی اس نے گرم شمال اوڑھ رہی تھی اور فرش پر بیچے کارپٹ پر نکلے پاؤں کھڑکی میں وہ اس کے قریب چلا آیا۔
”نہیں ہم جیت گئے۔“ اچانک ہی باہر کی سمت سے آواز آئی تو وہ چونک گیا اس نے خود کو دروازے پر کھڑا لپٹا پھر تیزی سے باہر نکل گیا۔

”لگتا ہے آج زور دھڑور کی بارش ہوگی۔“ رضائے موسم کے تیور دیکھ کر کہا۔
”کیوں نہیں مگر نہیں جانا؟“ تانیہ نے اسے دیکھ کر کہا۔
”مجھے تو کوئی کنیشن نہیں آپ اپنے اسٹاف کی فکر کریں۔ وہ دیکھیں سب ہی چلے آ رہے ہیں۔“
”میں اب واپس چلتے ہیں بارش ہو گئی تو جانا بہت مشکل ہو جائے گا۔“
”اوکے میں اسفند سے بات کرتی ہوں۔“
علیشا کی نظریں جب کوٹ پر پڑیں تو آگے بڑھ کر اٹھایا اچانک زمین پر کچھ گر علیشا نے جھک کر دیکھا تو رنگ گئی۔

”رنگ اس کوٹ میں یہ تو سر کا ہے رنگ تو لیڈیز ہے اور ہے بھی بہت نہیں مگر سر کی جیب میں کیا کر رہی ہے۔“
”مرنے کی کو دینے کے لیے رکھی ہے ہو سکتا ہے اسے یار! مجھے کیا ہو گیا ہے کسی کے لیے بھی رکھی ہو۔“ رنگ واپس کوٹ میں رکھ کر باہر چلی آئی کارڈن میں کوئی موجود نہیں تھا اس کی نظر ٹھیل کے اس پار گئی جہاں سب بیٹھے تھے

ان کی طرف آنے لگی تو رضائے آواز دے کر روکا۔
”علیشا اگر بارش میں یہ کپڑے بھی بیگ کے تو بہتر ہے وہ بھی رکھ لو۔“ دوسری طرف سب کا قبضہ بے ساختہ تھا۔

”میں وہاں آ بھی نہیں رہی تھی۔“ وہ تپ کر واپس ہو گئی۔
”بارش ختم جائے تو ہم واپس نکلے ہیں۔“ اسفند نے کافی چپے ہوئے کہا۔ علیشا کا بہت دل چاہ رہا تھا کہ وہ بھی سب کے ساتھ جا کر بیٹھا کیلے کمرے میں پور ہو رہی تھی۔
”اب اگر گئی تو رضا پھر شروع ہو جائے گا۔“ اسفند بھی وہاں بیٹھا تھا اس لیے جانے کا ارادہ ترک کر کے

سانسے والے کمرے میں چلی آئی جس کا دروازہ تھوڑا سا کھلا تھا۔ اسے لگا شاید کوئی اندر ہے یہی سوچ کر اندر چلی آئی وہ بھول گئی تھی کہ یہ وہی کمرہ ہے جہاں اسفند نے کسی کو بھی آنے سے منع کیا تھا۔ اندر قدم رکھتے ہی اسے اندازہ ہو گیا تھا یہ درم اسفند کا ہے اس لیے وہیں دروازے پر کھڑے کھڑے کمرے کا جائزہ لینے لگی۔ بلیو کھڑکے پر دے کافی اچھے لگ رہے تھے سائیز پر جدید طرز کا سنگل بیڈ اور اس کے کچھ ہی فاصلے پر ڈریسنگ ٹیبل موجود تھی جس پر مختلف قسم کے پرفیوومز اور دوسری اشیاء رکھی تھیں اور دوسری طرف صوفے سین کے ساتھ ٹیبل پر کچھ فائلز اور بک۔ ریٹس اور کھڑکی کے ساتھ فرنیچر بھی تھا۔ کمرے کا عمل جائزہ لینے کے بعد وہاں سے جانے لگی تو اچانک اس کی نظر ٹیبل پر موجود ڈرائی پڑی تو جس کے ساتھ اندر چلی آئی اس نے آگے بڑھ کر ڈائری اٹھالی جو کھلی ہوئی تھی۔ جیسے ہی بند کرنے لگی تو یکدم رک گئی اس پر آن کی ڈیٹ دین تھی نہ پتا ہے ہوئے بھی سب کچھ بھول کر پڑھنے بیٹھ گئی۔

”ماما! آپ جانتی ہیں آج وہ بھی یہاں آئی ہے۔“ ممدوہ بالکل آپ کی طرح ہے وہی مسکان وہی آنکھیں وہی سادگی وہی مصمم پہرہ پتے سے ممدوہ میرے ساتھ ہوتی ہے مجھے بہت اچھا لگتا ہے اور جب وہ نہیں ہوتی تو کچھ بھی اچھا نہیں لگتا۔ ایسا کیوں ہوتا ہے وہ میرے ساتھ نہ ہو کر بھی مجھے ہر سمت دکھائی دیتی ہے اب بھی ایسا لگ رہا ہے جیسے وہ میرے پاس ہے میرے بہت قریب میرے دل کے پاس میں اسے محسوس کر رہا ہوں یا شاید اس لیے کہ میں اسے لکھ رہا ہوں یا پھر یہ بھولوں کہ مجھے اس سے پیار ہو گیا ہے۔ ماما میں اپنی اس فیملنگ کو کیا نام دوں اگر یہ واقعی پیار ہے تو منہ مجھے میں اس کے بغیر نہیں کی یاؤں گا اگر وہ مجھے نہ لے تو نہیں ماما میں ایسا سوچتا بھی نہیں چاہتا نہیں ماما میں آپ کے بغیر تو جی رہا ہوں لیکن اس کے بغیر جینے کا تصور بھی نہیں کر سکتا۔ پتہ نہیں ممدوہ میرے بارے میں کیا سوچتی ہے کچھ میں نہیں آتا کہ میں اسے بتاؤں کہ نہیں آپ یہاں ہوئیں تو دیکھتیں کہ وہ آپ کے ڈریس میں بالکل آپ جیسی۔“

”اس کا مطلب ہے سر کی پر مرنے ہیں ممدوہ ہے کو؟“ ڈائری پڑھنے کے بعد وہ سوچنے لگی۔
”بہت پیاس لگی ہے یہاں تو پینے کے لیے پانی بھی نہیں ہے۔“ ٹیبل پر خالی جگہ دیکھ کر وہ بولی۔
”ارے میں تو بھول گئی کہ یہاں پر تو فرنیچر بھی موجود ہے کچھ نہ کچھ تو ملے گا ہی۔“ فرنیچ میں ڈریسنگ اور کچھ بٹلن وغیرہ تھیں اس نے کین اٹھایا اور منہ سے نکالیا۔
”اوہ گا! کتنا کڑوا سا ٹیسٹ ہے پتہ نہیں کیا تلوہ ہے بالکل بھی مزے کا نہیں۔“ خود کلامی کرتی ہوئے بولی اور کین کی کراچی پیاس بجھائی۔
”اوہ کے بھئی اس سے پہلے کے بارش ہو جائے یہ سب اپنا سامان گاڑی میں رکھ لیں جاؤ رضا علیشا کو بھی بلا

لاؤ۔" سب کو ہدایت دے کر وہ اپنے روم کی طرف چلا آیا۔

"علیہا! کیا ہوا تمہیں؟" اندر آتے ہی اسفند علیہا کو اس حال میں دیکھ کر گھبرا گیا اور وہ کارپٹ پر گری ہوئی تھی۔ جلدی سے آگے بڑھا علیہا دیر سے دیر سے اسے آٹھنیں کھول کر اس کی طرف دیکھنے لگی۔
"سردہ میں نے۔" اسے اس حالت میں دیکھ کر یکدم ہی اس کے دل کو کچھ ہوا خود پر قابو پاتے ہوئے اسے اٹھاتے ہوئے کہا۔

"یو علیہا کیا ہوا؟"

"سردہ میں....." اس نے ہاتھ بڑھا کر سامنے کی طرف اشارہ کیا اسنی نے نظریں اٹھا کر سامنے ٹھیل پر دیکھا اور گھبرا گیا۔

"اوہ گاؤ علیہا! حیم نے کیا کیا؟" یہ دیکھ کر اسے قصداً گھبرا گیا اور نظریں واپس گھما کر اسے دیکھنے لگا مگر اب اسے ہوش کہاں تھا سمجھ میں نہیں آ رہا تھا کہ کیا کر کے اسے گری کی طرح چل گیا تو چاہے ہی ایک ڈرے اسے آ گیا۔
"علیہا! کیا ضرورت تھی تمہیں میرے کمرے میں آنے کی اور تمہیں کولڈ ڈرنک اور کیکٹین میں کوئی فرق نظر نہیں آتا جو یوں چڑھا گئی ہو۔" جی میں آ رہا ہے ایک اٹنے ہاتھ کا پتھر رسید کروں مگر انوس میں یہ بھی نہیں کر سکتا۔" اس کا قصہ عروج پر تھا کہ وہ بے جان صورت کی طرح اس کی ہاتھوں میں تھی۔ اسفند نے اسے گود میں اٹھا کر بیٹھ پر لٹایا۔

"کیوں علیہا! کیوں کیا ایسا؟" وہ اس کے قریب بیٹھ گیا۔

"جب میں نے تمہیں منع کیا تھا کہ میرے کمرے میں نہیں آنا تو پھر کیوں آ گیا۔" وہ اٹھ کر جانے لگا تو علیہا نے اس کا ہاتھ تھام لیا۔ "تو کر دیکھا تو چہرے پر ابھی بھی مصحوبیت تھی۔ اس کی پلکوں میں نئی نئی واضح تھی جس نے اسے روکنے پر مجبور کر دیا وہ اس کا ہاتھ تھام کر اس کے پاس ہی بیٹھ گیا۔

"علیہا مجھے میرے احساسات کا جواب مل گیا ہے۔" اسفند خود پر حیرت کٹرول نہیں رکھ پایا۔

"علیہا! جانتی ہو میں نے تمہیں اس حالت میں دیکھا تو ایک لمبے کے لیے مجھے ڈر لگا۔ علیہا اس ڈر کے احساس نے مجھے اندر سے ہلا کر رکھ دیا۔ آج مجھے احساس ہو گیا کہ پیار کے کہتے ہیں ہاں علیہا جب سے میں نے تمہیں دیکھا اپنے اندر ایک عجیب سی بے چینی اور اضطراب محسوس کرنے لگا تھا جسے جانتا تھا کہ یہ سب کیا ہے لیکن اب اچانک جا کر میرے دل کو سکون مل گیا ہوا۔ اسے دونوں کی بے قراری کو جیسے قرار مل گیا ہوا۔ آج اس لمبے نے مجھے احساس دلادیا کہ میں تم سے بے پناہ محبت کرنے لگا ہوں نہیں جانتا کہ یہ سب صحیح ہے یا غلط اس اب ایک بار تم بھی مجھ سے کہہ دو کہ میرے دل میں اٹھنے والے یہ جذبات اور احساسات بے معنی نہیں ہیں۔ غور سے سنتوانو دھڑکنوں کو جن میں صرف تمہارا نام ہی گونج رہا ہے۔" علیہا کا ہاتھ اپنے ہاتھوں میں جانتے بیٹھ کر کہا۔

"ساتم نے علیہا۔" وہ اپنی محبت میں بہت سرور ہو رہا تھا۔

"علیہا! اسفند درانی آج تمہیں اپنا پیارا پنا آپ سوچ رہا ہے اس کا خیال رکھنا۔" اس نے آگے بڑھ کر اس کی پیشانی کو چوم لیا۔ اس سے پہلے کہ وہ اپنی محبت میں اور آگے بڑھتا یکدم اٹھ کھڑا ہوا۔

"اوہ گاؤ! یہ میں کیا کرنے جا رہا تھا۔ وہ کتنی مگر میں تو ہوش میں ہوں۔" اسے جب علیہا کا خیال آیا تو کہا۔
"اسنی کیا کر رہے ہو جلدی کر رہے ہو ہری ہے۔" اچانک تانیہ اندر چلی آئی۔

"کیا ہوا اسے؟" علیہا پر نظر پڑتے ہی وہ تدر سے چونک کر اسنی کو دیکھنے لگی۔ اس سے پہلے کہ وہ کچھ اور سوچتی

اسفند نے خود آگے بڑھ کر اسے ساری صورت حال سے آگاہ کیا یہ سن کر وہ بھی پریشان ہو گئی۔
رضا کو بتانا ہی تھا اس لیے اسے سب کہہ دیا۔

"اب کیا کریں اس حالت میں تو میں اسے گھر نہیں لے جا سکتا۔" رضانے گھبراتے ہوئے کہا۔ لہذا اسفند نے ہی مسئلے کا حل نکالا۔ اسفند کے کہنے پر تانیہ اسٹاف کے ساتھ چلی گئی اور ان سے کہا کہ علیہا الگ سے رضا کے ساتھ جائے گی اور خود اسفند سینیئر ٹیمبرے گا۔ فارم ہاؤس اس کا ہی تھا اس لیے کسی نے کوئی اعتراض نہیں کیا۔ علیہا کے گھر موسم کی خرابی کا بہانہ بنا کر رضانے آج رات سینیئر ٹیمبرے کا کانا سب کچھ آرام سے ہو گیا۔ اب صرف علیہا ہی کی سٹیشن تھی۔ کافی دیر سے وہ بارش میں بیٹھتے ہوئے باسکٹ بال کھیل رہا تھا اس کے اندر عجیب سی بے چینی اور بے سکونی تھی۔ جتنا اسے سوچ رہا تھا اتنا ہی اس میں ڈوب رہا تھا۔ وہ وہ کر اس کے اعصاب پر چھائی ہوئی تھی۔ اس کا تصور پوری طرح سے اس پر حاوی تھا۔ اسے اپنا بالکل بھی ہوش نہیں تھا ابھی تو اتنی دیر سے اتنی تیز بارش میں اکیلا ہی بال سے الجھ رہا تھا۔ شاید اس فٹل سے وہ اپنی بڑھتی ہوئی بے قراری اور دیوانگی کو کچھ کم کر سکے۔

"سرا! اتنی تیز بارش میں آپ یہاں کیا کر رہے ہیں؟" رضانے جب اسے یوں دیکھتے ہوئے دیکھا تو پوچھ لیا۔

"بس ایسے ہی مجھے نیند نہیں آ رہی تھی اس لیے باہر چلا آیا۔" وہ خود میں الجھا لہما سا بولا۔

"اوہ آگے آئیں اندر چل کر باتیں کرتے ہیں۔" رضا سردی سے کانپتے ہوئے بولا۔

"نوا! میں اسے تم جاؤ اندر اور آرام کرو۔" وہ تیزی سے بال لے کر ایک طرف ہٹ گیا۔

"سرا! یہاں اتنی ٹھنڈ ہے آپ بیمار پڑ جائیں گے۔" اس وقت وہ وائٹ شرٹ کے ساتھ بلیک جینٹ پہنے ہوئے تھا شرٹ کی آستینیں فولڈ کی ہوئی تھیں اور شرٹ کے اوپر والے ٹخن کھلے ہوئے تھے سر سے پاؤں تک مکمل بیگ چکا تھا سردی کی پروا نہ کرتے ہوئے بھی وہ اب بھی کھڑا کھیل رہا تھا اور رضانے اسے اندر چلنے کو کہا جو خود ٹیکری میں کھڑا تھا اس کے بار بار کہنے پر آخر وہ اندر ہی گیا۔ کچھ دیر بیٹھ کر باتیں کرتے رہے اور اب وہ رضا کے کہنے پر بیچھڑنے کے لیے اپنے کمرے میں چلا آیا۔ یہاں آ کر وہ اور بے چین سا ہو گیا۔ وہ اس کا جواب سننا چاہتا تھا۔ اس کی ہاں۔ اس کا اقرار سننے کے لیے من چل رہا تھا۔ بے قرار ہوتی دھڑکنوں کے ساتھ وہ اس کے اٹھنے کا شکر تھا۔ علیہا دنیا اور مانیہ سے بے خبر اس کے روم میں سو رہی تھی مگر وہ جانتا تھا وہ کسی لمبے جاگے کی ضرور۔ کرسی پر بیٹھنے بیٹھنے اس کی آنکھ لگ گئی۔ اچانک ہی کچھ کرنے کی آواز آئی وہ گہری نیند سے اٹھ بیٹھا۔ ٹائم دیکھا تو دو بج رہے تھے۔ اٹھ کر باہر چلا آیا۔ باہر آ کر جبکہ کامر سمری سا جائزہ لینے کے بعد واپس کے لیے اڑنے لگا تو پھر سے کھٹ پٹ کی آواز اس میں آئی۔ اب کی بار غور کیا تو آواز مگن سے آ رہی تھی جلدی سے اس طرف آیا تو اسے دیکھ کر چونک گیا علیہا سر پکڑے کرسی پر بیٹھی تھی۔

"سرا آپ؟"

"کیا ہوا بھوک لگی ہے۔" اس کی حالت دیکھ کر پیار سے پوچھا۔

"ہاں ہے مجھے بہت بھاری ہو رہا ہے۔" اسنی ہی بے زاری لگ رہی تھی اس نے اس کے لیے لائم جوس بنایا۔

"یہ لو اسے پی لو۔"

"مجھے نہیں چاہا۔"

"دیکھو یہ پی لو پھر جو کھانا ہو کھا لیتا۔" تہمتا نے نرم لہجے میں کہا تو وہ مزے ناک چڑاؤ ڈز قریب کر لولی۔

میں کسی کو۔۔۔

”میں نے مجھے پاگل سمجھا ہے کیا۔ اچھا۔ چھوڑ دینا تو کل چلو گی؟“

”آفس نوڈ سے تائب کچھ ہو گیا میں اب کسے جاؤں گی۔ سب میرے میں کیا سوچیں گے۔“

”ڈونٹ وری یار آفس میں کسی کو ٹم نہیں۔۔۔ تمراے ٹینشن ہونے لگی۔“

”وہ تو سب جانتے ہیں کیسے نظریں ملاؤں گی میں ان سے نہیں اب میں آفس نہیں جاؤں گی۔“

”کم آن علیھا! مگر اگر کچھ کہنا ہوتا تو کل ہی کہہ دیتے اور ویسے ہی تم یوں اچانک آفس چھوڑ دو گی تو سب کیا سوچیں گے۔ اس لیے پلیز آفس چھوڑنے کی غلطی مت کرو۔“

”شاید تم ٹھیک کہہ رہے ہو۔ لیکن دو تین دن تک تو میں نہیں جاؤں گی جب تک یہ بات پرانی نہ ہو جائے۔“

”ٹھیک ہے جیسے تمہاری مرضی۔“ آج بھی جب رضا آفس آیا تو اسفند کی بے چینی مزید بڑھ گئی تو کچھ

سکتا تھا مگر آج کیوں نہیں آئی۔ رضائے اس کے گھر والوں کو کچھ بتا تو نہیں دیا۔ ہاں شاید یہی وجہ ہو سکتی ہے۔

خود سے یہ سوچتا ہوا رضا کے کمین کی طرف چلا آیا۔

”رضا علیھا آج آفس کیوں نہیں آئیں؟“ رضائے جب اسے اپنے کمین میں دیکھا تو کام چھوڑ کر اٹھ کر

کھڑا ہو گیا۔ اس کی بے تابی اپنی جگہ اس کے تاثرات اپنی جگہ تھے جسے وہ نظر انداز کر گیا۔

”مرااے بخار ہے۔“ وہ بری طرح چوٹا تھا۔

”تو آپ نے مجھے پہلے کیوں نہیں انفارم کیا؟“

”وہ سر میں آپ کے پاس آنے ہی والا تھا مگر کام میں بڑی تھا۔“ وہ صفائی دیتے ہوئے بولا۔ وہ مجھے

پہرے کے ساتھ واپس چلا آیا۔

”مجھے اس سے ملنے جانا ہے یہ نہیں وہ کیسی ہو گی؟ مجھے دیکھ کر نہ جانے کیا سوچے میرا جانا اسے اچھا لگے

یا نہ لگے آئی ہو پ اب کی بار اچھا سوچے۔“ اسے آج بھی وہ دن یاد تھا۔

”سراوہ آئی ہے۔“ نینا نے آکر اسے انفارم کیا۔

”آپ کو کسی کی پرواہ ہے کوئی مرے یا نہیں آپ کو تو بس اپنے کام سے مطلب ہے یہ بھی نہیں دیکھتے کہ

سامنے والا اس پوزیشن میں ہے یا نہیں مگر آپ کو اس سے کیا ہے۔ جیسے اپنی فالٹز۔“ وہ اندر آتے ہی کسی طوقان کی

طرح برقی تھی اسے بخار تھا بھی تو اس نے چٹپٹی کی تھی مگر اسفند کو یہ علم نہیں تھا جب ہی تو اس نے کمرے فون

کر کے بلایا تھا۔ آنکھوں میں شدید اشتعال تھا۔ چہرہ جو بخار میں چہرہ تھا اس کا حلیہ بھی بے ترتیب ہو رہا تھا۔

ایسا لگ رہا تھا جیسے ستر سے اٹھ کر چلی آئی ہو۔ نہ ہی کندھے پر گرنی شال کی پرواہ تھی نہ ہی بالوں کا خیال اپنے

حال سے بے خبر و جو دایک لمبے میں اسے بے گل کر گیا تھا اپنی اس حرکت پر وہ ہشیمان بھی تھا۔

”آئی ایم ریٹیل سوری۔“ سر جھکا کر اتنا ہی کہہ پایا تھا۔

”سر سے آئی کم ان؟“ نما کے پکارنے پر ایک دم ہی اپنی سوچوں سے باہر آیا۔

”نہیں کم ان۔“ آنکھوں میں آنی کی کوساٹ کرتے ہوئے کہا اس لمبے نے اسے واقعی تکلیف پہنچائی تھی۔

جس علیھا کو اس نے ہمیشہ جتنے سکرانے ہوئے دیکھا تھا اسے اس حال میں دیکھ کر وہ خود بھی تو کتنے ہی لمبے بے

چمن رہا تھا اور اب یہ جان کر کہ وہ بہار ہے کسی بھی لمبے اسے قرار نہیں تھا اسے دیکھے بغیر اسے قرار آ جائے یہ ممکن

ہی کہاں تھا۔

”تم نہیں جانتی تم میرے لیے کیا ہو گئی ہو۔“

”سرا! میں نہیں وہ۔“ وہ روانی میں بول گیا تو علیھا نے کہا۔

”ہاں وہ میرے لیے کیا ہے جانتی ہو۔ میری خوشی میری چاہت میری گل کائنات اس کے ساتھ دل کا نہیں

روح کا رشتہ جو چکا ہے۔ اب تو وہی میرے جینے میرے سانس لینے کی وجہ بن گئی ہے اگر وہ کسی مجھ سے جدا ہوئی

تو نہیں علیھا کیلئے ہی اس خیال نے مجھے توڑ کر رکھ دیا تھا۔“ اضطراب، کبھی آنکھیں، بے چمن لگا ہیں عجیب ہی

داستان سن رہی تھی۔ وہ بہت دیر پہلے سے اسے دیکھنے لگی۔ کتنا الگ تھا اس کا یہ انداز کتنا درد تھا اس کی باتوں میں

کتنا جذبہ پائی ہو رہا تھا وہ اگر اسے جانتا کہ وہی اس کی چاہت وہی اس کا پیار اس کی دیوانگی اس کی محبت کا حاصل

ہے کیسے جانتا کہ وہی تو اس کے پیارے سحر کا سندھ ہے۔ اس کی زندگی کا محور صرف اس کی ذات تھی۔

”علیھا! آپ کس سے پیار کرتی ہیں؟“ بالوں میں ہاتھ پھیرتے ہوئے وہ متوجہ ہوا۔ انداز بالکل نارمل تھا مگر

وہ یکدم گھبرا گئی۔ کیا جواب دیتی وہ اس کے سوال کا یا تو واقعی اسے ہوا نہیں تھا تو پھر کیا کہتی عدنان کا نام وہ لینا

نہیں چاہتی تھی۔

”سرا! آپ کافی تھک گئے ہوں گے اور مجھے بھی اب خبر آنے لگی ہے۔“ وہ بات کو ٹال کر بولی اور بتائی لینے

لگی۔ وہ اٹھ کھڑا ہوا۔ باتوں باتوں میں وقت کا پتہ ہی نہیں چلا۔

سورج نکلنے ہی وہ واپسی کے لیے تیاری کرنے لگے۔ تین آنکھیں ہی وہاں سے نکل آئے۔ صحن کے باوجود

بھی اسفند آفس چلا آیا۔ رضائے آنا ضروری سمجھا لیکن علیھا نہیں گئی مگر آکر اس نے دن بھر آرام کیا۔ اب

وہ خود کو کافی ریٹیکس میں کر رہی تھی آفس سے واپسی پر رضا سیدھا دھر چلا آیا۔

☆.....☆

”ہاں مجھے تم سے ضروری بات کرنی ہے۔“ وہ اسے دیکھ کر چوٹی تو وہ نارمل انداز میں بولا۔

”کیا بات ہے؟“

”جانتا ہوں آئی کافی ملے گی؟“

”ہاں بالکل اچھی لاتی ہوں۔“ تحریم وہیں پاس بیٹھی تھی اس لیے پہلے اسے چنا کیا اور پھر خفیہ نظروں سے

اسے دیکھنے لگا۔

”رضا کیا بات ہے؟“

”کیا ضرورت تھی تمہیں یہ سب کرنے کی؟“ وہی مگر سخت لہجہ تھا۔

”میں نے کیا کیا؟“

”وہ تمہیں کچھ یاد نہیں؟“ اس کے انداز پر اسے حیرت ہوئی۔

”رضا ہوا کیا؟“

”واقعی تمہیں بالکل یاد نہیں۔“

”نہیں۔“ اس کے مجھ سے حیرانگی کے ساتھ لاپٹی تھی اسے یقین ہوا واقعی اسے کچھ یاد نہیں کل جو کچھ ہوا کہ

نایا۔ جوں جوں وہ انکشاف کر رہا تھا ویسے اس کے چہرے کی ہوائیاں اڑتی جا رہی تھیں۔

”اوہ گاڈ! میں نے کیا کیا؟“ حقیقت جان کر وہ صدمے کی ہی کیفیت میں مبتلا ہو گئی۔

”سچی آسانی سے انہوں نے مجھ سے کچھ چھپایا تھا۔ کہ مجھے شرمندگی نہ ہو اور میں نادان سمجھ نہیں پائی رضا تم

"مجھے یہ ذرا اچھا نہیں لگتا میں یہ نہیں بیٹوں گی۔"
 "لگتا ہے اسے کچھ یاد نہیں۔" اس لیے وہ اسے اصل وجہ بتانے لگا۔
 "علیہا بی لکھو اس سے تمہارے سر کا بھاری پن ختم ہو جائے گا۔"
 "علیہا میں کہہ رہی ہوں اس لیے چپ چاپ بی لو۔" اس نے مصروفی غصے میں ذرا سخت لہجے میں کہا تو اس نے
 جھٹ گھاس منہ سے لگا لیا اور ایک ہی سانس میں بی گئی کچھ دیر تک وہ اپنے منہ کے زوے ہی بدلتی رہی۔ یہ دیکھ
 کر اس کے ہونٹوں پر مسکراہٹ چمک اٹھی۔ جب اس کی حالت کچھ بہتر ہوئی تو خود کو اس ماحول میں دیکھ کر چونک
 گئی اور حیرت عمیری نظروں سے اس کو دیکھنے لگی جس کے بالکل سامنے کھڑا تھا۔
 "کیا سوچ رہی ہو۔"

"کچھ نہیں۔" وہ نظریں جھکا لی لیکن اس نے محسوس کر لیا تھا کہ وہ کیا کہنا چاہتی ہے۔
 "علیہا آپ کی طبیعت اچانک خراب ہوئی تھی اس لیے ہمیں یہاں رکنا پڑا اسٹاف تاجیہ کے ساتھ چلنا ہے
 اور اس وقت میں اور آپ۔۔۔ اتنا بول کر وہ جان بوجھ کر گڑبگڑ گیا۔ بھی اس نے اس کی طرف دیکھا کیا کچھ ٹان
 تھا اس کے چہرے پر مسکراہٹ ڈر خوف من ہی من وہ اس کی حالت پر غصہ دیا۔ اسے مزے پریشان نہ کرتے
 ہوئے کہا۔
 "رضاسانے والے کمرے میں سو رہا ہے۔" یہ سن کر وہ جیسے بے سکون ہو گئی۔
 "علیہا اب آپ کسی ہیں؟" وہ اسے چھوڑنے کے لیے نکلا آیا اسے بہتر پریشان کر پوچھا تو اس نے سر ہلا دیا۔
 "ایم سوری میں نے آپ کو پریشان کر دیا۔"
 "ایش او کے۔" اس نے جبکہ کراشل اس کے کندھے پر ڈال دی۔
 "سرا مجھے کیا ہوا تھا؟" اسنی کی آنکھیں حیرت سے کھلی گئی تھیں کیا واقعی اسے کچھ یاد نہیں تھا۔ اس کے
 انکشاف پر وہ بہت حیران ہوا۔ اگر اسے کچھ یاد نہیں تو اس نے سوری کیوں کیا۔ اب وہ اسے دیکھ رہا تھا۔ جو کافی
 انجان بن گیا اسے دیکھ رہی تھی تو اس نے نظریں جھکا کر گہری سانس لی۔
 "وہ اچھے لگی علیہا وہ ہمیں اچانک پکرا گئے اور تم بے ہوش ہو کر گر پڑی تھیں۔" اسے کچھ یاد نہ ہونے کا اس
 نے قائدہ اٹھایا۔
 "لیکن سر۔۔۔"

"ارے چھوڑو لیکن ویکن، کیوں اپنے دماغ پر زور ڈال رہی ہیں آپ آرام کریں۔" وہ مسکرا کر بولا اور
 واپسی کے لیے تیزو اچھی اس نے کہا۔
 "سوری سرا مجھے آپ کے کمرے میں نہیں جانا چاہیے تھا۔"
 "ارے ہاں میں تو بھول ہی گیا۔" پت کراس کی طرف دیکھا تو وہ مسکرائے جھکائے بیٹھی تھی۔
 "ایش او کے علیہا مجھے بے نہیں لگا۔"
 "سرا میں نے ایک اور قلعہ کی ہے۔"
 "علیہا جو ہوا اسے بھول جائیں مجھے آپ سے کوئی شکایت نہیں۔" اسے لگا وہ اپنی ڈرک والی حرکت کے
 بارے میں بات کرنا چاہتی ہے اس لیے گور کرتے ہوئے باہر کی طرف بڑھنے لگا۔
 "سرا میں نے آپ کی ڈائری پڑھی۔" وہ غور آہولی۔ وہ جھکے سے پیچھے مڑا وہ ساکت ہو گئی۔ اس کا مقصد معلوم

دل میں اترا تھا محسوس ہوا کمال کا بھول پن سادگی تھی اس کے چہرے پر اس نے نظروں کا زاویہ بدل لیا۔
 "سرا میں نے صرف آج ہی کی رائٹنگ پڑھی ہے۔" کتنا محسوم سا تھا اس کا اعجاز بے اختیار اس کا قبضہ
 چھوٹ گیا۔ وہ ناگھی میں اسے دیکھنے لگی۔ اس نے ایسا تو کچھ نہیں کہا تھا جس پر وہ اس قدر غصہ رہا تھا وہ لگیو ڈی
 ہوئی۔ پھر وہ اس کی جانب توجہ ہوا۔
 "لیک اسٹ ایڈی علیہا" وہ خوش ہو گئی۔ وہ اس کی آنکھوں میں کہیں کھوسا گیا کہیں دور بہت دور۔
 "سرا آپ کسی سے پیار کرتے ہیں؟" یہ سوال جو وہ کب سے پوچھنے کی ہمت کر رہی تھی اس وقت خود بخود زبان
 پر آ گیا۔ اس نے چونک کر اسے دیکھا پھر جانے کیا سوچ کر بے سکون سا ہو گیا اور اس کے سامنے صوفے پر آ بیٹھا۔
 "پوچھو کیا کہہ رہی تھیں تم آج میں تمہارے ہر سوال کا جواب دوں گا۔" وہ بھی سب کچھ بھول بھال کر بڑے
 اشتیاق سے پوچھنے لگی۔

"ہاں علیہا! میں کسی سے محبت کرنے لگا ہوں بے پناہ بس اپنی ماما سے تھوڑی کم لیکن باقی سب سے بہت
 زیادہ۔" نظریں اٹھا کر اسے دیکھا تو وہ اسے ہی دیکھ رہی تھی لیکن ان خوبصورت آنکھوں میں کتنا پیار تھا ایک
 عجیب سا نشہ تھا محبت سے سرشار تھیں اسنی کی یہ آنکھیں مگر وہ تو جیسے انجان تھی محبت کے اس بیٹے دھارے سے
 بھی تو یہ اقرار سن کر اسے کچھ نہیں ہوا تھا شاید اس کا دل اس جذبے سے عاری تھا۔
 "انجان ہے محبت کے افسانوں سے اس کے سلکتے افسانوں سے یہ جانتی ہی نہیں کہ محبت کیا چیز ہے محبت کے
 کہتے ہیں۔" محبت شاید اسے ابھی ہوئی نہیں تھی ورنہ محبت تو وہ ہے جو آنکھوں سے پڑھ لی جائے۔ محبت ہو پھر
 کہنے کی ضرورت ہی کہاں رہتی ہے اسے تو ہنڈ آنکھوں سے بھی محسوس کیا جا سکتا ہے مگر جب سامنے والا ہی نا کچھ
 نادان ہو تو یہ اترا ہی کوئی مسمی نہیں رکھتا۔ اسنہ کی نظریں خود پر گئی دیکھیں تو اس کی آنکھیں دوبارہ جھک گئیں۔
 "سرا کون ہے وہ؟" اس کی جھلی نظریں دوبارہ سے اس کے چہرے کا طواف کرنے لگیں۔
 "تینا دوں؟" اس کے لہجے میں شوق تھی اس نے ہاں میں سر ہلایا۔
 "تم۔" تینا کسی چنگھاہٹ کے کہا یہ بھی نہ سوچا کہ اس کے دل پر کیا بیٹے گی۔
 "میں؟" کلام ہی اس کا دل بے قابو ہو گیا تیزی سے چلتی سانسوں پر اپنا کنٹرول کھو بیٹھی وہ بوکھلا کر اسے
 دیکھنے لگی۔

"ریٹیکس علیہا! میرے کہنے کا مطلب ہے کہ تم جان کر کیا کرو گی؟" اس میں جان جیسے داپہں آ گئی ہو اس
 کی حالت دیکھ کر اسے لگا جیسے شاید یہ ابھی اس سب کے لیے تیار نہیں اس لیے بات کو گھوما گیا اس کا سکون اسے
 بے چین کر گیا۔
 "علیہا وہ ابھی اس سب کے لیے تیار نہیں مجھے ڈر ہے میں اس کا اقرار سننے سے پہلے اسے کھونا نہیں
 چاہتا۔" تھی تڑپ تھی بے چینی تھی اس کی آواز میں مگر وہ اب بھی کچھ نہیں پاتی تھی۔
 "سرا اس کا مطلب وہ آپ سے یاد نہیں کرتی۔" اسنہ نے بنور اس کا چہرہ دیکھا۔
 "تمیں ایسا بالکل بھی نہیں ہے شاید وہ اقرار سے ڈرتی ہے۔"
 "لیکن کیوں سرا؟"
 "تمیں جانتا۔" وہ بے دل سا ہو گیا۔
 "مگر اتنا ضرور جانتا ہوں کہ وہ بھی مجھ سے اتنا ہی پیار کرتی ہے۔" جیکے اسے دیکھ کر ایسا نہیں لگتا تھا۔

"علیہا او کھو دووازے پر کون ہے؟"
"آئی بیلیز آپ دیکھ لیں میں یکن میں ہوں۔" سیت کھولا تو سامنے نہایت اسارت و شرم لڑکے کو کھڑے پایا
تو حیران ہو کر پوچھا۔

"جی آپ کون؟"

"میں اسفند درانی علیہا کا پاس۔"

"آئیے آپ اندر آئیے۔" وہ اندر چلا آیا۔

"علیہا! تمہارے پاس آئے ہیں۔" ڈرانگ روم میں ماما کے ساتھ بٹھا کر تحریر سیدھی یکن میں چلی آئیں۔

علیہا کے لیے خیر ہوئی گی جسے سن کر وہ گاس کا نقصان کر چکی تھی۔

"آپ بچ بول رہی ہیں۔" وہ بے چینی کی کیفیت میں ہنسا تھی۔

"ہاں مگر تمہیں کیا ہوا؟" اس کا رسی ایکشن دیکھ کر حیران ہوئیں۔

"اوہ گاڑا پتھیں میرے کیوں آئے ہیں ماما سے میری شکایت کرنے تو نہیں آئے۔" من ہی من سوچ کر مبراگی۔

آئی آپ ڈرا چائے وغیرہ دیکھیں میں دیکھ کر آئی۔" سے پتی ہوئی اندر چلی آئی۔

"ارے سبیل کر زمین پر کچھ بکھرے پڑے ہیں۔" ماما نے جب اسے پارا تو اسفند نے نظریں اٹھا کر اسے دیکھا۔

"او علیہا! تمہاری ہی باتیں ہو رہی ہیں۔" ماما نے جب اسے پارا تو اسفند نے نظریں اٹھا کر اسے دیکھا۔

واٹن شلوار قمیض میں بیٹوں کی شہرت کی آستھیوں پر اور گلے پر خوبصورت مولی ہنک رہے تھے اور بڑے سے

دو بیٹے کے کنارے پر بھی سیاہ مولی چمک رہے تھے ایک لمبے کے لیے اسفند کی نگاہیں اس کے چہرے پر آ کر

رک گئیں۔ اس کا چہرہ بالکل پھول کی مانند کھل رہا تھا۔ بخار یا اس جیسی کوئی اور بات اس کے چہرے پر پانچ

عیاں نہیں تھی۔ یہ دیکھ کر اس کے اندر تک سکون اتر گیا۔ بے قرار روت کو جیسے قرار مل گیا ہو۔ ہر ایک بڑھتی بے چینی

دور ہو گئی تھی۔ اسے دیکھ کر وہ ریٹیکس ہو گیا۔

"آپ یہاں؟" اس کے حیران کن لہجے نے اسے چونکا دیا ابھی بھی تنگ کی باغیچے سے اس کو دیکھ رہا تھا۔

"اچھے بھئی مجھے پتہ چلا کہ آپ بیمار ہیں اس لیے خیریت پوچھنے چلا آیا۔" یہ سن کر اس کی جان میں جان

گہری سانس لی۔

"اسکی کوئی بات نہیں مگر کچھ کام تھا اس لیے۔" وہ نارمل انداز میں بولی۔

"او کے تو پھر کل آپ آرہی ہیں ناں؟" وہ پوچھے بنا نہ رہ سکا۔

"جی سر۔" یہ سن کر وہ کھڑا ہو گیا۔

"او کے اب میں چلتا ہوں۔"

"ارے سرا ایسے کیسے نہ چائے نہ شہشا۔"

"تو ایش او کے پھر بھی۔"

"ارے بیٹا! جب آئے ہو تو تھوڑی دیر تو بیٹھ جاؤ۔" ماما نے جب اتنی اپنائیت سے کہا تو وہ انگڑائی کر

بیٹھ گیا۔ علیہا بھی یہ دیکھ کر جلدی سے چائے لینے چلی آئی۔

"آئی! مجھے یہ سن کر بہت حیرت ہوئی کہ سر میری خیریت پوچھنے آئے ہیں۔" اسفند کے جانے کے

تحریم سے اپنی حیرانگی کا ذکر کر رہی تھی۔

"او علیہا! تم تو اس طرح ان سے ڈرتی ہو جیسے وہ تمہیں کھا جائے گا۔ کتنے اچھے اور نائس انسان ہیں مگر تم نے انہیں نظر سے بھی زیادہ سنگین بنا رکھا ہے۔"

"ہاں بھئی بڑے اچھے اطلاق کا لڑکا ہے۔" تحریم کی حیرانگی اس کی تعریف کی تو وہ چپ ہو گئی۔ خاموشی سے ان کی باتوں پر سر ہلانے لگی۔ اسفند سے کہہ دیا تھا اس لیے خود بھی آفس جانے کے لیے تیار کر لیا تھا۔ روز کی طرح آج بھی ہارن عروج پر تھا جلدی سے چیزیں لے کر باہر چلی آئی۔

"ارے واہ رضایہ تمہاری ہے کس کی ماری؟" باہر آ کر جب اس نے رضا کی بائیک کی جگہ گاڑی کو دیکھا تو حیران رہ گئی۔ رضا تو اس کے یوں کہنے پر تپ گیا۔

"اسفند سر نے مجھے میری سٹیکس پر دی ہے۔"

"لیکن تم نے کونسا کار نامہ سرا انجام دیا ہے جو سر نے تمہیں گاڑی دے دی۔"

"یار اوری جو میں تانیہ کے ساتھ اسلام آباد گیا تھا۔"

"ویل کا مگر پچ لیشن۔" علیہا نے اسے مہار کہا دوئی۔

"سر! آپ نے یہ فائل منگوائی تھی۔" علیہا نے فائل اس کے سامنے بڑھائی۔

"جی ہاں۔" اس وقت روم میں ایسا بھی موجود تھی۔ جو اپنی شادی کی وجہ سے ریزائن دینے آئی تھی۔

"علیہا! ایسا تو اب جا رہی ہیں اس لیے اب آپ میری پرسل بیکریز کی اپائنٹ کی جاتی ہیں۔" علیہا کو یہ سن کر حیرت کے ساتھ خوشی ہوئی تھی۔

"سر میں جاؤں۔" دونوں ایک ساتھ بولیں۔ اسفند نے انہیں دیکھا۔

"او کے جائیں۔"

"واہ علیہا! اب تو آپ پرسل بیکریز ہو گئی ہیں پھر تو ہماری ٹریٹ منی ہے۔" رضانا نے سب کا پنے ساتھ ملایا۔

"او کے بچ بیک میں سب کو میری طرف سے ٹریٹ ہے۔"

"کیا اور ہے یہاں؟" اچانک ہی اسفند کی آواز پر سب یکدم خاموش ہو گئے۔

"سر وہ ہم علیہا سے ٹریٹ مانگ رہے تھے۔" اسفند نے سامنے کھڑی علیہا پر نظر ڈالی جو ہنسی کرتی چلکی سے اسے دیکھ رہی تھی۔

"ہاں بھئی سر وہ جیسے کچھ بڑے گامت۔" اس کا مسکراتا لہجہ سب کو حیران کر گیا وہ وہاں چلا آیا۔

"ارے واہ کمال ہو گیا سر تو آج بڑے ہی اچھے موڈ میں تھے۔" اسفند کے جانے کے بعد ہند نے کہا۔

"ایٹیکس ڈی پورٹام ازا دور۔"

"واٹ اتنی جلدی۔" رضانا نے کھڑی پر نظر ڈالتے ہوئے کہا۔ سب فوراً وہاں سے نکلے۔ علیہا ہاتھ میں پکڑی اس کرم کھاتی حیرت سے جا رہی تھی کہ سامنے سے آئے شخص سے ٹکرائی وہ غصے سے بولی۔

"دیکھ کر نہیں چل سکتے سارا ڈریس خراب کر دیا۔" بنا دیکھے ہی برس پڑی۔

"آئی ایم سوری۔" ایک ماٹوس کی آواز اس کی سامت سے مگر اتنی اس نے جلدی سے سر اٹھا کر دیکھا۔

"سک..... سر آپ۔" وہ اسے دیکھ کر جلدی سے اپنی آگس کرم چھپانے لگی یہ خیال ہی نہیں رہا کہ وہ پہلے

absorbent
elegant
& luxury

Hankies

Decoria KITCHEN TOWELS Laundry Size Hankies



H&P
Home & Apparel Products

AKS DIGITAL

ی دیکھ چکا تھا۔ اس کی حرکت پر وہ سکرانے لگا۔
"ایش اوکے علیہا! کیا آپ ہمیں ٹرٹ نہیں دیں گی۔" اس کا یہ اعزاز حیران کر دینے والا تھا۔
"لیکن سر! تو بیچ بیک ختم ہو گیا۔"
"ہمارے لیے یہ بھی یہ پابندی ہے؟" وہ سرگوشی کرتے ہوئے بولا تو وہ اس کے اعزاز پر اسے دیکھتی رہ گئی۔
"جی ہاں سر آپ کو کیا پسند ہے؟" وہ کافی گھبرائی سی لگ رہی تھی۔
"جو آپ کو پسند ہو۔" اس کے ساتھ جینز پر بیٹھے ہوئے کہا۔ اچانک اس کا سوا بال رنگ کرنے لگا۔ دیکھا تو
تائیہ کا نام فلٹیش ہو رہا تھا۔

"علیہا! جسٹ آ مٹ۔" وہ ریپید کرتے ہوئے سائڈ پر چلا آیا۔ تقریباً پانچ منٹ کے بعد وہ ایس آیا۔
"علیہا آئی صنگ یہ کسی اور کی ہے۔" نظر جب پھیل پر گئی تو رک گیا۔
"نوسر! یہ ہماری ہی پھیل ہے۔" وہ بری طرح چونکا کیونکہ ان کی پھیل پر اس وقت کینٹین سے نئے والی تمام
چیزیں موجود تھیں۔ کتنا بے ساختہ تھا اس کا قبضہ۔ کچھ لمبے کے لیے تو وہ کچھ کچھ ہی نہ پائی تھی۔
"اوہ گاڈ علیہا! تم بھی ناں۔" وہ ابھی تک مسکرا رہا تھا اور وہ سر مہر ہی ہو رہی تھی۔
"سیرئس یہ ٹرٹ میں بھی نہیں بھولوں گا۔" وہ سر جھکانے لگی تھی۔
"علیہا! کیا تم بعد میں بھی ایسا کرو گی۔" مگر وہ نمجانے خود کو کہاں تصور کر رہا تھا۔ یہ مل تو جیسے اس کے لیے
آپ حیات تھے۔ اس کی ایک ایک ادا اور اس لمبے کو اپنے گل میں سوراہا تھا لیکن اسے کیا خبر تھی کہ جس کی وہ تمنا
کر رہا تھا جسے اپنے خیالوں میں اپنے سہنوں میں اپنے گل میں بیچ رہا تھا وہ جس کی ادھوری محبت ہے۔ جسے
وہ اپنے اندر باہر محسوس کر رہا تھا کیا وہ اس کی بن سکتی کیا وہ اسے حاصل کر پائے گا۔ گل کی کسے خبر؟

"آج کا یہ حسین لمبے میری زندگی کے خوبصورت لمبوں میں سے ایک تھا۔ وہ میرے بالکل سامنے بیٹھی
تھی۔ کاش میں اسے تپا سکتا کہ میں اس کے بغیر کیا ہوں وہ میری محبت میری جاہت میری نگلی سے نا آشنا ہے؟
کیا اسے میری محبت نظر نہیں آتی کیا وہ جان نہیں سکتی کہ میرا دل ہر وقت اسے دیکھنے کی لیے ہچکچاتا رہتا ہے کیا اسے
ان آنکھوں میں اپنا عکس اپنا وجود دکھائی نہیں دیتا یا پھر وہ میری محبت سے واقف ہے اور شاید میرا امتحان لے رہی
ہے کیا ایسا بھی سچی ہوا ہے کہ جل کر مٹ جائیں اور سچ کو خبر بھی نہ ہو ناں وہ جانتی ہے میری محبت کو میری بڑھتی
ہوئی جاہت کو میرے عشق سے وہ امتحان نہیں میں بھی دیکھتا ہوں وہ میری محبت کا اور کب تک امتحان لگتا ہے۔
آخر خود ہی ان ہاتھوں میں تڑپ کر نہ سائی تو میری محبت محبت نہیں۔ آج سے امتحان تمہارا بھی ہے علیہا میری یہ باتیں
بے مبری سے تمہارا انتظار کریں گی۔" اس لائن کے اختتام پر اس نے اپنی ڈائری کو بند کیا اور اٹھ کر بس پر چلا آیا۔

☆.....☆

"مبارک ہو اب آپ میرے ساتھ نہیں جا رہیں۔" اچانک دروازے کی سمت سے آواز آئی تو علیہا نے تڑپ
کر دیکھا تو سامنے عدنان کھڑا تھا۔ پھر سے پر کھلی نمایاں تھی۔ اسے دیکھ کر علیہا نے نظریں دو بارہ موڑ لیں۔
عدنان یورپ جا رہا تھا اس لیے چاہتا تھا کہ علیہا بھی اس کے ساتھ طے شادی کر کے وہ بھی ایک ہفتے کے اندر
آمد آس سے آتے ہی اس کے لیے یہ خبر کسی قیامت سے کم نہیں تھی۔ جھشکل تحریم کو اپنے ساتھ ملا کر اس بات
نالا۔ دونوں کے درمیان خاموشی کے بل بیت گئے۔ عدنان علیہا کے انتظار کی وجہ جاننا چاہتا تھا اس لیے ابھی تک

گئی۔ اس کے ہال بے ترتیب ہو کر اس کی پیشانی پر بکھرے ہوئے تھے، ٹائی کی ٹاٹ ڈھیلی ہوئی تھی، شرت کی آستینیں بھی فولڈ کی ہوئی تھیں، پین اب بھی اس کے ہاتھ میں موجود تھا۔ اس کا بنور جائزہ لینے کے بعد وہ آگے بڑھی اور ٹیبل پر بکھری فائلز سینے لگی۔ اچانک گلاس ہاتھ سے ٹکرایا اور نیچے جا کر اس لیے اس کی آنکھ کھل گئی۔
 "علیہا! تم یہاں؟"

"سر وہ میں۔" اس کی ہنسد سے بوجھل آنکھیں دیکھ کر وہ بڑبڑا اسی گئی۔ اسٹی کی نظر ٹوٹے ہوئے گلاس پر پڑی۔
 "اٹیس اوکے پیون سے کہیے وہ صاف کر دے گا تم بتاؤ کچھ کام تھا۔"

"جی سر میں یہ فائل دینے آئی تھی۔"
 "ٹھیک ہے رکھ دیں میں چیک کر لوں گا۔"
 "سر آج آپ کھر چلے جائے گا۔" وہ سیدھا ہو کر بیٹھا تو اس نے رک رک کر کہا۔

"نومیں ٹھیک ہوں ایک دن کی بات ہے اس کے بعد ریٹ ہی کرنا ہے۔"
 "سر آپ کام کی فینشن مت لیس میں ہینڈل کر لوں گی۔ اجرنے بتایا تھا کل رات آپ بیٹھیں تھے سر پلیز آج مت ٹھہرے گا۔" کتنا اپنا سا لگ رہا تھا اس کا یا اعزاز تھی چاہ تھی اپنائیت سے کہہ رہی تھی۔
 "اوکے نہیں ٹھہروں گا۔"
 "تو ابھی سب کے ساتھ نکلیں۔"
 "واٹ آٹھ بج گئے۔"
 "جی سر۔"

"اوہ گاڈ! میں نے مسٹر ہوائی کو نام دے رکھا تھا۔" ایک ہی ہنگامے سے اٹھ کھڑا ہوا۔
 "سر! بہت ضروری ہے؟"
 "لیس علیہا۔"

"لیکن سر آپ کی طبیعت ٹھیک نہیں آپ کو آرام کی ضرورت ہے آپ اتنی لمبی ڈرائیو کریں گے ان کا آفس بھی اتنا دور ہے۔"
 "ہاں مگر جانا ضروری ہے میرے پاس اور دو سٹرا آؤٹن بھی نہیں ہے۔ اگر تانیہ ہوتی تو وہ پہلی جاتی مگر اب کے سببوں۔"

"سر آپ رضا کو بھیج دیجیے۔"
 "ارے ہاں مجھے تو خیال ہی نہیں رہا۔" کچھ دیر میں رضوان کے آفس میں موجود تھا۔ اسٹند نے اسے ساری ڈیٹیلو بتا دیں۔

"اوکے سر میں چلتا ہوں۔"
 "اوکے جلدی نظر وہ انتظار کر رہے ہوں گے۔" اچانک رک گیا۔
 "علیہا تم کھر کیسے جاؤ گی۔"

"ڈوٹ روئی میں اسے ڈراپ کر دوں گا تم جاؤ۔" رضا چلا گیا۔
 "لیکن سر آپ کیسے؟"
 "علیہا! میں ٹھیک ہوں اب چلیں۔" علیہا اس کے ساتھ قرنٹ سیٹ پر آ کر بیٹھ گئی۔ اسٹند خاموشی سے

وہیں کھڑا سے دیکھ رہا تھا جبکہ وہ اس سے نظر نہ چھاری تھی۔
 "کیا میں انکار کر رہی ہوں؟" وہ اب بھی خاموش تھی۔
 "یو لو علیہا! میں تم سے کچھ بوجھ رہا ہوں۔" اس نے نظر اٹھا کر اسے دیکھا۔
 "صدی آپ جانتے ہیں اتنی جلدی سب کچھ مارچ کرنا بہت مشکل ہے مہا بابا کے لیے۔"
 "انکار تم نے کیا ہے وہ اب بھی راضی ہیں۔"

"آپ کہنا کیا چاہتے ہیں؟"
 "یہی کہ تم۔۔۔۔۔" اتنا کہہ کر وہ رک گیا۔
 "رک کیوں گئے کہیے ناں صدی! کیا میں اس بے اعتباری کی وجہ جان سکتی ہوں۔" علیہا نے جیسے اس کی نظروں کو پڑھ لیا ہو۔
 "وجہ تم خود ہو۔" علیہا حیرت سے اسے دیکھ رہی تھی وہ ہنس دیا۔

"یہ سب کیا ہے صدی؟"
 "ایم سو ری یار میں صرف یہ جانتا چاہتا ہوں کہ واقعی تمہارے انکار کی وجہ یہی ہے یا کچھ اور مگر اب مجھے یقین ہو گیا ہے کہ تمہارے انکار کی وجہ کوئی نہیں ہے ولس اگین سو ری میں نے تمہیں بوجھ کر ہٹ کیا۔" اس کی حرکت پر وہ اندر ہی اندر کھول رہی تھی مگر مدد مان کوشا یہ اس کی پرواہ نہیں تھی۔
 "اچھا یہ بتاؤ میرے جاننے کے بعد مجھے فون کرو گی؟"

"ڈیٹیلو کی۔"
 "دیکھو گی نہیں کرو گی۔"
 "جی۔" وہ خاموشی سے سر جھکا گئی۔

"ویسے سچ میں تمہیں بہت مس کروں گا اگر تم میرے ساتھ چلتی تو ویل اٹیس اوکے آج نہیں تو کل تمہیں میرے پاس ہی آتا ہے۔"

"میرے خیال سے باہر سب ہمارا انتظار کر رہے ہیں۔" اس نے جب اس کا ہاتھ تمام کر اپنا حق بتایا تو وہ گھبرا اسی گئی۔
 "ہاں بھئی چلو۔" یوں تو سب اس کی مرضی سے ہوا تھا مگر اس کی وجہ سے پچھو پچھو کھنسی ہو گئی تھی مگر اب خاموشی تھے بلائی تو اس نے سکون کا سانس لیا۔

☆۔۔۔☆

"علیہا! سر پچھ رہے ہیں اور کتنا نام لگے گا۔"
 "بس عداوت منٹ اور۔" اس نے تیزی سے جھڑپ کرتے ہوئے کہا۔ جب سے سٹے پروجیکٹ پر کام شروع کیا تھا سب ہی کی توجہ اس پر تھی آفس کا نام بھی بڑھا دیا گیا تھا۔

"سر! یہ فائل۔" وہ کام میں اس قدر بڑی تھا کہ بنا نظر اٹھائے اس سے فائل لے کر رکھی۔ جگہ جگہ فائلز بکھری ہوئی تھیں دیکھ کر لگ ہی نہیں رہا تھا کہ یہ اسٹند کا کین ہے۔ فائل دے کر وہ واپس چلی گئی۔ اسٹند نے اسے اسائنمنٹ کیپٹ کرنے کو کہا تھا۔ سارا دن وہ کام میں بڑی رہی۔ اسائنمنٹ مکمل کر لیا تو اسٹند کو چیک کرانے کے لیے لے آئی دیکھا تو وہ ہونے پر بیٹھا تھا اس کے سامنے ٹیبل پر رکھے سو رہا تھا۔ وہ اسے غور سے دیکھنے

ڈرا تھوگ کر رہا تھا مگر علیہا اس سے کچھ کہنا چاہ رہی تھی اس لیے بار بار اسے دیکھ رہی تھی۔

”سرا ایک بات پوچھوں؟“ اسفند نے اثبات میں سر ہلایا۔
”سر وہ ڈائری والی لڑکی کون ہے؟“ وہ چونک کر اسے دیکھنے لگا۔ اس کی آنکھوں میں نا جانے کیا محسوس کیا۔
”علیہا! میں نے کہا تھا وقت آنے پر میں تاتوں کا بلکہ ملوؤں گا۔“
”کیا آپ اس سے ملتے ہیں؟“

”ہاں روز ملتا ہوں۔“
”لیکن کب سارا دن تو آپ آفس میں گزارتے ہیں تو پھر اس سے کب ملتے ہیں۔“
”اس سے بھی تو آفس میں ہی ملتا ہوں۔“ وہ اپنی ٹیکہ چھل پڑی لیکن اس کا اعزاز نارمل تھا۔
”ہاں بھئی آفس میں بھی وہ میرے پاس آ جاتی ہے۔ سبھی میں اس کے پاس چلا جاتا ہوں۔“

”اس کا مطلب اسٹاف میں سے کوئی ہے۔“
”ہاں لیکن آپ کو اتنی بے چینی کیوں ہو رہی ہے۔“ اس نے اناس پر وار کیا تو وہ یکدم گھبرا گئی۔
”نوسر! ایسی کوئی بات نہیں۔“ وہ اندر ہی اندر بے چین ہونے لگی۔
”آخرا اسٹاف میں کون سی لڑکی ہو سکتی ہے جسے سر پسند کرتے ہیں۔“ اس کی بے قراری پر یوسفی جاری تھی اس

لئے جلدی سے پوچھا۔
”سر وہ کسی دہشی ہے؟“ وہ بنا ہلکیں جھپکے اسے دیکھے جاری تھی وہ ایک لمبے کے لیے ٹھنکھا پھر نارمل ہو کر
اسے دیکھنے لگا۔

”اس کے لیے رہی ہاں کبھی کبھی شانوں پر بکھرتے ہیں مگر جب بکھرتے ہیں تو ہادوں کی سی ایسی بھی کم کتنے
گنتی ہے۔ اس کی جھلانی آنکھیں جب میری نظر سے گزرتی ہیں تو حیا سے جھک جاتیں ہیں اس کے گلابی
رخسار اور شینی ہونٹ جو بن کے بہت کچھ بول جاتے ہیں۔ اس کا حسین پرکشش سراپا تو بس اپنی مثال آپ
ہے۔ چٹنی سی معصوم اور بھی بھئی تو بچوں جیسی جس پر اور بھی بیار آتا ہے۔ کئی جاہتا ہے بس اسے۔“
”سر۔“ وہ کچھ زیادہ ہی آگے رہا تھا علیہا نے اسے ٹوک دیا اور شاید اس لیے بھی کہ وہ اپنے اندر کچھ
سی فیٹنگو محسوس کرنے لگی تھی۔ وہ اسے دیکھ کر کچھ بھی گیا تھا مگر وہ خود نہیں بھی گئی۔

”علیہا! اس کی ایک خوبی یہ ہے کہ وہ اپنی فیٹنگو بالکل نہیں چھپا سکتی ہے جو اس کے دل میں ہو اس کی
آنکھوں میں صاف پڑھا جا سکتا ہے بہت ہوئی ہے وہ سچ پوچھو تو علیہا جب سے وہ میری زندگی میں آئی ہے تو
مجھے اپنا آپ اچھا لگتے لگا ہے۔ پہلے نہ اپنا ہوش تھا نہ دنیا کی پرواہ مگر اس کے آتے ہی مجھے زندگی مل گئی وہ ایک
لڑکی نہیں ہے میری زندگی ہے میرے سینے کی وجہ۔“

”آج اسے یہ احساس ہوا ہوگا کہ وہ مجھے پیار کرتی ہے سوتی بے چینی تھی اس کے چہرے پر شاید میں نے غلط
کیا مجھے ایسا نہیں کرنا چاہیے تھا نہیں کم از کم اسے بھی تو پتہ چلے کہ پیار میں جن کی کسی ہوتی ہے ابھی تو صرف
شر و عات ہوتی ہے۔ ابھی تو اور بھی ہیں عشق کے استحسان دیکھتے ہیں علیہا تم کب تک انکار کر پاؤ گی۔ سنو پاگل
لڑکی لگی اور ان گنا کے درمیان سولی پر لگی ہو تمہیں معلوم ہے تم جان کر منزل سے ہٹ گئی ہو۔ یہ نہیں کہ تم بہت
خوددار ہو پر یہ حقیقت ہے انا کی ایک حد ابھی ہے مگر اس کے آگے محض یہ خود فریبی ہے اذیت سہ رہی ہو اور
چپ ہو کیا قیامت ہے تم آخر مجھ سے کیوں نہیں کہیں کہ تمہیں مجھ سے محبت ہے۔“ روز کی طرح آج بھی اپنی

ڈائری سے اپنا حال دل تحریر کر رہا تھا۔

☆.....☆

آج آفس میں سب ہی بہت خوش تھے۔ کیونکہ ان کے ایک بھنے کی محنت رنگ لائی تھی جس پر ویکٹ پروہ
لوگ کام کر رہے تھے آج وہ مکمل ہو گیا تھا۔ پورا ہفتہ اتنا بڑی ربا کہ علیہا، عدی سے بات نہیں کر پائی تھی لیکن
آج اس نے اسے کئی فون کیے تھے۔ پھر پہنچ کر سب کو اپنی سلیبس کے بارے میں بتا رہی تھی اور اسفند کی یوں
تقریبیں کرنا شروع ہوئی کر کے کام نہیں لے رہی تھی بھی تحریم نے ٹوک کر کہا۔ ”علیہا! خیریت تو ہے آج تم
اپنے انڈیا کی تعریف کر رہی ہو۔“

”ہاں آئی! جب سے میں نے انہیں قریب سے جانا ہے ان کی پرستائی سامنے آئی ہے وہ جیسے غصے والے نظر
آتے ہیں ایسے بالکل بھی نہیں ہیں بہت کیرنگ اور ناس ہیں۔“ وہ ماما کے گرد بانہیں پھیلا کر بولی۔

☆.....☆

”اوہو بیڑا کے بیچے کو گاڑی کیال گئی اپنے آپ کو آسان پر سمجھنے لگا ہے آ رہی ہوں ہاں۔“ مسلسل بارن پروہ
چپ گئی۔ جلدی جلدی میں جس کے ٹھونٹ گلے میں اتارے اور باہر چلی آئی۔ عدنان کو سامنے دیکھ کر چونک گئی۔
”آپ کب آئے؟“

”کل شام کو۔“ گاڑی میں بیٹھتی ہی پوچھا تو وہ اسے دیکھ کر بولا آج اس کے آنے سے بچانے کیوں خوشی نہیں
ہوتی تھی اس لیے مزید کچھ کہے بنا وہ خاموشی سے بیٹھی گزرتے منا عذر دیکھ رہی تھی۔
”تم نے مجھے فون کیوں نہیں کیا؟“ اچانک سوال پروہ اس کی طرف متوجہ ہوئی۔
”نام ہی نہیں ملا۔“ مختصر سا جواب ملا۔

”اوہ بہت بڑی ہو گئی ہو۔“
”میں نے کہا ناں مجھے نام نہیں ملا دن رات اتنے معروف تھے آخر کا ٹریکٹ پورا کرنا تھا اسفند سر تو کافی
پریشان تھے۔“

”اوہ تو پرا جیکٹ کا میا ب رہا۔“ اس کی نگاہیں مسلسل اس کے چہرے کا طواف کر رہی تھیں تو اس نے ہاں میں
سر ہلا دیا۔

”سر نے پارٹی بھی دی تھی۔“

”کس خوشی میں۔“ اس کا سوال کافی عجیب لگا مگر غابرہ کرتے ہوئے بولی۔

”سلیبس کی خوشی میں۔“

”اوہ تو پھر آپ اچھا لگتے ہو۔“ بنا سوچے کچھ ہاں کہہ گئی تو وہ مسکرانے لگا اس کی مسکراہٹ میں طنز
داخل تھا۔ وہ گاڑی سے اتر کر اندر چلی گئی اور عدنان گاڑی ٹھما کر وہاں چلا گیا۔

”علیہا! سر تمہارا کب سے وٹ کر رہے ہیں۔“ اندر آئی تو عدنان اسے انفرام کیا۔
”سب ٹھیک تو ہے؟“

”آئی ڈونٹ تو تم خود ہی جا کر پوچھ لو۔“

”سر! آپ نے بلایا۔“

”علیہا! آج آپ نے اتنی دیر کردی خیریت؟“ عدو قدم رکھتے ہی اس نے پوچھا۔

"سرورہ کیجیے گی۔۔۔۔۔"
"خیر چھوڑے آئیے جیسے آج سب سے خاص دن ہے آج تانیہ کی برتھ ڈے ہے آپ سب نے آنا ہے شام میں۔" وہ اثبات میں سر ہلایا کروم سے باہر نکل آئی۔

علیہا جب تیار ہو کر باہر آئی تو ماما کے ساتھ تحریم بھی اس کی تعریف کرنے لگی۔
"واہ علیہا آج تو تم بہت خوبصورت لگ رہی ہو۔"

"یار اب آج بھی جاؤ۔" رضنا اصرار سے کہنے سے اس کا انتظار کر رہا تھا۔ علیہا کو دیکھا تو مگر نے کے انداز میں کہا۔
"واہ یار آج کس ارادے سے تیار ہوئی ہو۔ کتنی کوئی خاص پروگرام تو نہیں؟"

"شٹ اپ رضنا چلو اب نکلو اگر آج بھی لیٹ ہو گئے تو سر آج بھی سنا دیں گے۔" جیسے ہی یہ لوگ گیٹ سے نکلے سامنے سے عدنان کی گاڑی چلی آ رہی تھی۔
"کیا جا رہے ہو تم دونوں؟" دونوں کا بیٹور جائزہ لینے کے بعد کہا۔

"اچھے کلی ہم اپنے فرینڈ کی برتھ ڈے پارٹی میں جا رہے ہیں۔"

"کون ہیں تمہارے پاس کیا نام ہے ان کا۔"

"ارے سر کی نہیں تانیہ کی برتھ ڈے ہے۔"

"اوہ او کے تو میں چلتا ہوں۔"

"عدنان اگر تم چاہو تو ہمارے ساتھ چل سکتے ہو۔"

"رہتی؟" رضنا نے آفری تو عدنان سے پہلے علیہا چونک کر اسے دیکھنے لگی۔

"ہاں جیسی ویسے بھی سر نے کہا تھا اگر آپ اپنی فیملی میں سے کسی کو لانا چاہیں تو لے آئیے گا۔" علیہا نے اصرار میں کہا۔

"ایش او کے رضنا تم لوگ جاؤ مجھے ویسے بھی کچھ کام ہے۔" اسے علیہا کا بی بیوہ ٹھیک نہیں لگا اس لیے بہانہ بنا کر کہا رضنا نے اسے گھورا تو مجبور ہوئی۔

"عدی آپ کام چھوڑیے اور چلیے ہمارے ساتھ۔" نا چاہتے ہوئے بھی اسے اصرار کرنا پڑا تو وہ فوراً تیار ہو گیا۔ آفترا آل اسے اس کا ساتھ چاہے تھا۔ تانیہ کو یہ سیر پر اتنے بے حد پسند آیا تھا۔ اسٹنڈ بلیک ڈریس میں بہت

پینڈم لگ رہا تھا۔ وہ کافی بے چینی سے علیہا کا انتظار کر رہا تھا۔ جس منٹ کے بعد اسے دیکھ کر اس کی بے چینی دور ہوئی۔ ہاتھ میں کیے تھے وہ اس کی طرف چلی آئی۔ اسے دیکھ کر وہ ہوش کو بھینسا اس نے ریڈ لٹری بہت خوبصورت میکی اپن رکھی تھی جس میں وہ پری کی طرح لگ رہی تھی۔ ہلکا سا دوپٹے کے میں ڈال رکھا تھا اور بالوں کو جوڑے کا شپ وے کر قید کیا ہوا تھا۔ سر سے لے کر پاؤں تک غنیمت ڈھار رہی تھی۔ اسٹنڈ اسے دیکھ کر دیکھتا ہی رہ گیا۔ یہاں تک کہ وہ چل کر اس کے قریب پہنچ چکی تھی مگر اس کی نگاہیں نہیں کہ مسلسل اس پر تکی ہوئی تھیں۔

"ویلوں؟" اس کے پکارنے پر وہ ہوش میں آیا۔
"سیر یہ برتھ ڈے مگر کہاں ہیں؟" رضنا نے پوچھا۔

"ہم یہاں ہوں۔" تانیہ انہیں دیکھ کر ان کے پاس چلی آئی۔

"رضنا نے گفٹ آگے بڑھاتے ہوئے اسے دس گیا۔ اس نے مسکرا کر گفٹ تمام لیا۔
"واہ علیہا! پورا لوگ سوگور چلیس۔"

"تھینک یو۔" اپنی تعریف سن کر مسکرا کر کہا۔ اس نے جیسے اسے تمنا لیا۔
"علیہا اور جیسے ان پھولوں میں اور تم میں کوئی خاص فرق نظر نہیں آ رہا۔" تانیہ نے پھر اس کی تعریف کر دی تو وہ

شرما کر سر جھکا لی۔ اسے میں عدنان گاڑی پارک کر کے ان کی طرف چلا آیا۔ اسے دیکھ کر اسٹنڈ شاک رہ گیا۔ تانیہ بھی اسے انجمنی نظروں سے دیکھ رہی تھی تو پھر علیہا نے اس کا تعارف کر لیا۔ اپنے کزن کی حیثیت سے عدنان نے نوٹ کیا مگر خاموش رہا تانیہ خوش دلی سے اس سے ملی مگر اسٹنڈ چاہ کر بھی ایسا نہ کر پایا۔ کیونکہ اس نے آج

علیہا کو صرف اپنے ساتھ تصور کیا تھا عدنان کی آمد پر اس کا سو ڈ آف ہو گیا۔ سب کی تالیوں کی گونج میں تانیہ نے ایک کانا اور سب سے پہلے اسٹنڈ کو کھلایا علیہا جو عدنان کے ساتھ کھڑی تھی اسے اس کے ساتھ دیکھ کر وہ حد درجے جلن نکل کر رہا تھا۔ رضنا نے آگے بڑھ کر تانیہ کو ایک کھلایا۔ پھر علیہا نے بھی اسے ایک کھلایا۔ تانیہ نے اسے اسٹنڈ کو کھلانے کو کہا وہ ایک چیم اٹھا کر اس کی طرف چلی آئی مگر وہ کتنی دور ہی کھویا ہوا تھا اسے قریب سے اس کی آواز سن کر چونک گیا۔

"سریک۔" اسے اپنے قریب پا کر سن ہی من میں خوشی ہو اس نے اس کی جانب دیکھا اور ہاتھ بڑھا کر اس کے ہاتھ کو تمام لیا وہ یکدم گھبرا لی اس نے اس کی طرف دیکھتے ہوئے ایک کھلایا اور پھر اس کا ہاتھ چھوڑ دیا۔ ابھی وہ اسی

نکلتی میں ہی کسی کس نے اس کے ہاتھ سے بچا ہوا ایک لے کر اس کی طرف بڑھایا اس نے نظریں اٹھا کر دیکھا کتنا بڑا تھا اس کی ان آنکھوں میں گمراہی سے سب کہاں دکھائی دے رہا تھا اس نے نظریں جھکا کر ایک کھلایا۔

"کم آن تانیہ۔" اچانک وہ اس کی طرف متوجہ ہوئے۔ تانیہ میچوں کی بوتل کھول رہی تھی ایک ہی پل میں شیمپن کی پھوار ہوا میں اچھی سب تالیاں بجانے لگے۔ علیہا ہال میں کئی میبل پر آ بیٹھی۔

"ڈونٹ مائنڈر مجھے نہیں لگتا کہ تمہیں اس پارٹی میں آنا چاہیے تھا۔" اچانک عدنان بھی اس کے پاس آ بیٹھا۔
"عدی ایہ میری فرینڈ کی پارٹی ہے اور ویسے بہت اصرار کیا تھا اگر وہ نہ کہتے تو میں نہ آتی۔"

"اوہ تو تم اپنے پاس کی وجہ سے یہاں ہو۔"

"عدی انہیں برائے نہ لگا اس لیے میں یہاں آئی۔"

"تو تمہیں اپنی فرینڈ سے زیادہ اپنے پاس کی ناراضگی کی نظر تھی۔"

"آف عدی آپ بھی ناں بات کو کہاں سے کہاں لے جاتے ہیں۔"

"ارے تم دونوں یہاں کیوں چلے آئے کم لیس انجوائے۔"

"تو ہم یہیں ٹھیک ہیں۔"

"ارے کم آن علیہا گیٹ اپ۔" تانیہ نے جب انہیں اکیلے یہاں بیٹھے دیکھا تو کہا عدنان تو اٹھ گیا مگر علیہا انکار کرنے لگی۔ کیونکہ ڈانس وغیرہ اس کو نہیں آتا تھا۔ عدنان نے اصرار کیا تو وہ چلی آئی۔ ان کے آتے ہی اسٹنڈ قہقہے سے ہاں سے چلا گیا۔ علیہا نے پہلے ہی کہہ دیا۔

"عدی اپلیز مجھے گھمائے گا تم۔" مگر وہ کہاں ماننے والا تھا۔ ایک ہی جھٹکے میں اسے گھمادیا۔
"اوہ گاڈ عدی! میں نے کہا تھا کہ مجھے یہ سب نہیں آتا۔" وہ گھوم کر اس کے سامنے آئی تو کہا۔

UHU®

stic glue stick

The exclusive
screw cap
prevents
the glue
from drying.

UHU
stic
glue stick
lapiz
adhesivo

solvent free
sin
disolventes

UHU The World of Adhesives

”ریلیکس علیشا! میں ہوں تمہیں گرنے نہیں دوں گا۔“
”مگر عدی۔۔۔“
”تو اگر گرجت انجوائے۔“ اس کا سوڈ بھی بدل گیا۔ اس نے پھر کھما، تو وہ گرتے گرتے پئی۔
”انف عدی انف ابھی گرجاتی۔“
”گری تو نہیں ناں۔“

”بیت مزہ آ رہا ہے ناں آپ کو اگر سچ محفل میں گری تو دیکھنا میں کیا کرتی ہوں۔“ وہ اس کی بات پر ہنس رہا تھا۔ جبکہ وہ چڑھ کر بولی۔ اسٹی جو سامنے ہی چہرے پر بیٹھا اس پر نظر میں تھا۔ ہوئے تھا۔ اس وقت اس کے دل پر کیا بیت رہی تھی۔ وہ تو بس اپنی دنیا میں ہی مگن تھے۔ وہ تڑپ اور یکن کی آگ میں اندر اندر جل رہا تھا۔ کوئی یہ کیسے گوارا کر سکتا ہے کہ اس کا پیار کسی اور کی ہانپوں میں ہو۔ اسے اپنا آپ سنیان مشکل ہو رہا تھا تو شراب کے نشے میں خود کو ڈبو رہا تھا۔ اچانک کسی کے گرانے سے جام اس کے ہاتھ سے چھوٹ گیا۔ وہ ایکسٹریکٹ کرتے ہوئے آگے بڑھ گیا۔ وہ وہاں سے اٹھ کر ڈانس فلوور کی طرف بڑھا۔ عدنان نے علیشا کو اب کچھ زیادہ ہی کھما دیا اور اس کا ہاتھ اس کے ہاتھ سے چھوٹ گیا اس سے پہلے کہ وہ گرنی کسی کے مضبوط ہاتھوں کے حصار میں گئی۔
نظر اٹھا کر دیکھا تو سامنے اسٹند تھا۔

”ریلیکس سر! عدی آپ نے تو مجھے گرانے میں کوئی کسر نہیں چھوڑی۔ بس اب مجھے نہیں کرنا یہ ڈانس وائس۔“ خود کو سنبھالتے ہوئے آگے بڑھنے لگی تو ایک جھٹکے سے رک گئی۔ اس کا ہاتھ ابھی اس کے ہاتھ میں تھا۔ ہاتھ چڑانے لگی تو اس نے گرفت مضبوط کر لی۔ نظر اٹھا کر اس کا ارادہ جانا تو اس نے فلوور پر ڈانس کرتے لوگوں کی طرف دیکھا وہ دیکھ کر جلدی سے بولی۔

”دوسرا اب اور نہیں آپ نے دیکھا ناں میں گرنے والی تھی۔“ اس نے اس کی بات کو نظر انداز کر کے اسے اپنی طرف کھینچا تو وہ بھی ایک جھٹکے سے اس کے قریب چلی آئی۔ اس نے دوسرا ہاتھ بڑھا کر اس کے قید ہالوں کو آزاد کیا۔ وہ کافی دیر سے یہ سچی محسوس کر رہا تھا۔ اس کا یہ انداز اسے بے خود کر گیا۔ دیوانوں کی طرح اسے دیکھے جا رہا تھا۔ اس نے جب اس کی آنکھوں میں دیکھا تو یکدم اسے کچھ ہوا۔ وہ مسلسل اسے دیکھ کر ڈانس کر رہا تھا۔ سٹی بے قراری تھی اس کی ان آنکھوں میں تھی تڑپ تھی اس کے روم روم میں کتاباں مل رہا تھا وہ اندر سے مگر اسے ابھی بھی کیوں دکھائی نہیں دے رہا تھا کیوں سمجھ نہیں پاری تھی۔ پھر جان کر انجان کیوں تھی۔ کیوں اس کے جذبات سے کھیل رہی تھی کیوں اسے دھوکہ دے رہی تھی اچانک اسٹی نے اسے بنا سہارا دیا اس کو کھما دیا اسے لگا کہ وہ گرجانے لگی مگر اس کا ڈر نلکا ثابت ہوا۔ اگلے ہی لمبے وہ اس کی ہانپوں میں تھی۔ اس بار اس نے زیادہ ہی جوش سے کھما دیا سوار تھا۔ وہ بار بار اسے کھما تا اور وہ وہیں اس کی ہانپوں میں لٹی۔ پھر اس بار اس نے اپنے جوتوں سے باہر آگیا اس سے پہلے وہ مسلسل گھومتی جا رہی تھی سب اسے غور سے دیکھے جا رہے تھے۔ وہ بھی اپنے جوتوں سے باہر آگیا اس سے پہلے کہ وہ گرنی اسٹند نے اس کا ہاتھ کھینچ کر اپنی جانب کھینچا۔ تو وہ ایک جھٹکے سے اس کے سینے سے آگئی۔ اس کے بال اس کے رخسار پر کھمکے دھڑکتیں بہت تیز تھیں۔ سانس لینا دشوار ہو رہا تھا کچھ دیر اس کے سینے سے لگی اپنی بے ترتیب ہوتی دھڑکنوں کو سنبھالنے لگی۔ سب نے ایک ساتھ یہ جوش انداز میں تالیاں بجا تھیں۔ جن میں رضا بھی شامل تھا۔ علیشا جو ان سب سے لاشیں ہو چکی تھی تو اچانک سر اٹھا کر دیکھا۔ خود کو اسٹند کے اتنا قریب پا کر اپنے جوش سنبھال کر سیدی ہوئی۔ وہ اس کے اتنا قریب تھا کہ اس کی بے ترتیب ہوتی دھڑکنوں کو بھی محسوس کر لیا

تھا۔ اس نے ابھی بھی اسے اپنی گرفت سے آزاد نہیں کیا تھا۔ علیہا کو فوراً مدد مان کا خیال آیا جو کچھ وہ پہلے تو سانس ہی کھڑا تھا مگر اب باہر کی طرف جاتا ہوا نظر آیا۔ علیہانے اسے وہیں سے آواز دی۔ وہ جلدی سے اس کے پیچھے بھاگی۔ رضا جو کچھ وہ پہلے ہی سب انجوائے کر رہا تھا اب وہ بھی فوراً اس کے پیچھے بھاگا۔

”عدی ارکین صبری بات تو سیک۔“ وہ گاڑی میں بیٹھ کر جا رہا تھا وہ رو دینے والی ہوئی مگر اس نے پرواہ نہیں کی۔ گاڑی اسٹارٹ کر کے وہ چلا گیا وہ اس کے پیچھے بھاگی کسا چاک زین پر بیٹھے کارپنٹ سے پاؤں اٹکا اور منٹ کے بل آگری۔ اس کا سر گلتے سے زور سے ٹکرایا اور خون بہنے لگا وہ پرواہ کیے بغیر جھٹ سے اٹھی اور اس کے پیچھے بھاگی مگر وہ چاچکا تھا۔ اسے میں رضا اس کے پیچھے چلا آیا اس کے پیچھے اسٹند بھی اسے اس حال میں دیکھ کر فوراً آگے بڑھا۔ ماتھے سے خون بہ رہا تھا اور آنکھوں سے آنسو بھی۔

”علیہا یہ کیسے ہوا؟“ اس نے بے چین ہو کر پوچھا۔

”کیا ہوا؟“ وہ انجان ہی بولی۔

”تمہارے سر پر چوٹ لگی ہے تمہیں پرواہ ہی نہیں دیکھو کتنا خون بہ رہا ہے۔“ رضا بھی دیکھ کر پریشان ہو گیا۔

”چلو رضا اسے ہسپتال لے کر چلیں۔“ اس نے جیب سے دو مال نکال کر اس کے ماتھے پر رکھا۔

”تو سر! آئی ایم او کے۔“

”جسٹ شاپ۔“ وہ مزید ہاتھ ہو گیا۔ رضا نے جلدی سے اسٹند کی کار نکالی اور اسے لے کر وہ ہسپتال گئے۔ وہاں ہی پر رضا نے اس سے چوٹ لگنے کی وجہ پوچھی تو اس نے دھمکے لہجے میں سب بتا دیا۔ وہ دونوں ہسپتال سوٹ پر بیٹھے تھے۔ اسٹند خاموشی سے ڈرائیو کر رہا تھا۔ پھر انہیں ڈراپ کیا۔ علیہا جب اندر آئی تو ماما جاگ رہی تھیں تو اس نے انہیں دیکھ کر ماتھے پر بال گرا دیے۔ وہ ان سے مل کر اپنے کمرے میں چلی آئی۔ صبح ہوئی تو رضا چلا آیا اور زور زور سے علیہا کو پکارنے لگا۔ سب گھر والے جمع ہو گئے۔ علیہا بھی اپنے کمرے سے نکل آئی۔

رضا کے ہاتھ میں نوز ہے تھا۔

”کیا بات ہے رضا تمہارے تو ہے۔“

”جی نہیں ہی تو نہیں آپ سب کے لیے ایک بری خبر ہے۔“

”اللہ خیر کیا ہوا ہے؟“ علیہا کی ماما پریشان ہو کر بولیں۔

”اگرے خالہ! آپ کی بیٹی کا رزلٹ آ گیا ہے۔“ علیہا جلدی سے اس کے ہاتھ سے نوز ہے لے کر دیکھنے لگی۔

”اگرے یارا یہاں صرف ہائیم لکھا ہے کہ 2 بیجے آئے گا۔“

”پہلے تم نے تو مجھے ڈرا دیا۔“

”یار اتم تو پاس ہو جاؤ گی میرا کیا ہوگا۔“

”ڈونٹ وری تم بھی کلیئر ہو جاؤ گے۔“

آخر ان کی محنت رنگ لائی۔ علیہانے ہاپ کیا تھا اور رضا بھی کاسیاب رہا تھا۔ علیہانے رضا کو آفس جاتے ہوئے اپنا ریز ان لیز بھی تمنا دیا۔ کسی نے بھی اس فیصلے پر کوئی اعتراض نہیں کیا۔ بلکہ سب ہی خوش تھے اس کے اس فیصلے سے۔ رضا نے جب اسٹند کو علیہا کا ریز ان لیز دیا تو وہ تقریباً اپنا سیٹ سے اچھل کر کھڑا ہوا۔

”لیکن کیوں۔“

”سرا اچھی ٹی اس کی۔“ کہتے کہتے اچانک ڈک گیا۔ شادی کا ذکر کرنے والا تھا پھر بات بدل گیا۔

”سرا آج ہمارا رزلٹ آ گیا ہے اور علیہانے کہا تھا وہ جاہ صرف رزلٹ آنے تک کرے گی۔“

”وہ خود کیوں نہیں آگئیں انہیں معلوم کرایسے ریز ان نہیں لیا جاتا۔“ وہ اب پاس کے اعزاز میں کھڑا تھا تو وہ جواباً چپ ہو گیا۔

☆ ☆

مدد مان نے علیہا کو ڈنر پر لے جانے کا پروگرام بنایا تھا جس کے لیے وہ ہسٹنل ہی راضی ہوئی تھی۔

”علیہا اور کون آیا ہے؟“ وہ دیکھ کر چونک گئی۔

”سرا! آپ یہاں؟“

”ہاں وہ کچھ ضروری کام ہے تم سے۔“

”مگر سر میں نے تو ریز ان۔“

”آئی نوٹس اٹ ازا پورٹ۔“ وہ اسے دیکھے ہی جا رہا تھا کتنی خوبصورت لگ رہی تھی وہ اس بلیک ڈریس میں وہ اس وقت اسے بے خوسا کر رہی تھی۔

”سرا! کام کیا ہے؟“

”یہاں نہیں تمہیں میرے ساتھ چلنا ہوگا۔ پلیز علیہا اگر ضروری نہ ہوتا تو میں نہ کہتا۔“

”مگر سر۔“

”صرف پندرہ منٹ اس سے زیادہ تمہارا وقت نہیں لوں گا۔“ وہ اُلجھی مٹی سمجھ نہیں آ رہا تھا کہ کیا کہے ماما کی طرف دیکھنے لگی۔

”ٹھیک ہے بیٹا اتم جاؤ لیکن جلدی آ جانا۔“

”ڈونٹ وری میں خود انہیں یہاں چھوڑ جاؤں گا۔“ اس نے فوراً کہا۔

”چلیں علیہا؟“

”اوہ میں بھول گیا یہ بھول تمہارے لیے۔“ اس نے یکے اسے تھماتے ہوئے کہا اس نے پیاری سی مسکان کے ساتھ یکے لے کر ٹیکل پر رکھا اور اس کے ساتھ چلی آئی۔

”سرا ایسا کونسا ضروری کام آ گیا ہے؟“ گاڑی میں بیٹھے ہی اس نے پوچھا وہ گاڑی اسٹارٹ کر کے چل پڑا۔

”وہ علیہا آئی ایم سوری میں نے اندر جھوٹ کہا تھا۔“

”واٹ؟“

”ہاں دراصل مجھے آپ سے کچھ کہنا ہے۔“ اس نے ایک نظر اسے دیکھا وہ بے چین نظر آ رہی تھی۔

”سننے سے پہلے یہ حال ہے جانے کے بعد کیساری ایکٹ کرو گی۔“ وہ اسے کہتا جاتا تھا مگر خاموش رہا۔

”سرا بتائیے ناں کیا بات ہے؟“

”ابھی نہیں وہاں ہی پر۔“

”لیکن کتنے جا کہاں رہے ہیں؟“

”تمہاری سلیپس پر چھیل آگس کریم کھلانے لے جا رہا ہوں۔“ اس نے جتنے آرام سے کہا تھا وہ اتنی ہی چوگی۔

”لیکن مجھے کتنی جانا ہے میرا ہو جائے گی۔“

”پھر بھی چلی جانا۔“

"سر! میرا جانا ضروری ہے۔"
 "ٹھیک ہے ہم جلد ہی واپس آ جائیں گے۔" وہ ابھی بھی اپنی ضد پر اڑا تھا تو اسے خاموش ہونا پڑا۔ آس کریم
 کھانے کے بعد جیسے ہی گاڑی میں آکر بیٹھے تو اس نے بے قراری سے پوچھا۔
 "سر! پلیز اب تو بتائیے کیا بات ہے جس میں ہمارے چلے چکی ہوں اور میری آپ نے کچھ نہیں کہا۔" اس نے بنا
 کچھ کے گاڑی اسٹارٹ کر دی۔ وہ کافی تیز ڈرائیو کر رہا تھا تو وہ یکدم گھبرا گئی پھر اچانک اس نے ایک منگ پر آکر
 گاڑی روک دی سیٹ سے سر کا کرگہرا سا سانس لیا اور کچھ دیر خاموش رہنے کے بعد کہا شروع کیا۔ وہ مسلسل اسے
 ہی دیکھ رہی تھی۔

"علیہا! جب میں چھوٹا تھا میری ماما میری زندگی جو میرے چہرے کی دیکھیں مجھے اکیلا چھوڑ کر چلی گئیں اور پایا
 میری زندگی میں ہو کر بھی نہیں تھے ان کے بعد میں خود کو اکیلا محسوس کرنے لگا تھا۔ ہر پل ان کی یادوں میں کھو جاتا
 تھا۔ خوشیوں کے رنگوں سے مجھے نفرت ہونے لگی تھی دنیا کے ساتھ ساتھ مجھے اپنی زندگی سے بھی نفرت ہونے لگی تھی
 مگر اچانک ہی کسی نے آکر میری اس دیرانہ توجہ سے جان زندگی میں جان ڈال دی۔ مجھے پھر سے بیگانا
 سکھایا۔ مجھے زندگی سے محبت ہونے لگی۔ رنگوں سے پہنوں سے پیار ہونے لگا۔ اسے دیکھ کر ہی میرے شب و روز
 گزرنے لگے مگر جب وہ نظر نہ آتی تو دل بے چین ہو کر تڑپ اٹھتا ہے۔ قرار ہو کر اسے یہاں وہاں ڈھونڈنے لگتا
 اور اسے جیسے ہی دیکھ لیتا تو ایسا گمان ہوتا کہ مجھے میری سانس واپس مل گئی ہوں۔ نہیں جانتا تھا کہ ایسا کیوں ہے مگر
 وقت گزرنے کے ساتھ مجھے احساس ہوا کہ آئی ایم لو مجھے اس سے پیار ہو گیا ہے یہ جان کر بہت عجیب سا لگا۔ بس
 اسفند نے آج تک کسی کو اپریت نہیں دی تو پھر وہ میرے لیے اتنی خاص کیسے ہوئی۔ ایسے اس نے کسی کو اتنی چاہ سے
 دیکھا کہ وہ اس کی چاہ بن بیٹھی کیسے؟ یہ میں خود نہیں جانتا مگر یہ سچ ہے کہ آس میں اسفند درانی ہی جاننا سے چاہتوں
 کی ہر حد سے آگے آخری انتہا تک زندگی کی چاہ سے بھی زیادہ اس حسین ماہ چین کو چاہنے لگا ہوں۔ چاہنے نہیں
 پوجنے لگا ہوں۔ میرا یہ پیار یہ بھی نہیں جانتا کہ اس دل میں اس باگل دیوانے کے لیے کوئی جگہ بھی ہے یا نہیں۔ سچ
 تو یہ ہے علیہا اس نے مجھے مجھ سے چھین لیا ہے میرا خود پر اٹھایا نہیں رہا۔ اگر اس نے مجھے خود سے جدا کیا تو قسم
 ہے خدا کی اس لیے میں اپنی زندگی کی بازی ہار جاؤں گا۔ نہیں جی پاؤں گا مگر جاؤں گا اس کے بغیر۔"

"سر! وہ کون ہے؟" جب اس کی شدت دیکھی تو ڈرتے ڈرتے کہا اس نے نظر اٹھا کر اس دیکھا اور کہا۔
 "میری زندگی کی سانس صرف اور صرف تمہارے نام کے ساتھ تمہارے وجود سے جڑی ہے ہاں علیہا آج
 میں تم سے اپنے پیار کا اقرار کرتا ہوں اس یقین کے ساتھ کہ تم بھی مجھے میری ہی طرح پیار کرتی ہو۔" اس نے
 اسے اندر تک ہلا کر رکھ دیا تھا۔ وہ بالکل خاموش ہو گئی مگر وہ تو اپنی ہی دماغ میں کمن نہ جانے کیا کیا کہتا رہا۔
 "علیہا! اپنے بے تم رضا کے ساتھ آتی جانی ہوتی مجھے بالکل اچھا نہیں لگتا تھا اس لیے میں نے اسے تیار کے
 ساتھ بھیج دیا تاکہ خود چھ ملے تمہارے ساتھ گزار سکوں مگر نہیں تم تو دوسرے ہی دن کسی اور کے ساتھ چلی آئیں۔
 مجھے بہت غصہ آیا جب رضانا نے مجھے بتایا کہ تم آگئی آس آجائیں کتنی تو یہ سن کر خود پر غصہ آیا کہ میں نے کیسے
 تمہارے بارے میں غلط سوچا۔ پھر اس دن جب ہم ڈنر پر گئے تھے تمہارا ڈرنک لینے سے انکار کرنا مجھے بہت اچھا
 لگا تھا یہ نہیں کیوں تب مجھے تم پر بہت پیار آیا تمہاری مصومیت میرے دل میں اتر گئی اور جب ہم فارم ہاؤس
 گئے تھے تمہارا درخت پر چڑھنا کرکٹ کھیلنا اور سب سے بڑھ کر وہ شات جس سے میری کوزی کا نقصان ہوا تھا
 اور پھر سب سے تکلیف دہ وہ پل جب میں نے تمہیں بے ہوشی کی حالت میں دیکھا تھا میں سکنا اس وقت مجھ پر کیا

تھا اس ایک پل نے ہی مجھے احساس دلایا کہ میں تم سے محبت کرنے لگا ہوں اور سب سے حسین پل وہ تھا کہ
 جب ہم دنیا جہاں کو بھولے ایک دوسرے میں کھوسے گئے تھے یقیناً جانو اس ایک لمبے میں جیسے میں نے
 صدیاں جی لی ہوں۔ کتنا خوبصورت تھا وہ پل سچ علیہا تمہیں پا کر بھی وہ پل میں بھی نہیں بھول پاؤں گا ایک
 بات میری سمجھ میں نہیں آئی یہ عدنان کا تمہارے ساتھ رشتہ کیا ہے؟ کیوں وہ ہر وقت تمہارے ساتھ ساتھ دکھائی
 دیتا ہے۔"

تمام رو دادنا کر وہ اس کی جانب متوجہ ہوا۔ وہ ابھی بھی گم صدمہ بیٹھی تھی لب بھی خاموش تھے۔
 "ارے ہاں یاد آیا یہ رنگ میں نے کب سے تمہارے لیے لے رکھی ہے۔ علیہا یہ رنگ اس احساس کے
 ساتھ نہیں پہننا رہا ہوں کہ تم پر صرف میرا حق ہے اور تم صرف میری ہوا ہے اس دیوانے اٹھی کی۔" اس کا ہاتھ
 تھا تو وہ بالکل بے جان صورت کی طرح تھی۔ یہ دیکھ کر وہ بے چین ہو کر تڑپ اٹھا۔
 "علیہا! کیا ہوا تمہیں؟" اسے بازوؤں سے تھام کر اپنی طرف کیا۔

"علیہا! پلیز کچھ تو کہو یوں خاموش مت رہو ورنہ میں مری جاؤں گا پلیز بولو۔" اس کے ہنچوڑنے پر وہ ہوش
 میں آئی۔ ایک نظر اس پر ڈال کر وہ اس کی گرفت سے آزاد ہوتے ہوئے گاڑی سے باہر نکل آئی۔
 "کہاں جا رہی ہو؟" وہ بھی اس کے پیچھے آیا۔ وہ تیز تیز چلتی جا رہی تھی۔ اس نے بازو پکڑ کر روکا اور خود اس
 کے سامنے آکر کھڑا ہی ہوا تھا کہ اس نے ہاتھ اٹھا کر چہرہ مارنا چاہا ہی تھا کہ وہیں رک گئی اس کے اس طرح ری
 ایکٹ کرنے پر وہ چونکا۔ حیران کن نظروں سے اسے دیکھ رہی رہا تھا کہ اس نے ہاتھ نیچے کر لیا۔
 "رک کیوں نہیں اگر تمہارے اقرار کا اعزاز یہی ہے تو مجھے تہ دل سے قبول ہے۔" وہ اس کا ہاتھ تھام کر بولا۔
 "پیار نہیں نفرت کا اظہار ہے۔" وہ اس کا ہاتھ جھٹک کر بولی۔

"جتنی محبت میرے دل میں آپ کے لیے تھی اس سے نہیں زیادہ نفرت اب ہونے لگی ہے میں نے کس
 مقام پر آپ کو رکھا تھا اور آپ؟" انتہائی غصے میں چلا کر کہا۔
 "میری ہے میں نے ہی آپ کو کھینچے میں دھوکا کھایا۔ زندگی میں پہلی بار میں نے کسی کو اتنی اہمیت دی
 تھی مگر میں نادان سمجھتے پائی آپ کی وہی شخصیت کو۔"

"علیہا! اگر تم سمجھ رہی ہو....."
 "نام مت لیں میرا۔" وہ طیش میں آکر بولی تو وہ بے قرار ہو کر اس کی طرف بڑھا۔
 "پلیز میرے یقین کرو۔"

"کیسے کریوں میں آپ پر یقین آپ نے ہر پل مجھے دھوکے میں رکھا اور اب آپ پیار کی باتیں کر رہے
 ہیں اور جس شخص سے آپ اتنی جگہ محسوس کرتے ہیں وہی میرے اس دل میں بسا ہے پیار کرتی ہوں میں اس
 سے۔" یہ سن کر وہ صدمے کی کیفیت سے اسے دیکھنے لگا۔
 "اور بہت جلد ہماری شادی ہو رہی ہے۔"

"نہیں ماننا میں یہ سب بکواس ہے کچھ نہیں لگتا وہ تمہارا تم صرف مجھ سے پیار کرتی ہو صرف مجھ سے۔" وہ
 اسے اپنے سے قریب کے پاگل پن کی حدوں کو پہنچا رہا تھا۔
 "دور رہے مجھ سے نہیں کرتی میں آپ سے پیار۔" وہ اسے دور ہٹا کر بولی۔
 "کیوں چھوٹ بول رہی تم کیوں تم مجھ سے میری محبت کو چھین رہی ہو کیوں نہیں کہہ دیتیں کہ تمہیں مجھ سے

محبت ہے میں نے تمہاری ان آنکھوں میں اپنے لیے وہی پیار وہی احساس وہی جذبہ محسوس کیا ہے کہ دو کہ تمہیں مجھ سے محبت ہے کہ دو کہ تم صرف میری ہو کہ دو علیشا۔" اسے پھر سے اپنے قریب کرنا چاہا تو وہ درختی چلی گئی اس نے آنکھوں سے بڑھ کر اس کا ہاتھ تھام لیا۔

"تم سے اقرار سے بغیر میں تمہیں یہاں سے جانے نہیں دوں گا۔"

"میں نے کہا ناں میں آپ سے پیار نہیں کرتی پلیز چھوڑیں مجھے جانے دیں۔" آنکھوں میں آنسوؤں کی دھار بہنے لگی۔

"سراسر قسم کھا کر کہتی ہوں کہ مجھے آپ سے پیار نہیں ہے پلیز مجھے چھوڑ دیں میں۔" اچانک اس نے خود کو اس کی گرفت سے آزاد محسوس کیا۔ وہ اسے چھوڑ چکا تھا اس کے بچے آنسوؤں نے اسے یقین دلا دیا تھا کہ وہ واقعی اس سے محبت نہیں کرتی۔ شاید وہ واقعی احساس تھا جسے وہ پیار کچھ بیٹھا تھا۔ اسے یکدم اپنے اندر کچھ ٹوٹا ہوا محسوس ہوا۔ اس کی سانسیں جیسے رک سی گئی تھیں۔ کچھ نہیں رہا۔ ہار گیا وہ اپنے پیار سے اپنی زندگی سے بھی وہ ہار گیا تھا۔ جسے اس نے ٹوٹ کر چاہا تھا آج اس نے ہی اسے چھوڑ دیا تھا۔ آخر لوگ محبت کرتے ہی کیوں ہیں انہیں محبت کا کیا فائدہ جس سے ایک کوٹم طے اور ایک کو موت۔ ختم کیوں نہیں کر دیتے اس محبت کے کھیل کو جس کا ایک خوبصورت دھماکا ہے درحقیقت نفرت اور جانی سے کیا حاصل اسکی محبت کا جسے نہ پا کر بھی لوگ امر ہو جاتے ہیں۔

"مما! آج آپ کا بیٹا ہار گیا ہے۔" گاڑی میں بیٹھے خود کے جذبات کو روک نہیں پایا اور سسک سسک کر رونے لگا۔

"مما! میں پھر سے اکیلا ہو گیا ہوں بالکل تنہا سورج کی طرح جو خود بل کر دوسروں کو روشنی دیتا ہے آپ کے بیٹے نے اپنی زندگی اپنی سانس اپنا وجود کھو لیا کر اپنے پیار کو روشنی دی میرے پاس نہ تو روشنی ہے نہ چینی کی وجہ میں ٹوٹ کر بکھر چکا ہوں اب اور جی نہیں سکتا کسی کو میری ضرورت نہیں کوئی مجھ سے پیار نہیں کرتا میں آپ کے پاس آنا چاہتا ہوں۔" ممما مجھے اپنے پاس بلا لیں اس دنیا میں کوئی نہیں رہا میرا کوئی نہیں رہا۔ میں آپ کے پاس آ رہا ہوں ممما پلیز اپنی باتیں پھیلا کر مجھے اپنے اچھل میں چھپائیں میں آ رہا ہوں۔"

علیشا کمر چینی تو عدنان آیا بیٹھا تھا اسے دیکھ کر اپنے کمرے میں چلی گئی۔ تحریم بھی پیچھے چلی آئی۔ علیشا نے دروازہ لاک کر دیا تھا۔

"علیشا! کیا ہوا تمہیں دروازہ کھولو عدنان کب سے تمہارا انتظار کر رہا ہے اور تم یوں اندر چلی گئی ہو چلو باہر آؤ شہا ہاش۔" تھوڑی دیر بعد وہ باہر آئی پتہ نہیں کیسے اس نے اپنے ہونٹوں پر سکرابٹ سجائی تھی۔ عدنان اسے دیکھتے ہی اس کے پاس چلا آیا۔

"بہت خوبصورت لگ رہی ہو۔" گاڑی میں اس کے ساتھ ہو کر بھی اس کے ساتھ نہیں تھی۔ چہرے کی رنگت ابھی بھی ماند پڑی ہوئی تھی۔ دل و دماغ پر ابھی تک اس کی باتیں اس کا خیال اسے ہل پل ستا رہا تھا۔ اسے یوں کم محسوس کیے کہ کہا۔

"کیا ہوا علیشا! آ رہو اہو کے؟"

"ہاں ہاں میں ٹھیک ہوں۔" آواز میں کچھ پاپٹ ابھی بھی موجود تھی۔ ہائی وے پر لوگوں کی کافی۔ بیٹھ بیٹھ دیکھی تو گاڑی روک کر جا کر دیکھا تو وہ خون میں لات پت پڑا تھا۔

"اوہ گاڑی! وہ خوراک کے بڑھا۔"

سانس ابھی بھی چل رہی تھیں اسے اٹھا کر گاڑی کی طرف چلا آیا۔

"علیشا! گاڑی کا دروازہ کھولو۔" اس کا چہرہ حدی کی طرف تھا اور پورا کوٹ خون سے بھرا ہوا تھا۔ یہ دیکھ کر وہ ناگواری سے بولی۔

"یہ کسے اٹھالائے ہیں آپ چھوڑ دیں اسے اور چلیں یہاں سے کیوں اپنا نام ویرٹ کر رہے ہیں۔ آئی ہوگی ایسی نہیں۔" اس کا یہ لہجہ بری طرح چونکا گیا۔ جو علیشا کسی کی معمولی چوٹ پر خود رو پڑتی تھی آج وہی اس قدر روئے لہجے میں کہہ رہی تھی اسے بالکل یقین نہیں آیا۔

"پلیز علیشا اوپن ڈاؤر۔" اس نے پلٹ کر پیچھے ہی دروازہ کھولا اس کے بازوؤں میں موجود شخص کو دیکھ کر وہ پتھر کی ہوئی۔ وہ اس سے ناراض ضرور تھی مگر اس نے ہرگز یہ نہیں چاہا تھا۔ وہ اسے لے کر ہاسٹل پہنچے اسے آئی سی یو میں لے جانے لگا تو اس کا ہاتھ نیچے کی طرف تھا تو علیشا نے بڑھ کر اس کا ہاتھ اوپر اسٹریچر پر کیا۔ اس کی بندھن میں کچھ تھا۔ اس نے آہستہ سے ہاتھ کھولا تو خون میں ڈوبی ہوئی رنگ مٹی جو وہ اسے پہنانا چاہتا تھا۔ اگوشی ہاتھ میں لے کر وہ زار و قطار رونے لگی۔ عدنان کافی دیر سے اس کی حرکتیں دیکھ رہا تھا۔

"ٹریپکس علیشا! تم اپنی جذباتی کیوں ہو رہی ہو؟ آؤ یہاں بیٹھو۔" اندر سے ڈاکٹر نکل کر ان کے پاس آئے اور کہا۔

"ان کی حالت بہت بری نہیں ہے خون بھی بہت بہہ چکا ہے انہیں فوری خون کی ضرورت ہے۔"

"ڈاکٹر! ان کا بلڈ گروپ کیا ہے؟"

"او بیگٹل۔"

"میرا بھی او بیگٹل ہے پلیز میرا بلڈ لے لیجئے مگر پلیز ان کی جان بچا لیجئے۔ انہیں کچھ نہیں ہونا چاہیے اوکے چلیں میرے ساتھ عدنان میں آئی۔" اس نئی تبدیلی کو وہ کچھ نہیں پائی تھی۔ اس نے تو بس خدا کا شکر ادا کیا تھا کہ بلڈ کا فوراً انتظام ہو گیا۔ علیشا نے تادی کو انتظام کیا کچھ دیر میں وہ وہاں موجود تھی۔ اسٹند کے ڈیڑھ اس وقت ملک سے باہر تھے۔ تادی انہیں اسٹند کے ایکسٹرنٹ کے بارے میں بتا چکی تھی۔ انہوں نے کہا وہ دو تین گھنٹے کے اندر یہاں پہنچ رہے ہیں۔ وہ خود بھی روئے ہوئے علیشا کو دلا روئے رہی گئی۔ عدنان کا سوا ہل رنگ ہوا اس نے فوراً اٹھایا۔ دوسری طرف تحریم گئی۔ انہیں کمرے سے دو گھنٹے سے زیادہ ہو چکے تھے۔ تحریم کے پوچھنے پر اس نے ساری صورت حال بتادی۔

"اس کا مطلب تم لوگ ڈنر پر نہیں گئے؟"

"نہیں۔"

"اٹھا اب تم لوگ میرا کمر آ جاؤ۔"

"سن آئی او علیشا۔"

"کیا ہوا اسے؟"

"آئی اوہ کب سے مسلسل رو رہی ہے میں نے بہت سمجھایا اسے پر وہ۔"

"اچھا تم اس سے میری بات کرو۔"

"علیشا آئی کاٹون ہے۔"

"علیشا یہ کیا پچھتا ہے۔"

"آئی اسر کا ایکسٹرنٹ ہو گیا ہے۔"

چہرہ شفاف

پیکشش آپ

Acne-Aid



Available in all major stores and medical centres. For more information visit our website: www.stiefel.com. Contact: 042-35000000

”علیہا اتم ابھی اسی وقت گھرواپس آؤ۔“
 ”مگر آئی! سر کو ابھی تک ہوش نہیں آیا۔ میں انہیں اس حال میں چھوڑ کر نہیں آ سکتی۔“ تانیہ اور عدنان نے اس کا یہ انداز خاص طور پر نوٹ کیا تھا۔
 ”علیہا! میں نے کہا تھا فوراً گھرواپس آ جاؤ۔“ سخت لہجے میں کہا اور کال کاٹ دی۔
 ”علیہا! ڈونٹ وری اب اس کی حالت خطرے سے باہر ہے اور ویسے بھی میں یہاں ہوں ناں تم جاؤ۔“
 ”لیکن سر کو میں کیسے چھوڑ کر جاؤں۔“
 ”پلیز علیہا تم جاؤ تھوڑا آرام کرو بعد میں آ جانا انکل بھی آتے ہی ہوں گے۔“ وہ جانا نہیں چاہتی تھی مگر تانیہ کے اسرار پر وہ اٹھ کر چلی آئی۔
 ”انکل آپ آ گئے؟“ تانیہ انہیں دیکھ کر حوصلہ ہار گئی اور سینے سے لگ کر رونے لگی۔
 ”ڈونٹ وری بیٹا میرا بہادر بیٹا ہے جلدی ٹھیک ہو جائے گا! کڑکڑا کہتے ہیں؟“ اسے ساتھ لے کر وہ کھنکھارے سے باہر ہے۔
 ”اب وہ خطرے سے باہر ہے۔“
 ”شکر ہے خدا کا۔“
 ”بیٹا اب رونا تو بند کرو اب تو وہ ٹھیک ہے۔“ تانیہ نے آنسو پونچھے۔
 ☆ ☆
 تحریم جب علیہا کے کمرے میں آئی تو دیکھا وہ بیڈ کے قریب گر بی ہوئی تھی۔ وہ فوراً اس کی طرف بڑھی۔
 ”علیہا! کیا ہوا تمہیں آنکھیں کھولو۔“ وہ ابھی بھی ساکت پڑی تھی بے جان اس کی حالت دیکھ کر وہ گھبرا گئی۔
 ”سائے ٹھیک سے لگ اٹھا یا اور اس کے منہ پر پانی چھڑکا۔“
 ”اٹھو علیہا! آنکھیں کھولو میری جان۔“ اس کی آنکھوں میں حرکت سی ہونے لگی۔ یہ دیکھ کر اس کی جہان میں جان آئی۔
 ”آئی! اسر۔“ ہوش میں آتے ہی اس کا نام لینے لگی۔
 ”علیہا! کیا ہو گیا ہے تمہیں اس طرح سے کیوں رو رہی ہو کچھ نہیں ہوگا سے سنبھالو اپنے آپ کو۔“
 ”نہیں آئی! اسر! ایکسٹنٹ میری وجہ سے ہوا ہے میں نے انہیں اس حال میں پہنچایا ہے۔“ وہ روتے ہوئے سب بتانے لگی۔ یہ سن کر وہ بھی پریشان ہو گئی۔
 ”بولیں ناں آئی مجھے یہ اچانک کیا ہو گیا ہے کیوں میں اپنے آنسو نہیں روک پارہی۔ کیوں انہیں اس حال میں دیکھ کر دل بے چین ہو کر تڑپ اٹھا ہے۔ بتائیے ورنہ میں پاگل ہو جاؤں گی۔“
 ”علیہا! آج میں تمہاری آنکھوں میں وہ پیار دیکھ رہی ہوں جو میں کب سے تلاش کر رہی تھی شاید تمہیں عدنان سے محبت تھی ہی نہیں تھی تو تم اس سے دور دور رہتی تھیں۔ آج حقیقی معنوں میں وہ محبت دکھائی دے رہی ہے۔ یہ جذبہ یہ تڑپ یہ احساس یہ سب محبت کی آگہی ہے۔ ہاں علیہا تمہیں اس سے محبت ہو گئی ہے۔ ایسی محبت جو اب لا حاصل ہے تو نے محبت کی آگہی میں بہت دیر کر دی علیہا بہت دیر۔“ اقرار ہی تو وہ سنتا چاہتا تھا مگر جب تو وہ خود انجان تھی اپنے دل میں چھپے جذبوں سے ناواقف تھی اس کی گہرائی سے اور جب اسے محبت کا اور اک ہوا اس کی بے چینیوں سے قرار یاں جیسے سٹ کر وہ گئیں تھیں۔ دل بے سکون ہو گیا تھا لیکن نگاہیں ابھی بھی اسے ایک نظر دیکھ لینے کو بے قرار تھیں۔

"آئی اس ایک جلی میں مجھے ان سے جی جان سے محبت ہو گئی ہے۔ مجھے اب ان سے ملنا ہے پتہ نہیں ابھی تک ہوش آیا بھی ہے یا نہیں۔"

"تم کیوں نہیں جاؤ گی۔" اس سے زیادہ رونادہ اس کا برداشت نہیں کر سکتیں تھیں اس لیے اسے جانے کی اجازت دے دی۔ ہسپتال پہنچی تو کمرے کے باہر تانبہ اس کی آمد سے خبر مسونے پر سوری ہی اس کے ساتھ ہی گھومتی پڑا تھا گرد ہاں کوئی موجود نہیں تھا۔ ڈاکٹر سے اجازت لے کر وہ اسے دیکھنے اندر چلی آئی۔ دیر سے قدم اٹھائی وہ اس کے بیڈ تک آئی اس کا چہرہ ابھی بھی ویسے ہی چمک رہا تھا جیسے پرچی پٹی بندھی ہوئی تھی۔ اس کے ایک ہاتھ میں ڈرپ لگی ہوئی تھی۔ وہ ابھی بھی بغور اسے دیکھ رہی تھی۔

"سرا۔" بڑی محبت سے اس نے کہا۔

"دیکھیں سر میں آئی ہوں آپ کے پاس۔" اس کے بیڈ کے قریب بڑے اسٹول پر بیٹھی اس کا ہاتھ تھام کر کہا۔

"پلیز سرا آگئیں کھولیں اور میری طرف دیکھیں مجھے محسوس کریں سر آپ کی علیشا آپ سے ملنے آئی ہے ایک بار آگئیں کھول کر مجھے دیکھیں۔ سر مجھے میری نظر کا احساس ہو گیا ہے۔ میں نے جو کچھ کیا مجھے نہیں کرنا چاہیے تھا مگر یقیناً جا بے سر اس وقت وہاں میرے دل میں ایسی کوئی فیکٹور نہیں تھی مگر میں کیا کرتی اس وقت میرے دل و دماغ پر بس ایک نام حاوی تھا کراب میں ہار گئی ہوں آپ کے پیار کے سامنے سر میں اپنی سوچوں کو جھٹلاتے جھٹلاتے تھک گئی ہوں مجھے بھی آپ سے محبت ہوئی ہے۔ بس محبت جیسی آپ اپنی علیشا سے کرتے ہیں شاید آپ سے کم یا آپ سے زیادہ کاش میں اس وقت یہ قرار کرتی تو آج آپ اس حال میں نہ ہوتے پلیز سر مجھے معاف کر دیں یہ سب میری وجہ سے ہوا ہے۔" سورج کی چمکی کرن کے ساتھ ہی اسے ہوش آیا تھا۔

آگئیں کھولنے ہی بیڈ پر سر رکھے سوئی ہوئی علیشا پر پڑ گئی۔

"اپنی ان سانسوں کا دوبارہ چلنا میری کچھ میں نہیں آیا لیکن جب دیکھا تو معلوم ہوا کہ میری سانسیں واپس ملی ہیں کیوں میں لوٹ آیا ہوں صرف تمہارے لیے پیار کے لیے ہاں علیشا تمہارے ان آنسوؤں کی شدت نے مجھے خدا سے واپس مانگ لیا ہے۔ آج تمہاری وجہ سے مجھے جی زندگی ملی ہے یہ اس قدر تمہارے لیے لوٹ آیا ہے۔ جانتی ہو جنہیں یہاں دیکھ کر مجھے اپنے زندہ ہونے کا احساس ہوا ہے بس ایک بار یہ اقرار میں تمہاری زبان سے سنتا چاہتا ہوں کہ وہ کہہ سکیں۔" اس کی ہلکی ہلکی سرگوشی سے اس کی آنکھیں کھلنے لگیں یہ دیکھ کر اس نے فوراً اپنی آنکھیں بند کر لیں۔ وہ آگئیں کھولتی ہوئی اٹھ بیٹھی۔ نظر اٹھا کر اسے دیکھا وہ اب بھی اسی پتھون میں تھا۔

"سر! لگتا ہے آپ اب بھی اپنی علیشا سے ناراض ہیں اس لیے تو ابھی تک ایک بار بھی آگئیں کھول کر مجھ سے بات نہیں کی میں آپ کو بتانا چاہتی ہوں کہ آپ کی علیشا آپ کے لیے کتنا ترنی ہے کتنا روٹی ہے آپ کے لیے کیا آپ اپنی علیشا کو معاف نہیں کریں گے۔" آنسوؤں کی دھار پھر سے اس کے رخسار پر بہنے لگی۔

"سر! آپ کی علیشا آپ کے بغیر کچھ نہیں کوئی وجود نہیں اس کا وہ اب آپ سے ہے۔ محبت سے جانتے اپنی محبت سے الگ مت کریں ورنہ ہر جانے کی نہیں جی پائے گی وہ آپ کے بغیر پلیز آگئیں کھولیں۔"

"اتنی محبت کرتی ہو مجھ سے۔" اس کا اقرار سنا تو وہ آگئیں کھولے اٹھ بیٹھا۔ اسے ہوش میں آنا دیکھ کر محبت اور خوشی کے طے ملنے اثرات سے اس کو دیکھ کر کہا۔

"سر! آپ کو ہوش کب آیا؟"

"ہوش تو کچھ دیر پہلے آیا تھا مگر صحیح معنوں میں اب مکمل ہوش آیا ہے اس اقرار میں اتنی دیر کیوں؟" وہ سر جھکانے کی قسم و در کی طرح بیٹھی تھی۔ اچانک اٹھ کھڑی ہوئی اور کہا۔

"سرا مجھے آنے کافی دیر ہو گئی ہے اب مجھے چلنا چاہیے۔" جانے کے لیے قدم بڑھانے تو ایک دم رک گئی۔ اس کا ہاتھ اس کے ہاتھ میں تھا۔ اسنی کی نگاہیں مسلسل اس پر تھیں۔

"ٹھیک ہے لیکن اس وعدے کے ساتھ کہ تم پھر لوٹ کر آؤ گی میرے پاس ہمیشہ کے لیے کہو آؤ گی ناں۔" وہ اب بھی خاموش رہی تو اس نے اس کا ہاتھ چھوڑ دیا۔ وہ تیزی سے باہر کی طرف بڑھی مگر اندر آتی تانبہ سے جا ٹکرائی۔ اس کے ہاتھ میں موجود اسنی کی رنگ ٹکرانے سے زمین پر جا گری۔ اس نے گھبرا کر اسٹند کی جانب دیکھا اور دروازے سے باہر نکل گئی۔

"ارے سر کو تمہاری رنگ۔" تانبہ نے جب رنگ اٹھا کر اسے دیکھا تو وہ جا بھکی تھی۔ وہ رنگ و بکھ کر کچھ گیا تھا۔

"تانبہ لاؤ مجھے دے دو۔" وہ کٹ سے نکل رہی تھی کہ رضائے اسے دیکھ لیا۔ اس سے پہلے کہ وہ آگے بڑھ کر اس کچھ پوچھتا وہ انہوں میں کچھ کہہ چکی تھی۔ وہ اندر آیا جیسے ہی اسٹند کے روم میں جانے لگا اندر سے ان کی باتیں سن کر وہ کھڑا ہو گیا اور نکلے گا۔

"اس کا مطلب تم علیشا سے پیار کرتے ہو؟" وہ تعجب سے اسے دیکھنے لگی۔

"ہاں نہیں جانتا کیسے مگر یہ سچ ہے۔"

"مگر اس کی تو شادی ہونے والی ہے۔"

"جانتا ہوں لیکن وہ یہ شادی نہیں کرے گی۔"

"پتہ تم کیسا کہہ رہے ہو؟"

"ٹھیک کہہ رہا ہوں۔" اسے بھی مجھ سے محبت ہو گئی ہے وہ مجھے چاہنے لگی ہے اور اب میں اسے کسی اور کا نہیں ہونے دوں گا۔ وہ صرف میری ہے صرف میری اسے مجھ سے کوئی چھین نہیں سکتا۔"

"لیکن تم کرو گے کیا؟" وہ اس کے خون کو دیکھتے ہوئے بولی۔

"کچھ بھی مگر اس کی اور کا نہیں ہونے دوں گا۔ محبت اگر بھی ہو تو لاکھ مشکلوں اور لاکھ رکاوٹوں کے بعد بھی مل جاتی ہے۔" ان دونوں کی جی محبت کی سچے جذبات تھے ایک دوسرے کے لیے تڑپ جی تھی تو ان کی محبت ان کی چاہت ان کے سچے پیار کی جیت ہوئی تھی۔ عدنان نے سب کچھ جان کر خود اس رشتے کو ختم کر دیا۔ اس کے انکار سے پہلے ہی اسنی کے ڈیڈ اور تانبہ رشتے لے کر آئے لیکن علیشا کے بابا نے صاف انکار کر دیا مگر پھر عدی کے انکار کے بعد انہوں نے اس رشتے کو قبول کر لیا۔ عدنان بہت خوش دلی سے اس شادی میں شریک ہوا تھا۔ وہ شاید ان کے جذبات ان کی محبت کو جان گیا تھا اور دل سے اس رشتے کو قبول کر لیا تھا۔ وہ پہلے ہی اس کی آنکھوں میں اس کے لیے محبت دیکھ چکا تھا مگر وہ ہر بار اسے جھٹلاتی اور آج اس کی محبت اس کی زندگی اسنی پر چوٹ آئی تو اس محبت کا احساس اسے خود بخود ہو گیا۔ وہ بہت خوش تھا ان دونوں کو مل کر اپنی ماں کی ناراضی مٹانے کے لیے یہ قدم اٹھا تھا۔ وہ ہر صورت علیشا کی خوشی چاہتا تھا اور اس کی خوشی اسٹند کے ساتھ ہی اپنی محبت نہ ملنے کا اسے غم تو تھا مگر ساتھ ساتھ وہ محبت کرنے والوں کو ملانے کی جو خوشی تھی وہ ناقابل بیان تھی۔ کتنے خوش نصیب تھے یہ دونوں محبت کو دے سے جاننے کے بعد بھی دونوں نے ایک دوسرے کو پایا تھا۔ علیشا کو اب بھی اپنی خوش قسمتی پر یقین نہیں آ رہا تھا سب ایک خواب کی طرح لگ رہا تھا۔ وہ دیکھنے کے روم میں بہت ہی بصورت لگ رہی تھی بلکہ کسی

ایکسپرت مہندی



مہندی کے بہتر غصہ سورت
نت نئے اور پرکشش ڈیزائن!



دلہن کی میک اپ

پاکستان میں سب سے پہلی بار کورین ٹیکنالوجی کا شاہکار



3D
فیشل

پورے میں سب سے پہلی بار
Form Optimizing Technology
Ultra Hydrating
کوریون ٹیکنالوجی

فیشل ایئر 34977970-34977972
35833929-35833930
فیشل ایئر 36707479-36707480
36636824-36636825
Website: www.roseparlour.com

روز بیونی پارلر

پری کی مانند سرخ عروسی جو سے پر سنہری کام کیا گیا تھا۔ گہروں اور زریوں کی آرائش سے اس کے حسن میں چار چاند لگا دیئے تھے۔ پھولوں کی تاج میں سنہری خود بھی ایک پھول لگ رہی تھی آف وائنٹ شروانی پر بلیک کڑھائی بہت سوٹ کر رہی تھی۔ اس کے آتے ہی چار سو خوشیوں سیل گئی اس کی خوشی اس کے چہرے پر صاف جھلک رہی تھی۔

”علیہا! میں پہلی نظر کی محبت پر کبھی یقین نہ رکھتا اگر مجھے ۳۳ سے پہلی نظر میں محبت نہ ہوئی ہوتی۔“ وہ اس کے قریب آ بیٹھا اس نے بھی ہلکی اور اٹھا میں سانسے اسنی کا خود چہرا تھا۔ وہ اسے نگے چار رہی تھی۔
”تمہاری محبت اور مصومیت نے مجھے ایسا بنا دیا ہے۔“ وہ ذرا سا سکرا کر بولا۔
”علیہا اس وقت تو میں نے اپنے آپ کو روک لیا تھا لیکن آج نہیں روک پاؤں گا اور ویسے بھی آج تو مجھے پورا حق ہے۔“ وہ شرارت بھرے انداز میں اسے دیکھنے لگا۔

”اُس وقت مطلب؟“ وہ چونک گئی۔
”اچانک ہی اس دن فارم ہاؤس میں تمہیں سنبھالنے سنبھالنے میں خود تھوڑا بہک گیا تھا۔“
”کیا؟“ حیرانگی سے اسے دیکھا تو وہ نظریں جھکا گیا۔
”ہاں علیہا!“

”نہیں میرا آپ جھوٹ کہہ رہے ہیں۔“ بے دھیانی میں وہ مہر بول گئی تو اس نے قہقہہ لگایا۔
”یار پلیز! اب تو سر کہنا بند کرو۔“
”تھک سے لیکن پہلے آپ بتائیے اس روز کیا ہوا تھا۔“
”کیا واقعی تم سننا چاہو گی۔ پر آئی ایم سوری میں نہیں بتا سکتا۔“ وہ اسے ستانے لگا۔
”سر پلیز بتائیے۔“

”ارے کمال ہے حد کرتی ہوتی میں نے کیا نا اب میں تمہارا پاس نہیں اب تم میری پاس ہو چکے تم یہ بڑھکتا چھوڑو پھر تمہیں بتاؤں گا۔“
”لیکن سر!“
”واٹ پھر سر۔ جاؤ مجھے تم سے کوئی بات نہیں کرنی۔“ وہ اس سے غصا ہو کر کھڑکی میں آکھڑا ہوا۔
”میں جان بوجھ کر نہیں کہہ رہی اب اتنی جلدی آپ کا نام لےنا عجیب لگ رہا ہے۔ پلیز ناراض تو مت ہونا۔“
”تھک ہے تم پھر میرا نام لے کر اسے خاص کر دو۔ اسنی کو اپنے ہوتوں سے ادا کرو۔“

”اوکے سر۔“
اب کی بار اس نے جان بوجھ کر کہا وہ جانتا تھا مگر پھر بھی غصا تھا کیونکہ اسے واقعی تڑپ تھی اس کے ہونٹوں سے ادا ہونے کی۔ وہ بھی اس کے جذبات کو سمجھ رہی تھی مگر پھر بھی اسے ستا رہی تھی۔
”پہلے ہی دن غصا ہو جائیں تو آپ کے سارے دعوے جھوٹے ثابت ہو جائیں گے اور ایسا ہو آپ کی علیہا ہرگز نہیں چاہے گی۔ اس لئے واپس آ جائے سسٹرا سسٹرا درانی۔“

وہ یکدم خوشی سے اس کی جانب بڑھا تھا۔ تو وہ ہلکیں جھکا گئی۔ محبت چاہت اور پیار سے لگی تھی یہ رات ان کی خواہش سورت زندگی کا آغاز ہوا تھا۔